kil New
040, 050, 063, 080, 5100
BT S R AT SR, BIR R

R

631THZHT

o]

p \\\\\\\\\\ \ .‘
8.

I%z%mzaa:va*ﬁ B ———
Z i EMA EEmE 3 E. N )

‘D-AQCIR! =77

i i

-D-P3DWE! 4 %

" D-PADWE L

o Tit#VS 4T (-XB6) * HORNFILE (-XC4)

BT HF= iR
« {HZATESAL (XC8, 9) « TR (XC10, 11)%0]

CAT.CS20-222C



SEL

TE T AT SE R I AR &)
F) SEMZEAERSH

551 CDA2[D] 40-1002- N W -moBW

ZEER
32 5 ok (N: WEFREHE

TS| TRE
N |EZEIEEFRSSH
* REMADUEAFD(REHFR)

sEHENGS | RS i
Fire|
) V | BT
W | R

AT (b E 40
\ i )
| semmsenmm -
s TRBEBBEABRESHRERR R @4¢¢
- RE AR Daw - 0F

C: EEIRA
ne

ol° o

] G: EATME =

08
ot
—:13@0

B: EAH

V: BT RESK

Py
‘Q,S\,f
Y o VT
5
F: #HUS% = 2 t& y |
5 T: PR E R _
N: B 4IR30 iR
L: % () f EE 2
. . (kg)
18 I pSU AT L 2= AN TS AT iz mm)  |QQwCA2 | HimE
SERK, HIRER. | 08 | ww | e
50 | 131 | 15% | 158 |
63 | 184 | 14% | 215 |
80 | 817 | 1% | 356 |
100 | 429 | 10% | 476 |
* 58 RTH501TREL R

1 Z;SVC



CA2 %75

BHBURALTHETE. F6
EU RoHS#54%

=REREARA
A, BB HESR s O
ZERRTSEI= MR BEHOBE 1L, IESE
HE ST AR I

17129 Rt
ke FRAEATEE
(mm) 20 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 ~ 1800
P . . . S . . . . .
50
63
80
100
Fi Rm
4142 (mm) | ¥R |
g2 i D1
a0 | 50 | 63 80 | 100 | #WHE | Wik
EAHF P.5
LU e S o P. 21
B O @@ < P.29
W O & O & P. 33
S A
##H Q@999 v P.37
SEkEE CA2[H
2 —Q9—Q@ 9099 - P.43
LU ™ S S v P. 47
FREDRSE CA2Y-Z
- % R e ANTERSRER

MOEPRINVEE . 1B WAL DM ETIH WEB BRFHEA,

2®

O
s



PREMITH mAEHIAS

CA2 %7

CA2 CA2K 4
pp— (FR/ERY) (FFARE%R)
O ATHIBX R WAER
O HFR@x R (HEEsEALF. ) i T oy T

ARTTH R
P.5 P.21 P.29 P.33

R o) () () () ()
CDA2-[1Z W ERRE o [ ) [ ) ()
Long st Ki7i2 240~ 2100 o () O O
CA2[-[1JZ WHPE (RANAS) () () () ()
CA2[-[1KZ HEHIE (A7) () [ ) () ()
10-. 11- EERHEY 240~ 263 o O — —
25A- TEEFA(Cu). £ (zZn)E) ([ ] O — —
20- HEEORR 04070100 ° ° ° °
CA2[IR Bk 1127 (%3 ENBR) () @) — —
CA2(1V Pk IR S (HH B FKM) 240~ 0100 o O — —
CA2(IM HIB R TR CIB RISE ) ST () O — —
XA FHEREE O @ O O
XB5 3B AR S GRS @) O — —
XB6 fit #S4T (—10~150°C ) @) O —
XC3 SRR O B ) @) @) @) O
XC4 HAR S H L O @ — —
XC5 MRS E (-10~1107C) © © - -
XC6 MBI RGWES — — — —
XC7 RAT. SRR, FATRE SR L TEN O © @) @)
XC8 TS/ R © — © O
XC9 o %R S AL/ E R O — O
Xc10 SATRE /AR O — O —
XC11 AT R ST/ T (@) O O —
XC12 BB 240~ 0100 @) O @) —
XC14 H MR LN ELE O O O ©
XC15 RATKEEE O ©) O O
XC22 kR CoE L) O @) - —
Xxc27 T IR A S PSS s R D R4 © — @) —
XC28 EEHREE HSSA00, NEL @) O O O
XC29 T AU L © @) @) O
XC30 FFNE 2 FEAT AL 2 2 BT O @) @) O
XC35 B LE @) © - —
XC65 REE AR (XCT+XCO8EY A4 ) O O — —
XC68 RERR (HEREEEA) O @) — —
XC85 & S I B B AIAE @ O O O
X1184 G R AT B R X ST (-10~120C) @) O — —

SE1) FEEES 2 A S M HWEBE FHA,

E2) SMIBEE U BAIRE.

¥3) AT FREHDSEMOENE, ES LKA TMINWEB BT,

E4) SET R E TR,

s ZSNC




CA2 &%

B ARTT R REZE ERRE TIREMNERENIN AT FIRIESN

BISE/CA2Y", (155N AA S Mk F TIWEBE FHA)

CBA2# CA2[H CA2Y | CA20JQ
(Fim Ay (SABkEhEL) (FREPUSE) | (KEEAY)
WIEHA
B B WA B B
P. 37 P. 43 P. 47 — P. 51
— ing
o o { ] { { ] kR
{ ] o o { ] (] CDA2-[1Z
o o (] O O Long st
o o ] O O CA20-JZ
{ ] o (] O O CA201-CKZ
%l — — — — 10-. 11-
- - — @) — 25A-
o O O — — 20-
L O O — — CA2CR
o O O — — CA20V
- - — — — CA200M
O @ O ©) ©) XAO
O @) @) — - XB5
© — — — — XB6
© O O — O*® | Xc3
@7?{5) ©5§57) @5357) _ _ xc4
O — - — — XC5
o O © — @) XC6
© O @) © O XC7
@;‘15) O _ O O XC8
@516) O — O @ XC9
@) O — @) O XCc10
O @) @) O @) XC11
@) @) @) — — XC12
© © © @) © XC14
© O © © @) XC15
© O O — — XC22
© O — © O XC27
© @) @) © O XC28
© O @) © O XC29
— O O O O XC30
@) O @) — — XC35
O @) @) © @) XC65
— — — @ — XC68
@) - - — - XC85
O — - — — X1184
SE5) X TR AT M.
SE6) XN R AT M.
E7) SREHETIOER R
7E8) CA2LQRFIALLEMIME. XX EZXC3BC. XC3CD. XC3DA.
ZSNC

TR

R B R

i

it iy S B

SREEENE

i

IREEE R

(

WA - BT RIS - BT R - BT RIS - BT WA - AT R - BT
H BT H CA201Q “ CA2WLH H_CA2DH “ CBA2 “ CA2KW ”_ CA2K “ CA2W ’r CA2 ’

[=}

O

1T




SEL/ #ER - e - 4T
CA2 %3
040,050, 063,080, 0100

B S RRTTIE

-CA2||3 50[ 1-A00 T 1z-[IC]-

eizisd CDA2B| | |50 |-[100 Z- -M9BW|| |-

(P B3 E e M6 | SEIMTR I]E,m%
RERR 20[ 0mm  EOEL BT Rz ZicSl rRiiX | Emelwar
B HAR 50| 50 mm Fhzk N 1R R E *%iﬁﬁﬁ%m@? BN R
=] * R C N &
L| WaMED 63| 63 mm| [FEFEE] Re LR T & 3 | #an
F | #FuzE=s 80| 80mm| | TN [NPT ’ FEREM 2 n_ [#np
G| xfwzn || HBemm LR LG 1| Lemias ) TS ZERKE ‘
7] SEEHE ek e v FRHEL TTHIFE ¢
D| XEHRA e LS o W | RS HEESET
T| ssmge | EES *;gfi N = L * BB SRR —R.
o 18] B 4 0 ) 51 By %2 35 AL e BIRE,
A, RN A AT THIE, ‘%E‘élll‘l»ﬂ? ( WF%E) TR RE RN,
w5
SE4TFE(mm)e | J AR
HEESE T K T LA
BREMETT K / wittF % kit RIAE S S WAL 5 Wik T8 WEBE F A si(Best Pneumatics) 52/
S RESE LD SEREmM ..
ws BB clhaa 7| R oo o A WE | 05 | 1]3][5]| 00 EARH
Bk R K% (ERSM| O | @) -
3% (NPN) MEN G;Q : e : 8 8
o \ sv.i2v B A2 e (o el o o ICEI%
HEAER 3% (PNP) 24V — G5P e —Telo 5
M == SEauE
58 S NPN) .y GasC | G | — [—[— || —
. BAER 2% K39C | K39 | — |—[—[—| —
. MINW — [ ] ®@ e O O
. S5 INPN) oy 1y — | GooW | e | —[e [0 o |omm |,
B swmmeesy) Bl ampne) T T PLC
L
: M9BW — e (e[e[0] O
* 2 aav | BV | — Ksow | ® | (@ 0| O
HEHER 3% NPN) sV 12V MONA* = O |o|le]o] o B
5 . EE3 —
Tk 38 (26 B ) S5 (PNP) e —— S 1o 23
i 12v — |GBA®| — |—|elo] ©
e T B NPN) 5V 12V F59F | G59F | @ |—|[e| 0| o | icam
N — ~ PBDW |  — o | ([ele| O —
TR (268 7) 2% (FARHE) sow L= A D Bl
5 3% (NPN4E ) — 5V — A96 — e |—| o — — ICEIB% —
17 00V | A93 = o | |ele| — —
i) HEHULR | T 100ViT | A90 = o [—[o|—[ — [ICHE |,ue
ik El 100V,200V |  A54 B54 o [ (o]0 — “PLC
& x X 12v [ 200WF | A64 B64 o | |eo| | —
: T 4 2V — | AsC | A3 | — |—|—|—| — B
i g A34C A34 e e pLC
e VAV ITRdae | Add | — [ —[—| — EEH.
PHRLcEEs) | BRGER = — | Asow | BsowW | e | |e| | — PLC

PR MESR BB T X T IR EIRBISH @ £, (BRANSRERIELR > RHBIKMEEE
TERZKEREE T FART, ?’E?ﬂiﬁﬁ[‘mﬂ%iﬁ’]}tuu
*FLKEILS JMONW #i O M SRR BT R TR A,

*r ERIC B A SN, o1 ARBME T RIEEES BP. 58,

i ST Jh kR M T M0 E1E | B IR A /A 5 W3 T TIWEBE TR A = (Best Pneumatics) &2,

D-P3DW[EH 355, 155 BA /NS Muk+ TTWEB %%ﬁK‘Sz((Best Pneumatics)E 21l ,

+D-A9_]. Mol J_J_]. P3DW[ ”E’Jﬁ?il’_iﬁaé EEH (BRAL), (B2, D-AL]. MOLIEMZE, XM FRREMFAEH.)

5 SMC

(\'\\



s/ wem o wiem-2in CA2 27

r=
°3
& £O
=3
H{Z (mm) 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 B
ERRE == B
HIEFR IR N
RIE E ST 1.5 MPa S
BaEREN 1.0 MPa ég
. o TRAEFF X . —10~701C*1 m
FERERER R R SRMAL . _10-60°C ™1 =0
g RIRERAEN 0.05 MPa
JISitS EREERE 50~500 mm/s C
BAE A F RE AR
TRKEAE ~250 st *07 251~1000 st: ¥ 1001~1500 st: *J° 15011800 st: 22 i
:":ﬂ | ik RBE (K] B
T b BEAR MEBER . AFE=R o
\ \ RERA SEFD. NERL. $EEHE N =0
[EH U PEPER kst 2.8 4.6 7.8 16 29 Y
({‘})"imﬁg SEH St 0.33 0.56 0.91 15 2.68 EL
deto] . g 1.8 3.6 6.0 12.0 12.0
1T S T BAAL, )E=
(£ P.61~78,) R EEATENGE, EAFMEBE EROE, BAETEGSATTRSTRIA, B, [EK 2
RTIES Mg/ WBE H;E, BERFEKEHNER. ilﬁg
XAL | A REE B KO
-XB5 | BAFESA" ITIER
-XB6 | mi{#S4I(—10~150C ) o
XC3 | RABOGE" — (o)
XC4 | #3g 3L ke FEEED FEGED HERRTRE B 2
-XC5 | fif## & (-10~110¢C) 20 25_50.75.100.125.150.175.200.250.300. 3 m
-XC7 | {iF. i R RSN R TER 350.400. 450,500 # O
-XC8 | J&f TS AL/ AR 25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.
-XC9 | URfR SRR FEE 9,63 | 350.400.450.500.600 ~1800 2700 - —
XC10 | WiTi2 S AL /AT A 80, 100 2265263541580,58356520%835‘200‘250\300‘
-XC11 | Wi 41/ B4R R o
e e SET) T ERSN R AR S ]
. L E)VRIBEATE, BEWANTEMNGR, $HIES NAL S ML E AWEB 87 X#F5K(Best | [=N
-XC14 | BN LRHENEERE Pneumatics )52 A9 BT M ER 5 " SELERIRF . s, BITEEEONHE. BATRNE, gg
-XC15 | FitTKEE BARREBENENGE, BIE, =
TXC22 | 212113 SRR SE3) BU AT EOMNSE . RASIFRESHSTENALT, §|
E4) BN EN S A MTIENEE H20~1800 mm, #8id1800 YA EIERITEN. |~ O
XC27 | RE T AR E R R h TG VR ENGENTESTEE A mm, #Bid mmi B EIEBITEE 1% -
-XC28 | 3% H/RE F 5SS400 /N AL, - i
-XC29 | % T WA B A ’ T TR A RENR/IMVTEE ‘ E“g
-XC30 | FHUE % % AT ML E 2 A7 . Y
3 .ﬁ >
-XC35 | %2 HLHE VANE =1 *S
e BV AIRERMTIARERIET X%, SARERRFATAR. Ha2HE
- : TREERS IMIAE, EEE. (FEESRBP.56. 57,
XC85 | & & A B IR LA EiEHig BEE, (FI5155 . ) 1o
-X1184 | #57 il T AERE M FF % (—10~120°C ) Gy
B EM R o e
EFRHNBOMBLR(-XC3), BARERNE gl <
A, TUREREXHSBONMEXE. i _ o
LS iR EM R SeHERE
SETFHEATHER(XCE), 5(EFARRMMELEREAT L J RAMA 70°C —
B RERIBI T HR R (5 BB EEAT) (-XC68). K RN TTocs
* 5 UATRY LR AR, * P EBRNESTERE. K
He
Bl 14 -
5]
R I £ HHAE 55 TP.52~58, e NIRRT o lmom| PR I—
: REFR BA | oo | rrem | g |EFRE RERY| 2o
CEEHMARLEME (TRERGENAE) X Frogi g P P P P PY P PY
RRESE FRAEBE - o2
BxzsH EX A e e e e N =
Rl BRTHREL o o o o o o | e =z
~Efﬁwﬁz§|t%?eﬁﬁﬁfllfv%z AEM | WEPEL(HER) | e o [ o L L [
: ﬁﬁ‘lﬁﬁfﬁ'\]?%ﬁ/gﬁﬁﬁﬂ% Bﬁ?}jﬁ Y Y Y Y Y Y Y

% SNC 6



CA2 %7

SEEHRIRTTTE TG SEREHES

SHEES: WEIRAL 5112 (mm) 40 50 63 80 100

CDA2D50-100Z-NW-M9BW 120 DR B CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
it CA2-F04 | CA2-F05 | CA2-F06 | CA2-FO8 | CA2-F10
FERE CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-C06 | CA2-C08 | CA2-C10
TRE IR AL CA2-D04 | CA2-D05 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10

WA TSk
RERR D: WEIRE _
EHEERESE N F *SERRE. WATTHESK. Witk
Frs R W: TR sk FEREBWL.
M FFXD-MIBW: H2 4
Jand Jand
L /4R (SREL )
(kg)
H11E (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
iyl 0.73|1.06 | 1.53 | 2.73 | 3.71
1)
252 SRELH 0.78|1.12|1.62|2.91 | 3.98
g BELE 0.91|1.25|1.83|3.40 | 4.64
BIER |41 0.96 | 1.31|1.92 | 3.58 | 4.91
N L 1.09 | 1.48|2.28 | 4.18 | 5.57
o o HELE 114 (154 | 2.37|4.36 | 5.84
BERE i
e ] REL 0.95|1.37|2.12|3.84 | 5.43
PREL T 1.00 | 1.43 | 2.21 | 4.02 | 5.70
2kakc) 0.99 | 1.46 | 2.28 | 4.13 | 5.95
Sid)
REAE ShELTY 1.04 |1.52|2.37 | 4.31 | 6.22
BELE 1.08 |1.51|2.29 | 4.28 | 5.93
1)
HE PRELT 1.13|1.57 | 2.38 | 4.46 | 6.20
50 mm{7i2 s Eranc] 0.20 | 0.25|0.31 | 0.46 | 0.58
EIMRE REM  |HEES 0.28 |0.35|0.43| 0.7 | 0.87
e BRIk 0.23|0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
BT HESL (H44%H) | 0.37 | 0.43|0.43|0.87 | 1.27
WEAE .  HARE
1) CA2L40-100Z ° EINRE
(4= B EER 040, 100st) °* SEIFTHE
0.91 + 0.20 x 100/50 = 1.31 kg
7

O

* VT8 RN B8 ER &2,
o WEIABVN B IR AEH, TR TAHEEREW .

M = &)
RIFBhEE
1000 5700 =
280 N
N\
263 N N\
250 \ \\
N
240 \ \\
100 A ¢ NN
\\ \\ \\ AN
S \\ AN N A
= ANAVA
ﬂ@ NN
= N
i \\ \\\
& NN
10 \\ N
10 Q QO
2 O S
RIEE (mm/s)

&
1) 063 59 S HL M & K & E

mE.,

500 mm/s = {E BT, 3K AT 3% 5 i

ME 13500 mm/sih e L FEK EHI1263mmLk 193 & [a)
EEK, KEBHEH60kKg.,




s/ wem o wiem-2in CA2 27

it 7K 14 58 BY S AL
cpA2| =gzt || @@ || #mnemgsx |G- e |EiE2s]z- MeDAv)L |-xces
RETL ng:kvratg% limu;m
N 288~
BRI S i
R [@HENBR (THER)
V| mHEFM (RERR)
Lk MR~
MIEAR B RRIE
£ (mm) 40. 50. 63. 80. 100 * Mg R~TEFn 2+ E AR ERIMER. #0P.10,
Zn =g
HEFERESR RS
. XC68: N $H#7 T
Bheits (BRBHEE)

* BRSNS AR R ARRIAARE .
1) CA2R I SUREK s B ABTHP EARER N,
E2) WMFXMBREIEAEREAS.
AR T MG ETAWEBRFHAH (Best Pneumatics) 211,

ol a RN EE GEERIFE) S

cpA2| zm#mz || e |M-—| 51 |z—|snrmzee| #ezge  |—| waeFx |
I *D. {REMATFHERHIE,
eSS #MRRATSE (DBREE) A

(REHIR)

A&

#1412 (mm) 40, 50, 63, 80, 100
HMEARX BIFWIER
EEREN 0.1 MPa
EREEERE 50 ~ 500 mm/s
2 SEH

* BRSO IUAR ANAT A B4R TR

IMERTE (FipstR SasamaR. )

=t i {mm)
| . . . - fIKES oe f
—= ) = 40 26 13.5
- @ @ J 50 30 12.5
g 63 30 12.5
] [
j 80 36 16.5
N SN r—= 100 42 16
. * R AR LR FiRE BAEE .
f

HEESE RN TIMIEETHWEB BFHE,

O
:

TRAER

HAREIEER

i

it o i B

Ty

SREEENE

i

IREEE R

(

o
BN
>
o
=

WAEF « WAF

WAEF * WAF

RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B
H BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH [_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW [_ CA2K “ CA2wW

[=}

O

1T




CA2 %7

HHE
l
_ ; _ | JL
@37 N
— o
10
HAE R RIEEEH / EEEEN
55 AR #R &iE ke N—— ~
1 | FNEE E%E =heEns (mm) HEs i
2 | A ME = EE =MMEERE 40 CA2-40Z-PS
3 |6 ) ERARE L 50 CA2-50Z-PS FiEEeH
4 |EER 3! SETR 63 CA2-63Z-PS ®.06.0.0
5 % 2% 80 CA2-80Z-PS A4
6 |ZHE BE PR EL 100 CA2-100Z-PS
7 |&WEB AR % PRk S * WEHEAM G, ©, @ Oh—4H, BENMIROITHESEE,
8 |BMmE RS «EPIFEE AL, (SIP.79)
SE : = ” * LA HEBIEE (040, 050259109 ; 063, 0804209 ; 01005430 g),
o %Wﬂ 5 :@%@jﬁ XEEREENSE, FR TSRS,
10 | it il =R JE/EHSELE . GR-S-010 (10 g). GR-S-020 (20 g)
11 | lEZHIR 5k A e
12 |SEEERE e =NHEBRE
13 | fUATig e 4LARIM =MERER S
14 | it IR i
15 | B E LA
16 | FHFEHE NBR
17 | EETLHE NBR
18 | BEEET NBR
19 | IR EREE NBR
20 | FTiRIZE 4LARSM =NHEBRE
9

O



s/ wem o wiem-2in CA2 27

it
-
1
K
2 X iR -
2xP 4
17121001 M _E 8935 & RTS8 IR S
Axd %45 EIE KA S I.(_3'. s
AT A MM ] I - N
: = i - ' ' : =, B
E E s = o
=N > =0
v T
: : O m w DI = - (G
W ) o j L
R S I
\ H1 ¥
B1 AL %*ﬁ
c A K RT g
B Fl [N N =0
H S + 718 M ﬁl
22+ 712 &
|§
kti;
2
WERE =N
s
e | I RO
Tl 0 L E‘ ‘ % ] —
Q| @ VA‘E‘ Ig _@'
— &
11118 P = o
8 <
10.2 ¢ f 5 0
i
h+¢ (&]
ZZ + ¢ + 1772
X
=]
=N
(mm) | [&<C
4z T 47O
(mm) A AL B B1 C D E F G H1 J K KA FEET EEER MM E|
40 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | MBx1.25 | 6 | 14 11 11 Mi4x15  |[&—
50 35 | 32 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 7 | 18 11 12 M18x1.5 |i°| T
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | Mi10x125| 7 | 18 14 15 M18 x 1.5 20
80 40 | 87 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 138 | M12x1.75 | 10 | 22 17 19 M22 x 1.5 LS
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | M12x1.75 | 10 | 26 17 19 M26 x 1.5 Eg
K
— THTEE oA EAE=S o
= N P RT | RY S Y4 ZZ (G
(mm) H Swmn | semm | 9| | T | g THER | SEER |
40 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84| 51 146 146 56 | 43 | 11.2| 59 | 1/4 stroke 154 154 o
50 30 | 358 | 30 | 76 | 90 | 58 159 160 64 | 52 [ 11.2| 66 | 1/4stroke 167 168 B0
63 31 | 358 | 40 | 92| 98 | 58 170 171 64 | 52 | 11.2] 66 | 1/4stroke 178 179 | N
80 37 | 12 | 45 | 112 | 116 | 71 204 206 76 | 65 | 125 | 80 | 1/4 stroke 213 215 & g
100 40 | 12 | 50 | 136 | 126 | 72 215 217 76 | 65 | 14 | 81 | 1/4stroke 224 226
7E1)7E050~0100, f721001mmM £, EAREMGTFMEEM ERE L= M4MNHE. FETRNAT, BEMRST., TTMEFE=2NG%E. THIRE. (G G
7E2)fE050~0100, fTR21001mmIUN EMZE. BTHRIARE, BAEEEREMTFMNE SN LE L=, TMEZENGE, BITEHEI4RES, —
K
He
H
fo]
0g
B
=
10

O
:



CA2 %7

e R / CA2L
2 x iR
H G 2xP _ .
A ” X 5721001 BlE B35 & B RAT IR IR
G
B il AL F
; = o MM H1 7 T =
OINE i p——= s
b~ A () >
. [ (o ﬁ§ ¥l o w ni = @( B = &—H
A JA_“\&% Ql @ = . .
T HIR 4xeLD
'\ : SeFFE 2 = = =
i —— &8s KA I
‘ ‘ - N RT N
LX - X S+ 1772 X
c Y LS + 7% Y
B ZZ+ 7%
WEIRE =
—~ ] =t
KRS | = %4 ©
1B
|
ESS
10.2 l f
h+¢
ZZ+¢ + 7R
(mm)
12
(ﬁ;f) A|AL| B |Bi | C | D|E| F | G | H J K |[KA|LD|LH|LS|LT|LX]|LY
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 9 40 138 3.2 42 70
50 85} 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 9 45 144 3.2 50 80
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 11.5 50 166 3.2 59 93
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12 x 1.75 10 22 135 | 65 204 4.5 76 116
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12 x 1.75 10 26 135 | 75 212 6 92 133
GAKES AEhirE HHHIPE
(mm) MM | NP S| X|Y|RTRYH Tz d]e [T ]h ‘ 77
40 M14 x1.15 27 1/4 84 27 13 30 64 51 175 56 43 11.2 59 1/4 1712 183
50 M18x1.15 | 30 | 3/8 | 90 | 27 | 13 | 30 | 76 | 58 | 188 | 64 | 52 |11.2| 66 | 14772 | 196
63 M18x1.15| 31 | 3/8 | 98 | 34 | 16 | 40 | 92 | 58 | 206 | 64 | 52 |11.2| 66 | 14{3E | 214
80 M22 x 1.15 37 1/2 116 44 16 45 112 71 247 76 65 12.5 80 1/4 1772 256
100 M26 x 1.15 40 1/2 126 43 17 50 136 72 258 76 65 14.0 81 1/4 1712 267
H ZSVC



s/ wem o wiem-2in CA2 27

e
-
32 Hi
PR / CAZF -3
X
17121000mmiA FHIHE 2
@
S
2xP -
4@» <§> 4 x oFD 4xd =
\ 2x B B
krmae KA Eg
MM gj HEe— = T g t {3
W\ E é =
Q&i - " : {@ : I.Ié E E t oo e
KFE 55 B He | EEHL : : [ ; !
1k _}tx
AL | TN
KL c gg
A FT| N N B EH%
H S+ 7R M FX m'
p Bl ——
Z2Z + 712 FZ v
kti;
&
HHPE £
= 3)
o| o TRl N | =
8| @ &= __@
~ \SJ -
= o
Sim= 8 <
] E ]
10.2 ¢ f # O
h+¢
ZZ+¢+ 5 —
X
4
i
X
(o) o ©
iz A AL B B C D E FB | FD | FT | FV | FX | FY | FZ G H J K KA E —
(mm) 1 1 1@
40 30 [ 27 | 60| 22 [ 44 [ 16 | 32 | 71| 9 | 12 | 60| 80 | 42 [ 100 | 15 | 8 | M8x125 | 6 | 14 |I'|
50 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 81| 9 | 12 | 70 | 90| 50 | 110 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 il
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 101 |115| 15 | 86 | 105 | 59 | 130 | 17 | 11 | Mi0x1.25| 7 | 18 E;EB
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 119 | 135| 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 21 | 13 | M12x1.75 | 10 | 22 &2
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 133 | 135| 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 | M12x1.75 | 10 | 26 O
5112 TERRE TR E KT RESH, BROMFER
(mm) M MM NI P IS HT1zZZ1dT e 7 1n ¢ 73 ML, ZILBBLHPERE
40 11 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 51 | 146 | 52 | 43 |15 | 59 | 1475/ | 154 tFsMzodX. |l o
50 11 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 159 | 58 | 52 | 15 | 66 | 14752 | 167 = O
63 14 | M18x15 | 31 | 3/8 | 98 | 58 | 170 | 58 | 52 | 175| 66 | 14713/ | 178 P g
80 17 | M22x15 | 37 | 1/2 | 116 | 71 | 204 | 80 | 65 | 215 | 80 | 1/47{4= | 213 & o
100 17 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 72 | 215 | 80 | 65 | 21.5| 81 | 14{de | 224
K
He
H
o
0g
B
=
12

O
:



CA2

E3 ]|

N RYA
#FM;E=% / CA2F
1721001 mmId LHIIFH S
2xP  2x iR
5121001 B_E B335 5 RT3 3R
S EDEE KA 711001 L LR35 & AT SRR o S
MM G <§> 4Xx0 4 x
S ASHIEE B1 - 7 /—@( -
= NI @ A.Q/%
(v —
2 < ey Bz = olm
H 2] = SO O
A
AL FT| N RT N c
A K B
H S+ 178 M FX
ZZ+ 78 Fz
W E —
he
8 & ©
—/
| J
10.2 ¢ | f
h+¢
Z2Z + ¢ + 1772
(mm)
1z
(ﬁ:‘f) A AL B B1 (o3 D E FB | FD | FT | FX | FY | FZ G H1 J K KA | M
40 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 71| 9 | 12 | 80| 42 | 100 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11
50 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 88| 9 | 20 | 120 | 58 | 144 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 6
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 105 | 115| 23 | 140 | 64 | 170 | 17 | 11 | Mi0x1.25| 7 | 18 | 10
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 124 | 135 | 28 | 164 | 84 | 198 | 21 | 13 | Mi12x1.75 | 10 | 22 | 12
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 140 | 135 | 29 | 180 | 100 | 220 | 21 | 16 | M12x1.75 | 10 | 26 | 12
HEE ABHRE BRI E KT RESE, BRGVIPER
(mm) MM N P RT | RY S H ZZ *a f h ¢ ZZ NI, ZAFEHIPERSE
=3
40 Mi4x15 | 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84 | 51 | 146 | 52 | 19 | 66 | 147 | 162 fFshizoexk.
50 M18x15 | 30 | 3/8 | 30 | 76 | 90 | 67 | 163 | 52 | 19 | 66 | 14{= | 162
63 M18x15 | 31 | 3/8 | 40 | 92| 98 | 71 | 179 | 52 | 19 | 66 | 14{/e | 174
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 45 | 112 | 116 | 87 | 215 | 65 | 21 | 80 | 1/4 {7/ | 208
100 M26x15 | 40 | 1/2 | 50 | 136 | 126 | 89 | 227 | 65 | 21 | 81 | 14{/e | 219

E1)e40EZTZIR, EETEEENEABERNEZ 4.

7E2)7E050~0100, f7721001mmX EHHE, B TFHRTARE,

BHITEH RS,

13

O

ERBRERARAITNEL S MR IEZ2 M, FUEZRNGE.



s/ wem o wiem-2in CA2 27

[
-
32 Hi
T E=2 / CA2G £O
=3
17121000mmiA FHIHE 2
gt
2
4x oFD B axd G 2xP G ®
s 5 KA . %
JeIFEIaEE 2 x i } >
MM =t = SN
8 =1 _F = = o | i
Q) LI&< = ac =g
() — =3
m|>|> 7 olm w QI = ) ) ®
[TRETRETS \{&’Jj Ql & [ A\ B
v = ! — ) = B
Shsle + |1 )
AL iy
- QN
c F N N g
B A || K £0
FX H S+ 382 FT ﬁl
FZ ZZ + 1778 et
|§
rti;
2
e AN
WHHIPE S
—h *O
B8 = ‘1 =9 —
- = a4l o
f ' 3 <
IE
10.2 ¢ | |.f ;[“E 8
h+¢
ZZ + ¢ + 1772 (G
=T
=]
(mm) iﬂgg
42 ~
(ﬁnl];f) A|AL| B |B | C | D | E| F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | H J Eﬁo
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 71 | 9 | 12 | 60 | 80 | 42 | 100 | 15 8 | M8x1.25 §L
50 35 32 70 27 52 20 40 10 81 9 12 70 90 50 110 17 11 M8 x 1.25 -
63 35 32 85 27 64 20 40 10 101 11.5 15 86 105 59 130 17 1 M10x 1.25 r iI
80 40 37 102 32 78 25 52 14 119 | 18.5 18 102 130 76 160 21 13 M12 x1.75 R‘D
100 40 37 116 41 92 30 52 14 133 | 138.5 18 116 150 92 180 21 16 M12 x1.75 EEE
m
p T s =<
ARES FHBIFE HHRE B
(mm) K TKAT e N R TS SH [zl a e L f | h ; 7z o
40 6 14 M14x1.5 27 1/4 84 51 147 56 43 11.2 59 1/4 1772 155 ——
50 7 18 M18 x 1.5 30 3/8 90 58 160 64 52 11.2 66 1/4 1772 168
63 7 18 M18x 1.5 31 3/8 98 58 171 64 52 11.2 66 1/4 1772 179 2 (¢)
80 10 22 M22 x 1.5 37 1/2 116 71 205 76 65 12.5 80 1/4 1772 214 & D
100 10 26 M26 x 1.5 40 172 126 72 216 76 65 14.0 81 1/4 1772 225 )‘% g
T O
K
He
3
S
0g
B
=
14

O
:



CA2 %7

N RYA
FHM;E=5 / CA2G
F21001mmL LB E
2x ZHiE
4 x oFD
FiFmiaE KA 2xP 7121001 ) _E 6935 & RATHIZRER
B1 4xd
G ; G
7 vy = 4 .[T_> (]
H 4 =
SCICIEES E = =i
PR =
(1
m|> Tﬁf%kﬁ olm w ni = @( i ) &
[TRETS Q{ &% L Q| o [
LSO 6 (
H1 T
C AL F RT N
B A K N
FX H S + 1718 FT
Fz 22+ 51
WHPE
e =
ERFEEEI0- - o
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + 772
(mm)
=S
(*f}]jrf) A|AL| B | B | C | D| E |FB|FD|FT|FX|FY |FZ| G | Hi J K | KA
40 30 27 60 22 44 16 30 71 9 12 80 42 100 15 8 M8 x 1.25 6 14
50 85} 32 70 27 52 20 40 88 9 20 120 58 144 17 11 M8 x 1.25 7 18
63 35 32 85 27 64 20 40 105 | 11.5 23 140 64 170 17 11 M10 x 1.25 7 18
80 40 37 102 32 78 25 52 124 | 13.5 28 164 84 198 21 13 M12 x 1.75 10 22
100 40 37 116 41 92 30 52 140 | 135 29 180 100 220 21 16 M12 x1.75 10 26
H 72 TRHHE BHIE
(mm) . NI P |S|RT R T dlel f]h ‘ 7z
40 M14x 1.5 27 1/4 84 30 64 51 147 56 43 11.2 59 1/4 1772 155
50 M18 x 1.5 30 3/8 90 30 76 58 168 64 52 11.2 66 1/4 1772 176
63 M18 x 1.5 31 3/8 98 40 92 58 179 64 52 11.2 66 1/4 772 187
80 M22 x 1.5 37 1/2 116 45 112 71 215 76 65 125 80 1/4 1772 224
100 M26 x 1.5 40 1/2 126 50 136 72 227 76 65 14 81 1/4 1772 236

E1) 040 R =R, A TEEERFEAERMEZ 4.
7¥2)#£050~0100, TF21001mmIl £, EXRBMEFMLE L= HN5E.
A,

FBEITRAAT, FREMRST. T EZRNGE, FRE

15

O
:



s/ wem o wiem-2in CA2 27

=
°3
||
B HIRE /CA2C O
B
)
@
2 X N i®
2xP 17121001 U ERY5 & HHAT IR IR :t;
RFFE I KA G axd "X
s oCDH10 N Eeg
MM {E @) 0 - 3
N\ > 2L
oc (S G—
K TIPS T
. = T
EHEEE B - e M E ix
AL o - eg
0O
A K RT N u 1CX EH%
F | N Cc ﬁ;l
H S + 1712 L B Ei
Z+ 78 RR iw;
2z + 738 ?%!
£ QN
by
RO
HHIFE B
; Ml N
- = <
39 TRE R # m
al e = i O
10.2 B
h+¢ [T
ZZ 4 ¢+ 58 =]
e N
g
RO
i
oL
(mm) {g
GAKES L ==
(mm) A AL B B (& CDwi1o CX D E F G H1 J K KA L *,;D
40 30 | 27 60 | 22 | 44 10 *5:0%8 155 16 | 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 30 E.E;
50 35 | 32 70 | 27 | 52 12 e 1873 20 | 40 | 10 17 | 11 M8 x 1.25 7 18 | 35 §2
63 3 | 32 85 | 27 | 64 16 #9070 2553 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.25 7 | 18 | 40 3)
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 20 *5.084 31.52% 25 | 52 | 14 | 21 18 | M12x175 | 10 | 22 | 48 |
100 40 | 37 | 116 | 41 92 25 +0.084 3557 30 52 14 21 16 | M12x175 | 10 26 58 ((
GAKES AR E HHIPE | O
(mm) MM | N|PIRR| S| YTH[z]zZz[d e T h ¢ Z |2z i O
40 Mi4x15 | 27 | 1/4 | 10 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 56 | 43 | 112 | 59 | 1/4stroke | 173 | 183 i g
50 Mi18x15 | 30 | 3/8 | 12 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 | 11.2| 66 | 1/4stroke | 191 | 203 & o
63 Mi8x15 | 31 | 3/8 | 16 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 | 11.2 | 66 | 1/4stroke | 204 | 220
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 76 | 65 | 125 | 80 | 1/4stroke | 244 | 264 G S
100 M26x15 | 40 | 1/2 | 25 [ 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 stroke | 265 | 290 —
K
Hs
H
s
08
E
=
Y 16
& SNC



CA2 %7

WHIRE! / CA2D
U
1
GR1001 M EHIITIEI -
2 X il RR2
2xP -
N G <§> #L#%. CDH10 axd
kfrmEEfE KA _/ l “42. CDdo .
LV A= = — @ ;
/—\\ > '
oc
i g
SeF5EEEE B1 He ] |
AL [
A K RT N cz
F| | N c
H S+ 7k L B
Z+ 1712 RR1
ZZ + 772
HHHFE
i =
HE % lﬁ —&—
10.2 ¢ f
h+¢
Z2Z + ¢ + 1718
* WEIRE . WA HELNERS. LR EREEH. (mm)
12
(ﬁnl];f) A AL B B1 C CD#i1o CX Cz D E F G H1 J K KA L
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 107308 1573 295 | 16 | 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 30
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 127} 1813 38 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 | 18 | 35
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 16%97° 25+ 49 20 | 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 40
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20%9%* | 31.5:3% | 61 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 | 48
100 40 | 37 | 116 | 41 92 | 25%% | 35513 | 64 30 | 52 14 | 21 16 M12 x 1.75 10 26 58
GARES TR E HHIRE
Tk MM N|PIRRRR| S | U o Tz dle [ fh ‘ Z [ 2z
40 Mi4x15 | 27 | 1/4 | 10 | 16 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 56 | 43 | 11.2 | 59 1/4 stroke 173 | 183
50 Migx1.5 | 30 | 38 | 12 | 19 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 stroke 191 | 203
63 Mi8x15 | 31 | 3/8 | 16 | 23 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4 stroke | 204 | 220
80 M22x15 | 87 | 1/2 | 20 | 28 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 stroke | 244 | 264
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 [ 235|126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 stroke | 265 | 290

* EENHEERAEGE. FREMAOHE,

17

O
:



s/ wem o wiem-2in CA2 27

g B4l A / CA2T
Z+1/2 17512 2 x Ml
B 4xd SeFSTE
1 X KA O 2xP 8
: MM iith
OINE =Tt
© — | — \
- RIS ofo|  w/el] Lo @ o H
E = S = 3 N i
Osa(© : F‘
=
T H1
C AL
B A K T N
X F | N
TZ H S+ 718
Z2Z + 1778
HERIFE
Z+¢+1/2 1712
—
e EERE ‘F—é}—
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + 1772
(mm)
WZ | alaL|lB|B|c|D|E|F|a|Hm| J |K/|Ka MM N|P|Ss
(mm) 1 1
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25 6 | 14 M14 x 1.5 27 | 1/4 | 84
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 | 18 M18 x 1.5 30 | 358 | 90
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.25 7 | 18 M18 x 1.5 31 | 3/8 | 98
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 M22 x 1.5 37 | 12 | 116
100 40 | 37 | 116 | 41 92 | 30 | 52 | 14 | 21 16 | M12x1.75 | 10 | 26 M26 x 1.5 40 | 1/2 | 126
AR RsBiRE HHIRE
i) Tee | TT WX | W |12 g T 77z d e[ f[h ‘ Z [ 2z
40 15553 22 85 62 | 117 | 51 93 | 140 | 56 | 43 | 112 | 59 1/4 772 101 | 148
50 15 22 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 154 | 64 | 52 [ 112 | 66 1/4 1772 111 | 162
63 18593 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 1772 115 | 170
80 253949 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 194 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 1772 138 | 203
100 25594 40 | 162 [ 130 | 214 | 72 | 135 | 206 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 1772 144 | 215
*EMIREN R EE., (Z0P.79.)
V 18
& S\VC

[

HAREIEER

SREEENE

i

IREEE R

(

R - BT
(7.

WAEF * WAF

WIEF - BT WIER - B WIEF - B4 WIER - WA
H AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW

[=}

O

1T




CA2 %7

H i . W E IR e
o RESRIIREMHHERE.
EERT
BORE (o & & R £ % ca2040 | CA20050 | CA20063 | CA20J80 | CA21100
B4R EE CA2 HhMeE CA2-S04 CA2-S06 MB-S10
REFHE CA2 REFHIE CA2-B04 | CA2-B05 CA2-B06 CA2-B08 | CA2-B10
* RERIERTHIA. * TTTAE S BIER, 18 RE EER2A . HMiTHE2A,
4x0TT
E iR TE 4 xoTR
R/ B Z+1/2 782
s
[a] w ‘-»,:'F
Szl F -
[=
1
2l i
TU
(mm)
S (ﬁnl]f) TA | TL | TU | TC | TX | TE | TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY Z | TD-H10 (7L)
40 80 | 60 10 | 102 85 | 119 | 17 9 17 12 45 60 62 93 15 150
CA2-s04 50 80 | 60 10 | 112 95 | 129 | 17 9 17 12 45 60 74 | 103 15 %50
CA2-S06 63 100 | 70 15 | 130 | 110 | 150 | 20 | 11 22 14 55 73 90 | 107 18 *go7°
80 120 | 90 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 135 | 24 17 75 | 100 | 110 | 129 25 *50s
MB-S10
100 | 120 | 90 15 | 188 | 162 | 214 | 26 | 135 | 24 17 75 | 100 | 130 | 135 25 130
X E IR
ME/ % Z+658
&
5 |
\ Do| DC |Do
DL DU DE
ZohAE DA
H#Zmm) | A" |B° | A° +B° +90°
40~100 12° |60° 162°
(mm)
i) (ﬁnl]:f) DA | DL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF B Z | DDH10 (7L)
CA2-B04 40 57 35 | 11 65 | 15 85 | 10 9 17 8 40 52 60 | 165 10 *5%*
CA2-B05 50 57 35 | 11 65 | 18 85 | 10 9 17 8 40 52 70 | 183 12 goe
CA2-B06 63 67 40 | 135 | 80 | 25 105 | 12,5 | 11 22 10 50 66 85 | 196 16 '3
CA2-B08 80 93 60 | 165 | 100 | 31.5 | 130 | 15 135 | 24 12 65 90 | 102 | 235 20 *0
CA2-B10 | 100 93 60 | 165 | 100 | 355 | 130 | 15 135 | 24 12 65 90 | 116 | 256 25 1%
19
2 S\VC



CA2 z7|

f I ) I s
B1q.1 R e %2
£0
K
e N =
Y AT T4k B
1%
1. oNDwo F O MR . %% (mm) i;
(= do [ 3 [ 3 1 3z R
L. oND FRE. L mg | B2 \mi|Er|[Di|Li| MM [Ri|us|ND| NX |NZ| L | T | FEE B
MM = s
C < 1 %o
) Y-04D| 40 |22|24|10|55|M14x15|13|25|12[16+5%| 38 |55.5| 03 x 18 L | FEEFL12
\‘ ﬁ
] éIE _ =—
Q
un = Y-05D| 50, 63 |27 |28 | 14|60 | M18x1.5 | 15|27 |12 [16 *5%| 38 |55.5| 03 x 18 L | FAEFL12 N
SE===: e 4
= cnim— =¥
As Us Y-08D| 80 |37|36(|18|71|M22x1.5|19|28|18(28 33|55 |76.5| 04 x 25 L | #HEEFL18 Eg
B
L1 03 i
‘ | @ Y-10D| 100 |37 [40|21|83|M26x1.5|21|38(20(30:5%| 61 |83 | 04x30L | FEEFL20 %*l
(j@ + FEMBHSELAES. FOH T2E, i
A4
=N
N g = N g &<
IR A $HE /B A S %O
EEHEE d ERH AR
=] _
2xed & 5 TEm [memn| 00 |V B M |en| Fow | veE B O
° CDP-2A| 40 — 103339 | 46 | 38 | 4 | 3 | @3x18L | #HEFL10 ;[A; 8
Y CDP-3A| 50 |40,50,63| 1223353 | 55.5 [ 47.5 | 4 3 | e3x18L | WFEEFL12
m L: CDP-4A| 63 — 16909 71 | 61 | 5 4 | o4x25L | fHEEFL16 |
L1 CDP-5A| — 80 |18799% |765(665| 5 | 4 | o4x25L | WEEFL18
CDP-6A| 80 100 [203% | 83 | 783 | 5 | 4 | o4x30L | WEEFL20 i T
CDP-7A| 100 — |2523%° 1 88 | 78 | 5 | 4 | 04x36L | WEETL24 &Q
MO, FRE. &S
-
L
et o A — 1
I AT T ik MrimiE £ (bR ) ol x
&L
; e
20 d =N
NDH10 BS
MM\ 455 @
] (1 [a) B ——
8 =S ey, ® © 5
A1 U1 \ zalil =
= 12
g M i s oS
el <
(&)
MR RESVIER (mm) MR 3R (mm)
S BS54 A [A1|[E1|L1| MM |[R1|Ui| NDuio | NX S | BEEHE d H B (o3 D
1-04A| 40 [69 |22 |24 |55 |Midx15[155] 20 [1279°7° [16 0% NT-04 40 M14x 1.5 8 22 | 254 | 21 K
1-05A| 50,63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x1.5 [15.5] 20 [12*5°7° [ 16 21 NT-05| 50, 63 M18 x 1.5 11 27 | 312 | 26 Hs
I-08A] 80 [91[37 36|71 |M2x15|225] 26 |[189°°[28 0} NT-08 80 M22 x 1.5 13 32 | 370 | 31 H
1-10A| 100 [105] 37 | 40 | 83 | M26x15 [24.5] 28 [2070°%* [30 20} NT-10] 100 M26 x 1.5 16 41 | 473 | 39 &
08
E
=
20

O
:



SEL/FRER . ER - AT

CA2W %3

2040, 050, 063,080, 0100

= — == N
ﬁ?%ﬂ‘ﬁlf
1 ] [ ] I [ | 1
=
Svacsie N CDA2WIL| | (50 |-|100 Z-MI9BW| |-
e S | C Wy=—
(A ERER) WAFEY Eﬂfﬂf
N EUIR SRS RERR ﬁl’él Ii&iﬂ%(%ﬁh) T
N 0= SLE; . o=
NERAAMER LHHE, D AL 40| 40 mm ZiLE it %) BB RS
praseprutagtatdiiqbiisd S Iy 5 e R 50 50 mm N B AETIES
wHFRNF LS AEIES. —— eS| w2 4
() CDA2WL40-100Z F R =2 63| 63 mm N S | #in
T Hh 8 B B B 80/ 80 mm Bid S (BFIPE) - *TS /'\
* HEEREUMIRERAH 100[ 100 mm Tics| FEHPE zn -
TR - B J RRNA n_| w0
_ = = s IS . K fif #1075 oM £
FTies| @il BOIRGFRX o Py ZiES|  AE0PE | melemmre
F* BRELFE ZILS| Re ) f{jﬁ(mm)" | JJ AT ST
EUME T NS AR T HIE, ?I‘:l NPT HWESRT . KK AT ;m'gim -
G
TE B B T 5 w77 2 28 0k L AT A 155 T A/ B 3 & T 49 WEB L FAE A 5 Best Pneumatics )2
i i R BT AES SEKE (m) -
S 5 (53 n SLAE
Bs RIRIIRE c | RIAT W 05 |1]3]5 : BERE
e be AC 3 2 |Eee)|m|w || B
. M9N — [ ] ® 0 O O
3% (NPN) = G59 e —elo 5
5V.12V V9P = ° ele O 5 IC E#&
HiEBER 3% (PNP) | 24V — 2 = e —Te o o
- . M9B — e (@e|e|O 0
2% 12V = K59 e | |elo| © —
=T 3% (NPN) oy G39C G39 — [=1=1=1 =
BRER 2% K39C K39 — === =
x i MONW = e @e|l@e|/0| ©
L 3% (NPN) . = G5W | @ [—[@/O[ O |omE|,, .
i LU B 3% (pNp) ‘ M9PW = e (e/@e|O| © o
'5% (2B 8R) - — G5PW | @ |—[e]O O
* . M9BW — e [e[@[0] ©
24 aav | BV — KssW | @ |- (@ 0| O
HiEBER 3% (NPN) v 12y M9ONA** — O [0o|le|o] © B
ik MR 3% (PNP) ‘ M9PA** — o [ole|o] ©
(26 87) i M9BA** — o |[olelo| ©
i 25 12V — G5BA** | — | |e|Oo| ©
HICHE L (2B ER) 4% (NPN) 5V .12V F59F G59F ® |—|®@|O O IC [E15%
BRI 244 — P3DW = e | |e|le| O —
(2827 (FEARM) P4DW = — [—|ele®| ©
| B NPNEL [ — 5V = A96 = e |—|®|—| — |cmE| —
17 100V | A93 = o | |e|e| — —
] HREHLER | X | 100VWT | A90 — ® |—|®| | — [ICEH|, .
@ﬁ E 100V, 200V  A54 B54 e |— o0 — “pLC
W o % . 12V | 200VHT A64 B64 e [—|(o|—| —
ft =y 2% v — | As3c | A3 | — |—|—|—| — -
x BAEA ) 100v.200v |—A34C St SR S —— — PLC
DING T : A44C A44 — === = g
BRI 2685 ERE4AR — — A59W | B59W | @ | |e | | — PLC
KRR BV ME FF S5 O] IR 7E ER IS (7= @ b (BRI SIRARRIE Lk 7= R Bk 1 6
EBRKRR T EAR, #HFEEARKMERN™ M.
*SHKERS 0.5M:+esveesvnenes Fi22  (fl)MINW T TSR L (5)MONWL
M eeeeeeeeneenns M (45]) MONWM (13 1 TR TR, Z (5] ) MONWZ
T O SN m TR IRIT A=,
B LRI RIS Tﬁ)ﬂﬂ’]ﬁ?i[ﬁﬁa&ﬁ[ 58P 58,
Wi ST B L T AIEIE, 55 BAL M ﬁi EBH F## A5 (Best Pneumatics )& 21l ,
D-P3DW[EMHE, 155 FEZI&/AE? W.IﬁEEETWEB B ﬁ‘SZ((Best Pneumatlcs))%
«*D-A9[]. MO[JJ[]. P3DWLIEIMRLMF X, EEH (BRHALE). (B2, D-A9LL MQDDDZ%E’J%A R R R AR .)
21

(\'\\

SVC




JISitS

I
l

r—
—T

\ \

|EH

sar s wem-wir CA2W 75

i
°3
& £O
K
57 (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 =
ERmE == #
;EAR WAEF -
RIEmEAN 1.5 MPa ¢;
SEEREN 1.0 MPa 5 N
BIREREN 0.08 MPa g
EREEERE 50~500 mm/s =0
NERER TR FF%:—10~70C*
ERRERE AT :-10~60C* -
Zip [ENSREN
ITREKERLE ~250 st:*;° 251~1000 st:*5* &
% FBE (RHH) wﬁ
REERX EARR i BER . AMGEZR FEEHE E <
BRI =0
T i
4 (=]
ik |
(mm) E
; TR LT I e
Az FEREO FEREe | DRFRARRE || &
25.50.75.100,125.150.175.200. 250, _ ;
40 300.350.400.450 500 1000 &
25 50.75.100.125.150.175.200. 250. - _ R
50,63 | 300 350.400.450.500.600 1200 1800
25.50.75.100.125.150,175.200.250. =
80,100 | 505 350.400.450.500.600.700 ~ 1500
E1) KT LR RSN R ETRIRIT R A =,

STHEIEHE E2) IRIBEATE BEWATEROTE, FHESIALSMIEER WEB BF X (Best
o ke sm b o1 - Pneumatics) % 2 BRI RS “SATREIF . Wb, BRAREEONES. BTk
(kiR SR P61 ~ 78.) $HE,ATEBEIENGE  BIE.
e W 13) BUTECEONS S, REHERNSERTENALT. )
—— S 4) HwBHPEMNSHENTRESEE N 20 ~ 1400 mm, #id 1400mm #3545 B1TEAE.
XAD | AT IREE
XB6_| #47# il (-10~150C AT X R A AT R B MTI2 |
-XC3 #jﬁ*iémﬁ%* -
-XC4 | #EHFLE TE
-XC5 | fif#4L(-10~110C) A&/ MTIRIRIER T K HIFR . SERZEEXTRATMARE. 4552 HE
-XC7 | #AT il AAT RS S MR AT EN HipBIpi54a, EiES, (51588 P.56. 57.)
-XC14 | EMFMRENEEE
-XC15 | BT KEEE MR EM B
-XCZZ %%ﬂ’ﬁ’y‘]/ﬁ*ﬁﬂg iE’,D %*F%*Zﬁ EEE—.;ET\i&:El}#
= & = 52 /m IR
-XC28 | %2 HREE HSSA00 HAHL J EEiE =70
-XC35 | H& Bl LR K [iga ikl 110°C*
-XC58 | 7K M358 2/ BRE FREB R R *BIPERANRSTREE.
-XC59 | @0 EmBe/ P B R A" KERES
-XC65 | 75 iR (XCT+XCOBHIER)
-XC68 | i B (T i # A 2AT) _ LERR EHAR FEEE R e ) E A
-XC85 | & LA RIS mARE (HATS . . . .
T | WAk (i E) [ ) [ ) [ ) [ )
XTFRHHBAME (-XC3) , EERAERMNERKME, wHPE (] (] (] ®
TUHERELMHTBANMERER,
J5RE R/$aiEL I (BRELTE)
KXTARFWHT (-XCB) |, 15 AIRRMEAEET L (kg)
BIRMANBOTEN (FEBHEEFT) (-XCe8). TS 75 T56 53 T8 Tioe
* 5 B AT E TR AR R ) | RELE 0.92[1.38 [ 1.86 3.32 | 4.55
S ARELE AR, AR o 097 144|196 35 [4.83| &7 .
e |$RElR 111 1.6 |2193.99 554 | (45)) CA2WL40-100
e |EER | HRER 1.16 | 1.66 | 2.29 | 4.17 | 5.82 : '
XFHUNFFXMMIE, BB IP.52~58, ERRE g [BB  [120]185] 265 [477]6.47 (4 BIEE. 040, 100st)
D S A o S JE N Tt 134189 275495675 | ® HAERE
FEMAXBEREME (TRARKHE) ) g |8 [1.28]1.86]266[4.87[683] oo 1.18 (HEMEL , 040)
krEsE Ei] 1.33[1.92[276[5.05 [7.11|  #EinRE
- SIESEE fg5ommf7 | HEH | BEE 0.280.37 044 [ 0.66 086 | ............. 0.20/50st
. | N = 1 S . . . . 080 | e S
MHFRREMES it WA sk () [0.37 (043043087 1.27 1.18 + 0.28 x 100/50 = 1.74 kg

ZS\NC

22

SREEENE

i

IREEE R

(

WAEF * WAF

R - BT
H AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH réAZEIH ’ CBA2 “ CA2KW

ul:[

iTHIS




CA2W %7

el
13 ® a %% @i %@ 7@
- ) 1) \\ \\ \\ I~
. g
g @ N\ Ni
) G )sE(E
8 @{
AR EEBG AIEREG / ZHAHEYE
E B MR HE &% AR A -
1 [ EHE 2 B (mm) SER =
2 |fIf BE® 1 T RFAR A 40 CA2W40Z-PS
3 |EEM BN 1 B 50 CA2W50Z-PS FEEe
4 |HE BEE 1 63 CA2W63Z-PS @, @3, .
5 |EhE Bae 2 BEAR E1L 80 CA2W80Z-PS H—4A
6 |BEE WEEE 1 100 CA2W100Z-PS
7 | EiE MLk 2 =INEEREE * BEAEM @ B (B, Oh—H, BREMIZHITHRSES.
8 | fu#F B4 4 B «BPIREE A, (Z0P.79)
- y — * MEFAMITTRBAEE (040, 0505109 ; 063, 8804209 ; 100430 g).
S LAV BREEW 2| WELR REDBEEHGE, B NSRS,
10 | SSEHE e 8 =HhEme 78IRS . GR-S-010 (10 g). GR-5-020 (20 g)
11 | hiTig e FLAR W 8 =INEEREE
12 | B 2
13 | 3 E NBR 2
14 | FEFHE NBR 1
15 | & iE = E NBR 2
16 | FL =B NBR 2
17 | HFiRIE & ZL5RN 2 =M REREE
18 | BEIR — (1)
23

O



sar s wem-wir CA2W 75

EHZAxA /CA2WB
2 x iR
2xP 7121001 U F By & RAT IR 3R
4xd eEEEEKA M G G M FFEEE KA
r MM —71 MM
N > 7
: @ - olw waf d-&—— 4 h afu
QLHO ) — -
+ H1 1] H1
B1 AL AL
c A K RT K A
B F| LN N F
H S+ 7R H+ 1
Z2Z+2x 772
HEAIFE ()
_ =l
v FEE Y —
10.2 f
h+¢
ZZ + ¢ + 1772
7721001 B_E (935 & B RIAT IR IR
AR E (M)
> = -
1]
RT f ¢+ 58 10.2
S+ R h+e+ 78
ZZ +2¢ + 2 x {772
(mm)
EAKES
(mm) A | AL | B Bi © D E F G Hi J K | KA | M MM
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 M14x 1.5
50 85} 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 M18 x 1.5
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 14 M18x 1.5
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 13 | Mi2x1.75 | 10 | 22 | 17 M22 x 1.5
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12 x 1.75 10 26 17 M26 x 1.5
EAKES TEHIPE R E () (Fm)
) N | P|RT IR S —g T ad e | h ‘ 72z | 2z
40 27 1/4 30 64 84 51 186 56 43 11.2 59 1/4 stroke 194 202
50 30 3/8 30 76 90 58 206 64 52 11.2 66 1/4 stroke 214 222
63 31 3/8 40 92 98 58 214 64 52 11.2 66 1/4 stroke 222 230
80 37 | 1/2 | 45 | 112 | 116 | 71 | 258 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 stroke | 267 | 276
100 40 1/2 50 136 126 72 270 76 65 14.0 81 1/4 stroke 279 288
24

O

L

HAREIEER

SREEENE

i

IREEE R

(

R - BT
CA2

=
Y
<
(&)

=
B
HE
&
B

WAEF * WAF

RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B
H BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K ’

[=}

Oz

1T




CA2W %7

thEBIEERY S CA2WL
2xP
2 X IR
H G 7121001 X L5 & HATISR
K_ G . H+#E
A T F K A
B1 4xd AL F AL
! mm H Y — ol | H um
SEE SFE 11
( D () > ()
WY 1 o mnI [ @ré_ o &bl ] \nIn.u
5 LS 5| =L L I#TE P Dol <
T | L H) . - 1=
- 95?#@ 4 x oLD .
BEE KA “—% - I :%?1@
N RT N - e KA
|
LX X S+ 78 X
C Y LS + 1778 Y
B ZZ + 2 x 1772
WEIRE
. =]
KRS -
\ H Iz L%
- H)
|
g
10.2 ¢ f
h+¢
2Z + ¢ + 1772
(mm)
12
(ﬁnI]:;:) A AL B B1 C D E F G H1 J K KA | LD | LH|LS | LT |LX | LY
40 30 |27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25 6 | 14 | 9 40 | 138 | 32 | 42 | 70
50 35 | 32 | 70| 27 [ 52 [ 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | mM8x1.25 7 | 18] 9 45 | 144 | 32 | 50 | 80
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [ Miox125| 7 | 18 |[115] 50 [ 166 | 32 | 59 | 93
80 40 | 37 [102 | 32 [ 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 18 [ M12x1.75| 10 | 22 [ 135 65 [ 204 | 45 | 76 | 116
100 40 | 37 [116 | 41 | 92 [ 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi12x1.75| 10 | 26 |135| 75 | 212 | 6 92 | 133
iz AEIPE HHBARE (BM) (Fw)
(mm) AL N|PIRTIRY| S | X | Y "Hlzz[d e f][h ‘ 7z | 2z
40 Mi4x15 | 27 | 174 | 30 | 64 | 84 | 27 | 13 | 51 | 186 | 56 | 43 [11.2| 59 1/4 4752 | 194 | 202
50 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 27 13 58 206 64 52 | 11.2 | 66 1/4 1772 214 | 222
63 M18x15 | 31 | 3/8 | 40 | 92| 98 | 34 | 16 | 58 [ 214 | 64 | 52 [11.2] 66 | /44752 | 222 | 230
80 M22x15 | 37 [ 12 | 45 [112 [ 116 | 44 | 16 | 71 | 258 | 76 | 65 [125| 80 | 14518 | 267 | 276
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 50 | 136 | 126 | 43 | 17 | 72 | 270 | 76 | 65 |14.0| 81 1/4 4772 | 279 | 288
25
2 S\VC



sar s wem-wir CA2W 75

HMl;E=2 / CA2WF
17121000mmIL THIFES
2xP
4 x oFD B1 4xd G G M Se i
F#mEE e KA 2 x B a5 KA
@ MM MM
+ + + t 4
o SaE Tlacd
|
ezt HAOIOH <= o BroH-o—— 1+ bR o
b2/ :’_ N
* ﬂ (-\ ! EHE I - ]
EEE B1 Hy H1
c AL FT F AL
B Kl Kl
X A N N A
F7 H S+ 1718 H+ 778
ZZ + 2 x {712
WEPE
g
I S = )
e ll=
10.2 l f
h+¢
2Z+¢+ 782
(mm)
12
(ﬁ:ﬁ) A|AL| B |Bi|C | D | E |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | H d K |KA| M
40 30 27 60 | 22 44 16 32 71 9 12 60 80 | 42 100 15 8 M8 x 1.25 6 14 11
50 35 32 70 | 27 52 20 40 81 9 12 70 90 | 50 110 17 11 M8 x 1.25 7 18 1
63 35 32 85 | 27 64 20 40 | 101 | 11.5| 15 86 | 105 | 59 130 17 11 M10x 1.25 7 18 14
80 40 37 | 102 | 32 78 25 52 | 119 [ 135| 18 | 102 | 130 | 76 160 | 21 13 |M12x1.75| 10 22 17
100 40 37 | 116 | 41 92 30 52 | 133 |13.5| 18 | 116 | 150 | 92 180 | 21 16 | M12x1.75| 10 26 17
ARES R E SRR E () (F) KT RESE, BHOBFEBLMT.
(mm) MM NI P|S ATz *dT el flnh / 7Z | 2z  ZABEUBHPEREMMIodA,
40 M14 x1.5 27 1/4 84 | 51 186 | 52 43 | 15 59 1/4 stroke | 194 | 202
50 M18x1.5 | 30 3/8 90 | 58 | 206 | 58 52 |15 66 1/4 stroke | 214 | 222
63 M18 x 1.5 31 3/8 98 58 | 214 | 58 52 | 17.5| 66 1/4 stroke | 222 | 230
80 M22 x 1.5 37 12 | 116 71 258 | 80 65 [ 21.5| 80 1/4 stroke | 267 | 276
100 M26 x 1.5 40 1/2 | 126 72 | 270 | 80 65 | 21.5| 81 1/4 stroke | 279 | 288

O
:

26

L

SREEENE

i

IREEE R

ARG
IR + AT RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B TIEF « WA WAEF - &AF
H BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K ’ CA2wW | CA2

(

1T &




CA2W %7

> RYA
;% =8 / CA2WF
1TE1001mmIL LH35 S
2xP
2 X iR
K
iEzE KA 781001 U LR E SR AT EER IR EIEE 4 x oFD B1 4xd
- G G M 955 KA
=T S
S L ( /r A /i\
836 B1 o _ ‘ _ E 1 @}__i : Tesn:
gl = I\ ===
DI . __@_3_% \ nim m|> 4 q%%i ola
) i Qy @ [T ' %;Jﬂ
g | [ ). - ’) (“ R
Hi1 ) H1
AL FT| N RT F AL c
A K N K A B
H2 S+ IR H+ 58 FX
ZZ 42 x 58 FZ
EE k= —
o FE B e
==
| /
10.2 l f
h+¢
Z2Z 40+ 58
(mm)
12
(?“nfj;) A|AL| B |Bi|C | D | E |FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G | Hi J K [KA| M
40 30 27 60 22 44 16 32 71 9 12 80 42 | 100 15 8 M8 x 1.25 6 14 1
50 85) 32 70 27 52 20 40 88 9 20 120 58 | 144 17 1 M8 x 1.25 7 18 6
63 35 32 85 27 64 20 40 105 | 115 | 23 140 64 | 170 17 11 M10 x 1.25 7 18 10
80 40 37 102 32 78 25 52 124 | 13,5 | 28 164 84 | 198 21 13 M12 x 1.75 10 22 12
100 40 37 116 41 92 30 52 140 | 13.5| 29 180 | 100 | 220 21 16 M12 x1.75 10 26 12
EAKES TP E HREIPE (M) (Fm)
G AL N|P|RTRY| S g1y [zZzd]e | f | h ‘ 2z | 2z
40 M14x 1.5 27 1/4 30 76 84 51 51 186 52 43 15 59 1/4 stroke 194 202
50 M18 x 1.5 30 3/8 30 76 90 58 67 215 58 52 19 66 1/4 stroke | 214 222
63 M18 x 1.5 31 3/8 40 92 98 58 71 227 58 52 19 66 1/4 stroke 222 230
80 M22 x 1.5 37 1/2 45 112 | 116 71 87 274 80 65 21 80 1/4 stroke | 266 276
100 M26 x 1.5 40 1/2 50 136 | 126 72 89 287 80 65 21 81 1/4 stroke 279 288
1) 040 R 2Tk, ST E W E AR 1,
$£2)7050~0100, {72100Tmmpl L85, FHR YRR, BRBERARMANLENZEE 2L, FNESRHNHE . BITESLHORE,

27

O




sar s wem-wir CA2W 75

g E3hE! / CA2WT
Z+1/2 1788
2 X ZZMiE
\ 2xP S %
B1 4xd XEFE G G iz KA
MM iE)2E KA "
8 i &l MM
5 @ L_/ £ - g SR
s
;| EEEEs o /o] f e @+ h
— — - o * -
“3 (“ = - - [==n
|- m}
T H1
c AL N 1T F Hi
B K N AL
X A F K|[. A
1Z H S+ ke H+ 712
ZZ + 2 x 712
W E
Tl o I § .
Q| @ [ I=]
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + 1772
(mm)
=3
(ﬁri:) A |AL | B B+ (o3 D E F G | Hi J K | KA MM N P S TDes
40 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x125 | 6 | 14 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 153932
50 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x125 | 7 | 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 152053
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25| 7 | 18 | M18x15 | 31 | 3/8 | 98 | 1833
80 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75| 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 252398
100 40 [ 37 [ 116 41 | 92 [ 30 [ 52 | 14 [ 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 25235%
iz R E R E () (A1)
mm | TT|TX|TY |12 7772z d e[ f[h ¢ Z (72| z |2z
40 22 | 85| 62| 117 | 51 | 93| 186 | 56 | 43 [11.2| 59 | 1/4stroke | 101 | 194 | 101 | 202
50 22 | 95| 74| 127 | 58 | 103 [ 206 | 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4stroke | 111 | 214 [ 111 | 222
63 28 [ 110 | 90 | 148 | 58 [ 107 [ 214 | 64 | 52 |11.2] 66 | 1/4stroke | 115 | 222 | 115 | 230
80 34 | 140 [ 110 [ 192 | 71 [ 129 | 258 | 76 | 65 |12.5| 80 | 1/4stroke | 138 | 267 | 138 | 276
100 40 [ 162 | 130 | 214 | 72 | 135 [ 270 | 76 | 65 | 14.0| 81 | 1/4stroke | 144 | 279 | 144 | 288

* BDIFE P A EHE, (Z0P.79.)

O
:

28

L

HAREIEER

SREEENE

i

IREEE R

(

IR + AT RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B TIEF « WA WAEF - &AF
H BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K ’ CA2wW | CA2

1T &




SEL / FAAEFEER: WIEH - B4

CAZK %7

040 050 063
RS RTHE

_ CA2KI[LJa0 ]-[200]" 1T I-

[ T T [ T1 1
CDA2KL4O -[200 —M9BW -

l_l — —
T — B AL [ei l -
(A BRI ) ﬁl]}?*lﬂx L'LE"?(—&'FF) w.ﬁﬂ:;@ﬁ}]ma%
TR Jtie=| Rc Xic s [EM e Bor
HAREEER B BEAE TN | NPT N TN e 21,:\
=) R 7 Emag = i
L | s TF | & BIRS (BHPE) EED
F | #mazs % - =
REMRSEHES G| Zamizm | *HE %‘JE’? e n_| wnd
1 = "
MERA M X0GE & [C| ¥Emw | J domn K AT \
M pE TS AT, D REHY 63| 63 T
(45]) CDA2WL40-100 T | +TREHR mm REMETFX o FEESB T,
ST (mm)e (Zig8] FEmmAx |
FIEESB T, *EAMMTLHEES, BATRER.
15 B TG T 50 i v 7 5% 20 0K O BEARATAR B 5 T A /A 5 W03 T A9 WEB B FREA 5 Best Pneumatics Y21,
2 BRI ss | # A% TREE ;?fff Fifﬂi os%gﬁf)g:(sm) 5 |FEHE|  gansm
= SlHEAR T (%art) DC AC el =z |#22|lMm| O | @ sk
N MON — [ ® | @ O O
£
8% (NPNJ 5V, — [ G59 | e | @0 O |, pm
N . . 12V M9P — @ ® | 0 O O
HiEdg 3% (PNP) |24V — — G e — el ol o
i MB | — | e | e|e@|O| O
4
245 12V — | K59 (e | —|e|l0| O | —
=re 3% (NPN) .y G3aoC | G39 | — | — | — | —| —
- BAER 2% K3oC | K39 | — | | || —
i 3% (NPN) MONW — o ® | 0 O O
A 5V, — [Gsw | e [ [e[O] O |omH|,. .
B BUfET L 12V MPPW| — | e |e|e@|O]| O e
% (2BET) — G5PW | @ | —| @ | O @)
. M9BW — [ ® | 0 O O
* 24 oav| V| — — |KsoW | @ |- |®@|0O]| O
HEHER 3% (NPN) 5V, MONA™* | — O|lo|e@|O] O _
ik 1438 3% (PNP) 12V MOPA*| — | O |oO|e@]|o| O
(2827 ‘ MBA®| — |oO|oO|@|0O]| O
-
2% 12V — |esBA”"| — |— e |0| ©
HISHE (2B 8 R) 4% (NPN) 5V 12V F59F | G59F | @ | — | ®@ | O O IC (1%
T8 2% - P3ADW | — | @ e o] O -~
(2687 (AR ) P4DW | — | — e e| O
3%
o | o) | | 8V — A96 — | o |—|®|—| — |cmm| —
5 e 100V | A93 — e |—|e @] — -
o BRuER = VT [ A0 | — (e | e[ | — [icEH|,.,.,
é 5 100V.200V| A54 B54 | & | — e |®| — “pLC
pr % ot pay | 12V [(20VT | A64 | BG4 | @ [—[@| | —
7 SE ; — A33C | A33 | — || —|—| — _
x EEER A34C A34 === — PLC
onE7 | WOV2OVIAgac | Add | — | — | — | — | — B
BB (22T HEHAR — — | A59W |B59W | @ | — | @ | — | — PLC

KM R BB R T IR e LR AV SHY @ B BRANSRERIE LR mEYIKIEEE
AR RN, HEEE AR MR~ &,
*SHEKEILS 0.5meeeeeeeeenees LS (51 ) MONW BMeeeeeeeeenes L () MONWL
M-eeeeeeeenenen M (15]) MONWM Beeeeeeenneeeees Z  (4))MONWZ
O ST R RIS A,
B ERICH SN Tﬁ)ﬂﬂ’]ﬁ?i[ﬁﬁa&ﬁ[ FSHRP. 58,
TSN EE T T L, BB RALA M ﬁiWEBEﬁ%ﬁﬁZK‘MBest Pneumatics Y211 .
D-P3DWL E Y5 & iﬁﬁﬁﬁﬂiﬂﬁlﬂﬁﬁiﬁWE BT ﬁ‘SZ((Best Pneumatlcs))%
*D-A9L]. MOLJLIL]. P3DWLIBUR#EMETFX. R8T (ER4AK). (B2, D-A9L] MQDDDZ%E’]%A BT RREMARMT )

29 SvC

(\'\\



ANOFEHEE: £0.8°
FFRESERZERTHEE

RTIE
S

==/}

\ \

de to
Made

1T IS

(115155 88P.61~78,)

LS

Mk

-XAD | iR IREE

-XC7 | fuAT. EHil. NATREBFENMEATER

-XC8 | T Z TG/ IR E

-XC9 | RS/ AR FRE

sa/wrmgn. wien-en CA2K &5

oy
AR )
=3
4172 (mm) 40 [ 50 [ 63 iy S
(B i ey %
FRIETH E 51 1.5 MPa §;
BeERESN 1.0 MPa ‘N
BEEREN 0.05 MPa gg
SRR AR A AR e i
EREERE 50 ~ 500 mm/s B
Zip =g "
TEKERE ~250 st:*5°, 251 ~ 600 st:"5* *{**ﬁ
FARERE 08 £
RFEENE 0.44 N'-mIX T B
prees BB (A 5
ey EAR WEMER FUEEE TAUEER kol
FHERA S et b N
* (BB &
&
ITIER sunrsrnmns, BEIP6. STHTREUEFXRTRE. &
(mm) [
52 FRTR B
40 25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.350.400. 450 500* _
50, 63 25.50.75.100.125,150.175,200.250.300,.350.400.450.500.600* g

* EIEDSM R i FT ARt ET 4

-XC10 | WATIESEL/INATEL

-XC11 | AT S AL/ R ATE

-XC14 | BN RENERE

-XC15 | FIfTKEEE

-XC27 | WMEIR R WA 3k A S 3474 oA N

-XC28 | K= REE ASS400, /NEMY

RTHRMETT REIMAE, ESIP.52~58,

cEMFAREEREME (TERKGHN) &
REBE

- HfEsEE

- D REHMTTRHRNTRE

c BT R REMRS

P ER AN RSTRRE.

=
Y
N
<
(8]
N
<
m
Bidw " SHBHEIEEEALT. o
(kg) X
£14% (mm) 40 50 63 *.**Q
HAR 0.88 1.32 1.91 P>
! K
) B e A 1.07 1.54 2.25 - (&)
T ] 1.25 1.77 2.70 El
e SHRE 1.11 1.66 2.54 5}
WE A 1.15 1.75 2.70 wr r:I
B 124 | 180 | 271 %g
F50mmiTRIE IR E 0.20 0.25 0.30 N
o BB L 0.23 0.26 0.26 ES
WAL () 0.37 0.43 0.43
it&E7H%. () CA2KL40-100 —
LE-%:3 s S 1.07 (= HEE, 040)
L=y B 0.20/50st = ©
o’—:kﬂﬁ*g .................. 100st % Q
1.07 +0.20 x 100/50 = 1.47 kg g <
(&)
FhIPEM R L
iES PR EM R BEeHERE
J =4k 70°C %Hlé
i3 °C %
K [DEE 110°C &
fo]

| BHMT ENIHA TR BT

ANEE

1A RER/IMTERBEEEF XL, SEZKEATEATMAE., 2+

B BB, FiEE.

O

SMC

(F1EESRP.56. 57, )

30

[=}

O

1T




CA2K %7

A B REFEEI

r ) . i = e - juneninii
ERRTLE, R&ERENESIHK, BUTHR/AREEEN. BEFXARTEEN, HSRALTAMBEET LN (SMC= !

| RIEREEET) f~=REREAH, Mit: http://www.smcworld.com :
| EREEER BN REA e |
ANER - AEE
1. iERR R E LEME 1%, DO EECEERSHERR, BSaAAE.
TTRESBABE ST ER, FEEREEETZE, I, EEETRE RIBEETEZHENTENE, TAERS. B, EREBESA
SERIT NR B, EHERERFEERE, EERFFTBAMHRE ! NEBER,
EAMERRTF . L2 B E A O S

BB, WERE R AR SR MRE L. | ETREHSHREND, ERNEEREMIRANE,

g E

A-A' EETREE

AR E I
Fr ZHR MR & e R IR P
1 | = Ead SRR 17 | BB BREE Ead
2 | TAEE E5E SRAE 18 | BB E T
3 | I RES ERAREL 19 | HZHE NBR
4 | FEEHF RN FERBEK 20 | FEZEHE NBR
5 | EE 25 E RERER 21 | EHE=EE NBR
6 | EMEA LR BERE 22 | HEBTHE NBR
7 | EHEB LR BEE 23 | EERE NBR OWE
8 | REHESH T Y 24 | FFimIEE LW =NEBRE
9 | EhE W B
T4 ) ALY

10 | fukF i =theEmE AIE RS/ EH A _
EEEL B =hEnRS KL (mm) WIBES i
12 | BERE LR =M 40 CA2KA40-PS LRFSH
13 | 35 R W 50 CA2K50-PS v m e
14 | EEE P =phume 63 CAK63-PS —
15 | Jifpige £ 454 RS * BEEEM 8, 19, 0, @p—4H, HENMERNITHRSES,
o T mim o dii o + E R B EHE, (3 0P.79)

& * AR i wiEERE B (040, 050410 g ; 0631 E %20 g).

NEBBIEENHS, B FICRSRE.
}iBASEYS . GR-S-010 (10 g). GR-S-020 (20 g)

31

O

SVC



sa/wrmgn. wien-en CA2K &5

EZAE /CA2KB
2xP
G (Re, NPT, G) G
EF5mEEE KA ™ 2 x i ]
xtis B1 L
_ = . F NE_J
8 %i é Lé_jt
i
=) H
MM H1 :i -
AL
A F| N N
H S+ 712 M
ZZ + 1772
g
- Jl_hbY
HE @3
10.2 t‘f
h+¢
ZZ + ¢ + 1712
(mm)
RS 723SEE (mm)
TR s A | AL | B B (¢ D E F G H J KA | M MM
(mm)  [F&HPE] #HPE ! !
40 ~ 500 20 ~ 500 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 14 11 M14 x1.5
50 ~ 600 20 ~ 600 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 18 11 M18 x 1.5
63 ~ 600 20 ~ 600 35 32 85 27 64 20 40 10 17 1 M10 x 1.25 18 14 M18 x 1.5
RS N p s NG EES HHINE
(mm) H Y4 d e f h ¢ Y44
40 27 1/4 84 51 146 56 43 | 11.2| 59 1/4 1772 154
50 30 3/8 90 58 159 | 64 52 | 11.2| 66 1/4 1772 167
63 31 3/8 98 58 170 64 52 | 11.2| 66 1/4 1772 178

SHREFRANING R+ SirA R ER BFEER. 55BP.11-19, \

SMC %

N

TR

HAEIE R

SREEENE

i

IREEE R

(

WIER - WA WIER - B
I CA2wW ’r CA2 ‘

X
N
<
(&)

e
B
i
&
B

WAEF * WAF

WAEF * WAF

R - BT
H AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH réAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ‘

[=}

Oz

1T




SEL / 7R

E%Ehilﬁ#ﬁ@uff

CAZ2KW %3

040 050 063

BMSRTAIE

G A EIES

2(|)0
200

M9BW

:&;F*J R
(W%@iﬂ . ) IlT%U%M%
J RERR 18 L4241 Iﬁﬂiﬁ;é FIEESET—
1
HAEEE B A % FERe| ZmbErz |
SAFRY L e BOEE R FICS| Re CEARMMAXES AN TREE. L R FFE
F % 2 A TN | NPT Emige
S g TF G B C H= == o
G j—cﬂfmu/f;_jﬂ BhNIES (&) TS| #24
HNEUMRSEMNES T TPREHE  Jefigz s e s [#ir
= N
MEUA LT XNHE, BHFNFTILS 40 [40 mm N B i 3| weh
HEIES. 50 [50mm| & S4T{THE (mm) o
(151) CDA2KWL40-100 63 |63 mm HEESRT M.
1B B R T 5 /a1 77 56 28 0 0 AALAR B 5 T A/ S 3 3 T 40 WEBRR FA¥ANS (Best Pneumatics) %2fit.
RRERE A BKE
we B s B R DC@Z@E A ??fff]fﬁﬁsﬁi 0%; ﬁ:f? a(m)s SouE =
* " 2EM | 22H |F23 M) (L)](2) s i
3%k MON | — |e|e|/e|O]| O
(NPN) 5V. — [ G59 (@ (@[O0 O | puu
3% say| 12V N MPP | — |e|e|e®@|O| O
HEBLER (PNP) — | G5P (@] |e@|0O| O
— 2y MB | — |e|e|/e|O| O
2% = Ks9 (@ —|®|0O| O B
— — 100 V. 200 V J51 — ®|—| ®| O —
T 3% (NPN) 2y G3oC | G39 | — | | — | —| —
= BEER 2% K3oC | K39 | — | — | —|—| —
i 3% MONW| — |e|e|e®@|O0| O
;% " (NPN) 5V. — |G59W @ |—|@| 0| O |ilcEm® |mms
prs B 3% 12v MOPW| — |e|e|®@|O0]| O PLC
3 (2& 87 (PNP) — |Gspw | e [—[e@[0O]| ©
b i MBW| — |e|e /e 0| O
24 2av| 12V — — |[Ksow (@ |—|e@|O0| O
HREHER 3% (NPN) 5V, MINA"| — [Oo|o|e][Oo| © _
itk 38 3% (PNP) 12V MPPA"[ — [o|o[e]O] ©
(2&857) . MBAT| — |[o|ole]o] O
24 12V — [GBA"|— |—|e®|0]| O
mokRYE (2BER) 4% (NPN) 5V 12V F59F | G59F ([ @ |— | @ | O @) IC B15%
3R 2% — PBDW| — |e| |e|e®| O —
(28R (FARE) PADW| — |—|—|e|e®| ©
5 (NPoftas) | — | sV — A% | — |e|—|e|—| — |icEm| —
5 e 10V | A93 | — | e | |e|e| — —
fil BRHARL = VDT | A% | — e[ —|e[—| — [ICH#|,. .
= — & 100V200V| A54 | B54 | @ | —|® |®@| — PLC
x 12v [20VHT | A64 | B64 | @ | — | @ | | —
[ 4
L s 2% |V — |msc| A [ [ [ — |
ES BEER A34C | A34 | — | — | — | — — PLC
oNEZ = 100V.200V = T pas [~ — Py
BlaE (2685 EELER — — | A59W [B59W | @ | — | @ | | — PLC
* GIKMRR AR T X T DR BRBS R b (BRAN S RERIE LR REBIK M
EF LB SHHAERMNS S, BEEAA.
*BAKERS: Nil (1) MONW O BRI TR A,
M (fl) MONWM
<L (Bl) MONWL
Z () MoNwz

5
K%J:Llﬂ?k&?% o] 455 P A9 I’H-Tééﬁ %1%2}59P 58,

33

LEE, DALA)D/MQDDDM’J%A MR R EMARET )
ZS\NC




NEHEFEE: +0.8°
AR ESERZERTHEE

FRIES

[ 4+
ﬂ

r—a
—T

\ \

detof |
Macter | 1T %A%
(¥15i5508P.61~78,)

L5 Mk

WA, ZE. ATEEE

XCT | bt B R ER

XC14 | Bt R ENERE

-XC15 | RIATKEELE

-XC28 | A= REE #SS400. /MEIK

KT HREMETTRHME, ESIP.52~58,

cHUFXEEREME (TERRmREN) R
2EBE

- SESEE

s RERMETTRORNTE

BT RREM/ES

=i/ wrmen. wem-wir CA2KW %5

5
BN
i 3
B
F1Z (mm) 40 | 50 | 63 ﬂg
ERRE =] =
RIEMEAN 1.5 MPa §;
EaEREN 1.0 MPa ‘N
BREAESD 0.08 MPa gg
R R A o o i
fEREEEE 50 ~ 500 mm/s T
& S -
TREKELE ~250 st:*0”, 251 ~ 600 st:* 6" *{**ﬁ
HAREEREE +0.8° =g
SV EIEE H%E 0.44 N-mi{ _|xO
i FRE (M) 2
. BAL. WEMER LR, 2
TATME=E . e B ihE i
BR AL %«55
EQ
RO

ITIER munAEnms #50 P56, 57 W REUNTLRNGER.

(mm)
Gk TRETRE
40 25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.350.400.450.500"
50, 63 25.50.75.100.125.150.175.200.250.300.350.400.450.500.600"

* EIE UMY R B 4T AR A B 4

Bidw Y SHBHEIFEERALT,
RER/ARELE
(kg)
H#1E (mm) 40 50 63
BEAR 1.01 1.54 217
P Bl 1) R B 1.20 1.76 2.50
BERE  aw 1.38 1.99 2.96
HihE 1.37 2.02 2.97
F50mmiTREEINRE 0.27 0.36 0.42
B Rk 0.23 0.26 0.26
WAL (%) 0.37 0.43 0.43
&A% (#l) HRE CA2KWL40-100
o HAERE 1.20 (%= BIERY, 040)
oI INRE 0.27/50st
o SETRE 100st
1.20 + 0.27 x 100/50 = 1.74 kg
P ERHIME

’ CAKWR S o] HIEH R E R, HEHFEAALNS, ‘

SREEENE

i

IREEE R

(

WAEF * WAF

| EHMET X A A AT RE NS/ T |
VANE -

1. ZER/IMTERBEETXNFHE. SEREEATEAMAR. $532F
BEEMHBMGES, EEE. (F5ES8P.56. 57, )

SMC 34

O

WIEF - BT
H AR SIS ‘ CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2

[=}

O

1T




CA2KW %5l

LA

19 9 (18 (5
|
=1NLS H/ =
AR 2\ | —
1 |
A
A-A' = -
BEAREE T
11 13
AR
Fs B R =iE
1 | FEISA BES SEBFRE
2 | FUEIEB E¥55R ERBRE
3 | fIf BEE T RPAR AL
4 | JEEFFA RN BIF
5 | iHEHB [ ERFEE
6 | AE BEs SRERER
7 | EHE £LERN RBREE
8 | RNEEEH BEEMES
9 | BmE MRS
10 | ZEiiR) Mk =INERREE
11 | JI#F TN =MRERE
12 | IEEIER 3 A BEER L PR
13 | SHERE WLk =N
14 | fIFFI2H £ 4R =R EREE A ERE M / TEHE
15 | EREHERTE P —= = —
a—— — HL1Z(mm) TTHES kS
16 | AHEHE RAE 40 CA2KW40-PS .
17 | BEFZHEA NBR - HiEFEH
18 | EEFZHEB NBR 50 CA2KW50-PS ®, @, @ O
9 :ﬁggﬁ BR 63 CA2KW63-PS H—4
ERATREE « BEAN 6. O, B O, DH—@, REMIRHITHESERE.
20 | BrhPEHE NBR « B EER, (3 00P.79)
21 | SIS NBR * BREAELA BT HSETBAEE (040, 0500109 ; 063 . 0804209 ;: 6100430 g).
22 | FERE NBR OFE NHEDBIEENGE, B TR SRS,
23 | FFimIEE 53R 59 =INEER S jE/8AEELE . GR-S-010 (10 g). GR-S-020 (20 g)
35

O
:



HAR /CA2KWB

=i/ wrmen. wem-wir CA2KW %5

EFrmEEEE KA

oE

MM

M G

2xP

(Rc.NPT.G)

2 x B

!

kFrmE i KA

MM

=
¢

=)

=/
N

S+ 178

H+ 178

2Z + 2 1778

(mm)

&14% (mm)

fREEREl (mm)

A

AL

B

C

D

E

H1

J

KA| M

Y74

40

~ 500

30

27

60

22

44

16

32

8

M8 x 1.25

14 | 11

M14 x 1.5

1/4

84

51

186

50

~ 600

35

32

70

27

52

20

40

11

M8 x 1.25

18 | 11

M18 x 1.5

3/8

90

58

206

63

~ 600

35

32

85

27

64

20

40

11

M10 x 1.25

N[ N(o| R

18 | 14

M18x 1.5

3/8

98

58

214

|

TR

i

WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
r CA2K “ CA2wW ’r CA2 ‘

AR EIEER

(07.v1 4}

WIER * WAF

FHRRERXNIMNE R~ 5RERSERWATEIMEE ., 55 88P.25-28,

O

36

SREEENE

i

IREEE R

(

WAEF * WAF

WIEF - BT
H AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2

[=}

O

1T




o

Hr Jﬂﬁ%)x%ﬁl

CBA2 %7

040.050.063.080.0100

How to Order

- CBA2
CDBA2

L

20

H

1?0

I

L

150

H

N

MIBW

—
i) — r’ L
(P E#IR) SEATHE (mm) Pt AL A —l
5 N =50 N
REL MR — FRRSRT L H [ @rimsi BT X
B HEAR LA o R | #&FMWiRs EBmes
L| #opED Fioe]  was 18 (TR g W[  &FEUES Ties] 2h
F FFE 2 A F* BELT Figs| Rc _ - S | w14
G TAHME=E T T (45 A R ] TN | NPT l‘EjJ a2 (&) $djﬁl}’%ﬁiﬁi n 3
c EERE HifE. TF | G Enes (57 HIETVES
T R E A o F11% N T ,

— = 40| 40 mm . N _ @fﬁﬂ-‘;’é
NEIANSERES 50| 50 mm BN (B E) [Ziee] xwmrHrx |
WERAERET XSS, WHFAXnEFE [63] 63mm| |FiES x FBRMMTTANES, BUTRER.
SHEILE, 80| 80 mm J =y 4Kl ITEIHE o
(f51) CDA2WL40-100HN 100| 100 mm K (DB HEEES BT —
&AL TF K w77 3 Gk 19 RIS E 5 0 A/ 5 W35 = T WEBRBFHEAS (Best Pneumatics) 271,

g - [REEE BT A S E’fi’%k}? Tm] - -
il 54 | = Bk u = S4B ES
= AT BE . | IE HIAF MW | 0.5 3[5 ; .
i ) Sl || (| be AC | dui | aum |ersll )| 2] i
3% MIN | — (e |e|®@|O| O
(NPN) 5V, — G59 (e[— (@[O0 O | qn
3% sy | 12V - MP | — (e e /e@|[O| O
EEH SR (PNP) — G5P (@ |—|®@|O0| O
—_ v MOB | — |e|e|e|O| O
24 — Ks9 (@ |—|®@|O0| O -
— — 100V, 200V J51 — | —|@® O —
=3 3% (NPN) Iy G39C | G39 | — | —|—|—
I BEER 2% K39C | K39 | — | ||| —
L 3% MINW| — |e|e|e®|o]| O
= - (NPN) 5V, — |G59W @ | —|e@| O] © IC EI%% |#keage.
prs BHHET 3% 12V MOPW| — |e|e|e®@|O| O PLC
= LT (PNP) — |G5PW e [—[@[O] ©
® . MBW| — |e|e|®@|O| O
2% oav | 12V - — |K59W e |- |e|O| O
BHEHER 3% (NPN) 5V, MINA"[ — [OJO[@][O] O _
it 7K 1 5% 3% (PNP) 12V MOPA™ [ — olole]O @)
(2BE ) . MO9BA™ | — olole]O @)
24 12v — [GBA" | —|—|e|O] O
s (2BER) 4% (NPN) 5V.12V F59F | G59F @ | — | @ | O @) IC E5&
i 38 7 5 2% — PBDW| — |e| |e|e®]| O —
(268 B 7R) (7&*&"\[{) P4DW — —— el e 10
e (NP?\I%E%’.) — 5V — A96 — o — |0 — ICEEE | —
] e 100V | A93 — o — oo —
fil BRBER 5 VI | A90 | — @ [ (@[ | — |ICHH |mmsm
% - & | 100v200V| A54 | B54 (@ |—| @[ @ PLC
% X 12v [20VpT | A64 | B64 | @ | | @ | —
% 5% 2% v — | A33C | A33 | | || — i
® BEER A34C | A34 | — | || —
DNEF | 0V.20V—A2ac | Ad4 | — ||| — BEH.
VEHE 268 ERRER — — | A59W [ B59W | @ | | @ | — PLC
** FEoK ﬁ?ﬁ*”ﬁiz‘ﬁﬂ-%_ﬂ,{#%&t RE S E‘JFou: {BRAA S FEERIE LR ™= S A K M EE
XF EiRBSHRHKMEEN~ R, BEEARTE,
* BHKEIES: 5 il (1) MONW O e MMM £ IIT R,
~ M () MONWM
« L (fl) MONWL
Z  (fl) MONwZ
*Br ERICEREI SN, TIEAMBMETT XFIEIES P58,
C SR B IR M T L RS lﬁé}?gzﬁ /S 51035 STWEBHL FHEA s (Best Pneumatics 521

D-P3DWOE K54
*D-A900, M9UIOO, P3DWOI ;@B‘JW&%;&

37

B RA

>>
a
R
=
D‘r

o

(BE.

E B FiEA i (Best Pneumatics )& 2/
HI (ERALR).

(\'\\

SVC

D-A901, MQDDDZEQE’]%A

BT R REMRRET )



swasg CBA2 %75

&
B
e A= 3 A = ;m*g Eo
BT SR, AR SATHY — m————
iva Z(mm =
RILE, \ Rk 55 A
FRETERBUEHSN, HHsiE, REE FRIEm EAH 1.5 MPa =
AT, EaEREN 1.0 MPa t=
—. RREREN 0.15 MPa*! R~
5RESE (CA2Z %) R~T+E[E L ——— T FF X BEIR . —10~70°C 2 2
CEETEEAEEE HREPEFFXRETE .10~ 60°C 2 =0
, . . _ fE R R R 50 ~ 500mm/s
EMER - MEXBIFEERII & =EAREET o
PN Sy - st.+1.0 Sta+1.4 St.+1.8
ERRAEL. FREKE ~250°:°5° 251~1000%:"¢* 1001 ~1500%:"
REFR/EES TEKELE 1501 ~1800%:0~ +2.2 g
&l ABE (AHH) a X
LR EARR MEMEEZR. AFNEZR, TAMEZE E<
e RERE DEHFE. FEEHE £0
1 BRBEEHIN, $50.05 MPa, 3
2 BR AL, %L__
|§
S s
T
SEALE A, A . AW 52
— o 240 050 263 280 2100 =
PAAY E((
iTlEf’ . R#5N1(Max) N 860 1340 2140 3450 5390 o
e A B 2 mmd T L
FEhER EgER. HIER
[ I [ f
— | = /= Bl 44z msha R 3P .20, B 3
{ { { { _ se [
LaREs TRERAR IR TN Es O
to i HIA |WmeiRge| 2N WA 5
Mader | 3T 13045 ZERR 2 s | Nm) | Bk |pkmsw| PYE ||
(#1555 H8P61~78, ) HARE ° — 0 o o o ”“___
= e B 2 ° — ° ° 0 °
e 2 FE=R ° - ° ° ° ° ﬁ%
-XAL] | HmEREE A A= [ ) — [ ) [ ) [ ] [ ] P
-XB6 | Mi#S4I(-10~150C) HBEIRA ) — ) ° ° D) §<
-XC3 |#mEnfnE RE RIS ° ° ° ° 0 ° =17©
XCAH1 | w3z HE L iEE A ® — [ [ [ [ El
XC6# | A5  REREARA B RN EE, FOH, FRE, IO
PR — vl T
AT, SR, RTREE 4=10 .
XCT | wmmnFmam TR %g
-XC8*1 | oy RfTRRIE/ L R _ ‘ (mm) EN
-XC9%2 | xR B BRT B o RSB AR *S
-XC10 | W7 Ul /AT il R ETTE %{gﬂggg r—
XC14 | BufPRENELR 40 [25550,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450500 | . B
XC15 | {AFKER 50 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600 o]
- T A 1~1800 | |z
XC22 | mattthmmiig 63 | 25,50,75,100,126,150,175,200,250,300,350,400,450,500600 | | 20
XC27 | MEHE ATk BEHHFE A TER 80,100 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700 u o
-XC28 | A=#REEHSS400, /AL A1) BRARAETTIESN, RETRITIRSEE W) IS E R A A Tmm, FEATRAE >, & [3)
. ETTTHNTTET 2) RIBEATE BEWATEROGR, EHASRALTENN SHRSETSR . b,
XC30 | FMEMREEH W= 28 BEIETRENS S, BTRDHE, FARBEMBMNER, BELTE. G G
" PR A AT < ) SE3) HHPEMHEHOTREAN TRAR. TREEBY TROMIEFRXIR. ——
-XC35 | #&EHLE (mm
AR O] 3 R AT o B FEGE
2 XA SR = ) p— &
ot | AT A
AT HHMT XM, HBAP52-58. 40,50 | 20~1800 | , ¥
63,80,100| 20~1200

- REFFREARENR (FRABMHAERE
BE

e

CTREBMETEMBNGTE
TR R RS

| BT XA RE RN

NEE

ORI RER/IMTIZARIBRMEFF KR

S st

B EHEMIRE,
ZSNC

2k

. BARERAANRTMAR.
BEE. (FB1E558BP56. 57, )

A EH

38 ©

1T &




CBA2 %7

Lrm P |- ==
BiiREM R FENFIHES
iES | BiPEHMR weIMNERE & 1% (mm) 40 50 63 80 100
J = Ak 70°C g [ i R B CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
K (e 110°C * RER CA2-F04 | CA2-FO5 | CA2-F06 | CA2-F08 | CA2-F10
X EREENRSREEE. B HIRE CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-C06 | CA2-C08 | CA2-C10
KB ETRIHMFESH T EPRSK F, FEESAELLRTIEM™ WWE FREHOK CA2-D04 | CA2-D05 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10
R TR ME RS, 56 HNRE2 .

JRER / $AELE (BRELRE)

(kg)
142 (mm) 40 50 63 80 | 100
, 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
B4 (0.94)| (1.40) | (2.04) | (3.63) | (5.07)
, 108 | 1.58 | 2.34 | 4.15 | 5.86
e B R (1.13)|(1.62)| (2.38) | (4.30) | (6.06)
. 126 | 1.81 | 2.79 | 493 | 6.79
A= 1.30) | (1.86) | (2.84)| (5.08) | (6.99
HRRE (1 12) (1 70) (2 63) (4 59) (6 65)
FERL (1.17)|(1.74)| 267 | (4.74) | (6.86)
, 116 | 1.79 | 2.79 | 4.88 | 7.17
REAE (.21)|(1.84)| 2.:83)| (5.03) | (7.38)
, 125 | 1.84 | 2.80 | 5.03 | 7.15
BHE (1.35) | (1.94)| (3.00) | (5.32) | (7.54)
S REMF 0.22 | 0.28 | 0.37 | 0.52 | 0.65
Gsommizie |BEEEEEH  |(028)|(035)|(0.43)|070)|(087)

EINRE
B SATHMERE | (0.36)](0.46)|(0.65)|(0.86)|(1.07)
BRI 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83

W4t

R4Sk (4544%4) | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27

| NEE A S H R HE.

TR ER R IR &

(kg)
#11% (mm) 40 | 50 | 63 80 | 100
_ A RS (H) 0.02 | 0.03 | 0.03 | 0.10 | 0.12
%ﬂﬁfﬁl’e FMHS (R) 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.07 | 0.06
FEBEL (N)
FMEHH (W) 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.17 | 0.18
_ TAF MRS (H) 0.04 | 0.05 | 0.05 | 0.13 | 0.15
fﬁﬂ@% A (R) 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.10 | 0.09
BiE (L)
M8t (W) 0.08 | 0.09 | 0.09 | 0.23 | 0.24
ITE A% (5]) CBA2L40-100-HN
L= SR 1.08 kg (040, B EEEY)

o IEINRE 0.22/50 772
o SELfTRE
© UG T eeereeeeeeene 0.02 kg

(R ms. Fehlbk. FoiE)

1.08 + 0.22 x 100/50 + 0.02 = 1.54 kg

® 39

O

SOORE BN E IR S5

FHEE. FAEREH.




5 R~

swwaisa CBA2 %75

i JC AT 7 4

TR

ARG
WIER - B WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
CA2[H ’ CBA2 | CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2

i1 -
FohfgkyiE:. BicsSL
&
A EEE z
Fe £ R 3% Fe ZHR R F3=3 =17
1 |[#FUELE 545 SBAE 24 |wo F# E55 BERE EI
2 | EAE S E$48 EERE 25 |M/O 247 $E4A EEERE A65E |k
3 |EE Eae B RPERE 26 |M/O 3% N B .z
4 |E=E s &ELEh 27 |BRALER e HERSE %g
5 |iBERF Wi R 28 |ZBREHE NBR EN
6 |BEE WEa® 20 |#FiRiRE LB =thiame %g
7 |EhEA 4R T RER 30 |1TZEE NBR
8 |hIt B EEREE 31 |FEZHE NBR ——
9 |hiTIEE 54BN =B SE 32 |GIRIEFEEE NBR
10 |[BEBE e =heEme 33 |EERE NBR o 8
11 |1E3hR % 5% A BER A 34 |EhEiHE NBR & ©
12 [ZWiE S =hiEms 35 |MEEAR wiflg & g
13 |REIR — « WM TN E 36 |HETEETHE NBR
14 |iRHHEE | TENEREE (G G
pr-tni=d N EiAEE
L EBEnE Lt TERBH /TR
17 | BEE i THEE = i
18 |cRE e G (mm) £ U3 L H
19 |ZEtpE LB wEE 40 MBB40-PS MBB40-PS-W &
20 |ZihEiga AN K, TR 50 MBBS50-PS MBBS50-PS-W LitEeH
21 | miEsT prymp BT 63 MBB63-PS MBB63-PS-W | G0, &), @2 39, —
22 |igm= TR 80 MBB80-PS MBB80-PS-W A—4H
23A |EA E$54 B 100 MBB100-PS MBB100-PS-W oz
23B =B B4 SALAELL IR « mE A, 6, @ 6 6 h—4l, HEMIRNITUNERE. ®
« EDIREE A (BIP.79) =
* mEHEA AT EBAEE (040, 05025109 ; 063, 0804209 ; 0100430 g).
REBREENGE, HETIERLERE.
THBAEELS . GR-S-010 (10 g). GR-S-020 (20 g) L

O

SvC

40



CBA2 %7

Eztﬂ (Ao 81 AT 9 2 W M3 PR B AL B R~ 3. )

e 3244 . CBA2B 2 |- 4752 |-HN ESERTFME . )
T ZC i« C | ER |- TR e -
G WL BmizSL
G 2xP DL| J oRF MO
@ aE KA (Rc.NPT.G) | g oL
[ | &
- e ——= T ‘
e !
wlof f%% ar) 1 . [
W i T ==
H1 :aml E s s 1ﬁ / A W
335 B1 AL F 2 x !
A |TK[ N | xm7xsWB N
H S+HE M
7z 58
4 KNIy N 4 — NPT —
BEAT 24 z -] 4752 |. EHERFHME .
HHMSE - CBA2B | &2 || 47% |-RN e st
G wL BIEEL
DL 2xP G J oRF
EEEE KA - (Ro.NPT G) 1 oL e
MM 1 o |
B - - S
5 sl
w/af M" . . . s 1 >
| & J x ‘E
H1 :ﬁ:‘ﬂ E = = m:ﬁ N—rp;r ) \
xtin B1 AL Flo ™2 x & i o !
A | TK[ N | xmixis WB N
H S+HE M
22+ R
- EITpaNT 4 =10 Al e —
#EHMESE . CBA2B | #& |- 1772 |-WN EHERTFHRE -
i P 5 53 | z | EhmiesN YRR TDRE .
G G gL
bL 2xP DL J oRF Mo
S5 ENE KA (Rc.NPT.G) | = oL
MM [ 1™ [ [ &4 [
:éJ '\}J - - L}[ E.—I : g E
e /
wlaf p il A =/ g .
LR W =
H1 = - 5 = }“.ﬁ D)) Ll (C / A W
335 B1 AL F 2 X R ] ‘
A | K[ N | xmixisWB N c
A S+ 178 M B
72+ R
wHIPERISS
= P ERSS (mm)
o T AT42(mm) FEEEmm) | d|e | f | h | 74
RS 40 20 ~ 500 56 | 43 |11.2] 59 | 1/4 1772 | 154
= | 7'A= 50 20 ~ 600 64 | 52 |11.2| 66 | 1/4 372 | 167
102 P “f_‘ 63 20 ~ 600 64 | 52 |11.2| 66 | 1/447%& | 178
- hee 80 20 ~ 750 76 | 65 [12.5| 80 | 1/4 712 | 213
ZZ+i+ R 100 20 ~ 750 76 | 65 |14 | 81 | 1417712 | 224
iz | = | plaLlB|B|c|D|DL/E|F|G|H|H[HRMN 4 |Kk|kaA/M| MM MO N|P |RF| S wBlWLZZ
(mm) | SEE (Max)
40 ~500 (30|27 | 60|22 |44 |16 |13 |32 |10|15]| 51 8(42.3/56 |M8x1.25| 6|14 |11 |M14x15(19 |27 |1/4|17 | 84|2.5| 25 |146
50 ~600 |35|32| 70|27 |52 (20|13 |40 (12|17 |58 |11 [47.3|61 [M8x1.25| 7|18 |11 |M18x1.5|19|30(3/8|17| 90|2.5| 25 159
63 ~600 [35(32| 85|27 |64 |20 (155/40 (10|17 |58 |11 |54.8/68.5/ M10x125| 7|18 |14 [M18x15|/19(31|3/8|17| 98|4 |25|170
80 ~750 | 40|37 (10232 |78 |25 (185|52 |14 |21 |71 |13 [65.8/80.5|M12x1.75|11 |22 17 [M22x1.5|23 |37 [1/2| 21 |116|4 |40 (204
100 ~750 | 40|37 |116/41 |92 (30|20 |52 |14 |21 |72 |16 |72.8|87.5|M12x1.75|11 |26 |17 [M26x1.5|23 |40 [1/2|21|126|4 |40 (215
| SHRERXMINE R~T EARER N ER BHEERE, B3 8EP.11-19,
41

%

=

SVC




CBA2Z% 5|
A EEE

B

FERELE. ZE2EEENES UK TR EF RSN A AN ERFEEEIEESR
P RIMEEE T ES I(SMCH= R E R FESETOFER A . Wil : http://www.smcworld.com

| B RN SHEE, |

ANFE
B

EREMBE. B
R

AT 3% 91

| EREEER |

N

ANEE

1. 5 7{E A 3L BRI
BB R S3NEURNAGER (Fr2RHEREHN) . B5E
WHETHEEMNMNEBED, SENRRESE., AEHE,
EAHRHNESSHENSE, BERNEEK, SEEM.

2. BOMEESE,
BEhEl, WEEMR, BELNATHEELN (FRNHENS
& EENLTHEN—MN) ®HS. FU, SSBEH. (F5F x
TS L)

3. SEIR%. ARHEED.
EEHBERETHTRESHEE L, TRSEPIEIBIRIK,

4. EERHES0%UTER.
HRHREBIIE50%, THRSBEY . HEPMIRERE,

5. 57 FIRHER SN S AL,
BB R AN ESE RN —NTEsIE, EPH—PSET
RETTIEMRDL.

6. E{E R T HES T T S RO R
EFERAHSTREE, WARERED.

7. ERARTE ST BN SETIERIBER.,
EHERENEEDEBENATRERG, TRITEZRED.

XTEREAN

|
ANFEE

1. THEEMNEAIFEEH015 MPalX EMES . BINHE.

| ETHSEE

==

AIE}E

1. W8 EEMNEE O EHEF0.05 MPall TR B8 %, HHiE
ZEMNPNEEMAKNDE, IRERFRSKEBENEZT AN
AT, HHREELR HEFTE—EME, BEE. ki B
WMRMEXH BN REMNEFRREREEE, BESTHERER.

S55EMHXF |

==

AIEEE\

1. 8RN A S 8 & N SRR £ A, R EAT I B TR 2R 1T
BRi, SBEESE, hid, EhmREESANSIENGS,
TRETTEMY. L, BXE MR TE L HIAT.

LT |

==

&lf%'\

1. BB E. BETTHEENN—MNBEOHS, BENHELE
WHEMGEHED . (FSREEIHEE. )T HHEEHMN—NE
HSRET, BEYENEEMARERY, S EEWEN
ﬁjﬁéﬁ?ﬁ‘j} SHEOEEWIRR., i, FEFTRSLED

. REK.

KT F ok

==

ANiEE

1. ESIEXF BRI E
MgRE EABAKGHNEE (THFHGREKES) . BEITITA
FEFEFEIMNURETRY, ARSI ERE.
BETRN . AKNARITRAO TR,

£112(mm) BHRA o] #7#2(mm)
40, 50, 63| M3x0.5x30LIME 10N 3
80. 100 M5 x 0.8 x 40 LI £ 245N 3

"IERETHIBH TR,
"TRESEHEFNRIMIAR.

2. MEXFEBREIAS
BEM/OF RIS IE0°, = FAMASRCHIM/OFR# LMY
OFFARE X XM B ((RIF AR BY).
PEN, TR TMOFRIFINNFiEE0°, 5 ENARILS
1Mﬁ(ﬁ%’#’tﬂ:ﬁ’ﬂ' ONFRiEX fE. b, BEHFDRINFREZEME
ERENERAE, RSBHE.

42

TR

FRERE

SREEENE

i

IREEE R

(

TIER - WA WIEF - BT TIER - WA WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
H AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH ’ CBA2 | CA2KW r CA2K “ CA2wW r CA2

1T &




SEEXENEIFEL / WIEA - 4T

CA

2

%7

S EkEhE / 040,050, 063.280.2100

BMSRTAIE

_ CA2

90

1T A%

HIBESRT .

1 OOI

7
L

2223 con

IHXI

|
90

100| M9BW

T =
m’a?fi'riﬁ* REFRN lﬁl:lﬂ!%tﬂl%’; y
(R EREER) ] LAETIES Ak
B YNt ZieS| Rc = TS b e
L | womED TN | NPT LiES| rEMAx | Emids
T « BEAWMUFENBES BNTE = R
DENTe [ean A e
SHNRS s EARES B () 1L
- c BEIRE BncS 3 | @34
RERIRLHM T XN 5 S 40| 40 mm —= o
Ay Zo2 | D WEHIRE Eics x n | #nAp
&, BHEFRHRTIES 0 50| 50 mm 2
G o T R E A ST MR e J A )Ki
ATILS., LS 63| 63mm K AT
(51) CDA2WL40-100 Tid s $EEE 80/ 80 mm
F* E 100/ 100 mm | ————@ SEI{TFE(mm)
* BT XA AT T HIE, o ik [ER PEES BT,
15 B TG T 58 i v 77 5% 25 0K RO BER AR 8 5 T A/ ) W35 2 T1 A9 WEBER FREA 5 Best Pneumatics )27
5 " sx (B ms LLREE Mifizes | SEKE suys .
= HEIRINRE AbAk | T () DC AC g as W 3|5 pedig BEAERHE
s s 4 RE | RE (7’:1&15) (M) L@ .
. M9N — e ([@e/@e[0]| O
3% (NPN) 5V, — [ G59 (e [ (@[O0 O |
N . 12V M9P — e [e|le@e[0] O
HERER 3% (PNP) |24V — = ) e —_lelo 5
. M9B — e [e|le[0] O
24 12V — [ k59 |e |- |®|0| O -
g 3% (NPN) 12V G39C | G39 | — |[—[—[—| —
= R 2% K3sC | K39 | — [—|—|—[ —
par 3% (NPN) MONW | — e [e|/e@e[0]| O
I 5V. — G59W | @ |— | @ | O O IC [E15& ks
3 LTS B | 3% (PNP) 12V MOPW | — @  @e/®@ 0| O “PLG
% (2B 25 — |csPpw | @ [— @O ©
. MOBW | — e [e|le[0] O
* 24 aav |V — [Ksow | @ |—|®@|0| ©
HEHER 3% (NPN) 5V, MONA™* | — O|lo|e@]|O o -
i 7K 3% 34 (PNP) 12V MOPA** | — O|0|@]|O O
(2B 25 . M9BA™* | — olole]o] o
24 12V — |G5BA*| — |— | @ | O O
HisHE L (28 BIR) 4% (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |— | @ | O O IC (13
38R 2% B P3DW | — e | |ele] O B
(2BE R (FEARAE) PADW| — | — |~ |e|e®| O
3% = = o o = o o
I 5V A96 ° ° IC B3
5 o 100V | A93 — o | oo — —
fil HEHER x 100Vorless| A90 = ® | — | @ | — — IC E3% e 52
5% 5 10v. 20V A54 | B54 [ @ [~ @ |®@| — “pLC
x . 12V [200Vorless | A64 B64 | @ |— | @ | — —
i ey 2% |y — |Assc| A | | ||| — | _
% pEEA A34C | A34 | — [—[—[—| — PLC
oNET | 00V 200Vhaac | Ad4 | — | — ||| — HEE.
DU T (288 R) HEHLER — — A59W [B59W | @ | — (@[ —| — PLC
s [ K MR BB M 36 O] I R 3 7E E’]}tou: BR AN B REERIE LR R HBK M A8
ERRKIRETEAN, BEFER B = &
* S KEILS: 0.5 meeeeeeeeeseseees Nil (1§IJ) MONW i O HESNLhSREF RIRITRE,
1 Meeeeeeeseeneeeees M (f]) MONWM #xD-A90] F1 D-A9LIV BN T R 37 050 L, 1&f# A D-Z70 #1 D-Z80 BEH K,
B Meveeerenseeenens L (fl) MONWL
[y L Z  (fi]) M9Nwz
* B EIRID AL SN, TIE AR T < IEIE1E S 18P . 68,
* *ﬁa*—‘a:f&ﬂuﬁﬁﬁ%@éli%aéﬁ’]ﬁlﬁ B35 B/ S0 ok = TWEBH TR A s (Best Pneumatics Y252 .
D-P3DW[ A& . 155 BAA EJM&EIET EBEE ﬁzliﬂi((BestPneumatlcs))%zﬂﬂ
* D-A D MOLT 1. PADWL % BB, BEET(BRE%E), (B2, D-AL]. MO IIRMEE  (REMFLRERER.)
43
2 S\VC



swuansa/ wiem-25 CA200H %5

i
-
g £O
&
5172 (mm) 40 50 63 80 100 | Bl
B3 SR &
fERAF ELH =
CAEN RAEF >,
FRIETSEN 1.5 MPa {3
EaEREN 1.0 MPa
JISiE & NERENERREEE 5~ 60C ——
WIEAR, g BAREREN 0.1 MPa R
EREEE 0.5 ~ 300 mm/s ?f%
:": & % ES
\ \ TIEKERE ~250 st:'6° 251 ~ 1000 st:'5* 1001 ~ 1500 st:"¢*® =1 R
SRt AR, WER AR FAAER %L
Made 0| . - BERE, WERE, REEmHE K
order | 1THINAE 5
(& 55P.61~78,) ) £2
=Ja
= = ITIER wunmxngs WHNPS56. STHTREMME T XRNTER. £
L
XAO |HFisFREE (mm) 2O
-XC6 | MENARHH HZ TR ) K (RLAF) | |
XC14 | BMfrH R ERS . 2550, 75. 100. 125. 150. 175. 200. 250. 300. B
XC15 | KEZE 350. 400. 450. 500 800
) AT IESR FERARAP LB (-XC4), A EFRE. B N
T BRE 50, 63 ggd52607‘545:)?05082\560350‘ 175. 200. 250. 300. 1200 S,;:g g
80.100 | 25. 50. 75. 100. 125. 150, 175. 200, 250. 300. 080:1400 # O
o arapere ’ 350. 400, 450. 500. 600. 700 0100:1500
=
A}t AR $ZE'EEM\$Iﬁ ) BAEUSMNG R TR IR T A - —
=]
| ‘.5__ BEEREN | me BIIPEH R i5
ANFE .
1B ENEMIE R IR RERBIE60°C 7 - \ i — =
BRI RN R b map  |upn| 06 | U ERN| 8T R |6 o LS 2ETE | A
&, T . BER |20 e | gy | 52 (540 MR BE =
BT SREEA TR NS eE, TaESlR — i
s FelisEs e e|e /e |0 e e@ B . )
KR, J 70°C -
RE ERAgs | — | — | — | — o — Lk r| X
RS &
_ ; Mmiz% o o/o(0o00e K it 7 110c* g;
| % | i MHE e |e|e|e|e|e|e s fN
A2 o il BPERBHBSTIRE, =<
it w5z e | e|e e e 0@ o
1. SREMHRE, BEERHHA 50% T, | S
BTFESEFAESENE FLEBEESEFT ne
Foh & FIEL M REARIE . TAETBE 50% BT, FRER/ARELE (SRELRE) o
(kg) & U
: ; = iz 40 | 50 | 63 e
| BT ENASNTRENR TR — o R T 43
A ' ' ' ’ ’
N 0.94) | (1.40) | (2.04) | (363) | (5.07) | .\
ekt . ) 108 | 158 | 234 | 415 | 586 | 0% J—
1. AT RER/IMTIERBHETF X RIFE. fre B AR (1.13) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06) (1)
SHERERARRTAR. #5525 CA2LHa0-100/
<< HE 2L AN Bl T . 126 | 181 | 279 | 493 | 679 | Gampmm 040
%ﬁ@%i}ﬂ?‘fé HiERE. g |EE (1.30) | (1.86) | (284) | (5.08) | 699) | 1000 ﬂé
(FIRIBSIP.56. 57. ) L pop— 112 | 170 | 263 | 459 | 665 |esmpms M
(1.17) | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86) | ............ 1.08 kg o]
— 116 | 179 | 279 | 488 | 717 | e EMER
B4 1.25 1.84 2.80 5.03 7.15 | ® SEITEE
WA EBLREME (TRARGEMERE (1.35) | (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) | oo 100st
BE s | ERRER 022 | 028 | 037 | 052 | 065 | !:08+022x =
iS5 SR sasnEe | 0.28) | (0.35) | (043) | (0.70) | (087) | 1(0)0’;0?;15;%"% E
P RETRR RS Wt THSEL ZaE | 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27

O

SvC

44




CA2(1H %7

451 E
i % 9
O
'l \\ 11 I .} \_l_/
| |
)
| i
I I
HRFRBH
Fs ZIR MR =
1 | HUES BES ERRE
2 | THMIE S BES SERE
3 | EIfF REE R Rk E L
4 | FHET BN ERE
5 &= Ba® PR RIEEH / HEHEMN
6 | SEE WEREE THES
7 | R BN =B L{2(mm) =R AR
8 |TAEHE FLIRN =B 20 CA2H40A-PS
9 | FIFTIEE LA =MERE 50 CAZHBOAPS e
10 | = e EERER o3 CASHEAPS o
1 |k R 80 CA2HB0A-PS A4
12 | SR alia 100 CA2H100A-PS
13 |2 E NBR -
TR \oE * WDREEHE, (500P.79)
! _h"ﬁ" = * AR @, O, OF—4H, ZRENMIENITUESES.
15 | FERHE NBR * BEHA MBI E (040, 05024109 ; 063511} 3520 g).
16 | FIREEHE NBR RFEBEENSE, FETICESES.
18 | HFimig e 4LERSM =MBRE
45

O
:



saugnsa/ wiem 28 CA20H %7

HZ# /CA2BH
K
555 KA G_ 2xP G
MM = /(Rc.NPT.G) R
—h | ' [ (H—
ué%i v -9\ ?—::‘: }
S s
H1 ik i3
AL || LIF #=
A K| N N
B H S+ 1 M
2Z + 7%
WERE
T 8 &) @3
10.2 ¢ ‘f
h+¢
ZZ + ¢ + 1772
(mm)
4112 | 757E5EE (mm)
— = A | AL B B1 (o] D E F G H1 J K | KA M MM N P
(mm) | 75h9% | shis
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 | 60| 22 [ 44 | 16 [ 32 | 10 | 15 [ 8 |[M8x125] 6 | 14 | 11 [Mi4x15] 27 | 1/4
50 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 70| 27 [ 52 | 20 | 40 | 10 | 17 [ 11 |m8x125] 7 | 18 | 11 [misx15] 30 | 3/8
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 [ 11 |wtox125] 7 | 18 | 14 [mi8x15] 31 | 3/8
80 | ~750 |20~750] 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [mi2x175] 10 | 22 | 17 [m22x15] 37 | 172
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |wi2x175] 10 | 26 | 17 [mM26x15] 40 | 172
GKES s AP E wEHIPE
(mm) H Y4 d e f h ¢ Y74
40 84| 51 | 146 | 56 | 43 [ 112 59 | 1475/ | 154
50 90 | 58 | 159 | 64 | 52 [112]| 66 | 147772 | 167
63 98| 58 [170 | 64 | 52 [112]| 66 | 147752 | 178
80 |116 | 71 [ 204 | 76 | 65 [125] 80 | 1/45:2 | 213
100 |126 | 72 | 215 76 | 65 |14 | 81 | 14312 | 224

B RREXRIMERY SHRER . WERRTRER, i§5H8P.11-19,

O
:

46

TR

ARG
WIER - B WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
| CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2

SREEENE

i

IREEE R

(

CA2[H

o=
B
i3
&
B

WAEF * WAF

H AR SIES H CA2L1Q “ CA2WLH

ul:[

iTHIS




SEEXENEIFEL / WEF - AT

CA2W %3

SiEEEE / 040,050, 063,280,100
BESRTH®

BN cA2w(LI]H(50[ ]-00] - s TP

tacziE S CDA2W L °0] |-100 MQBW -

| THXI

1 l—l | |
TR X HEMETF R
(WERER) WAL i 1484 [ama-q FEREAE |
LUt e WS  EARMT XN BT REE.
B EAm HLEH R Fids| Rc
L| tmmeEs FRS[ @EE TN | NPT EiZE (BE)
| fi=m F HilE S8 Ei2s|  ABDTE BHETE X ¢
T BT « BT £ HETTHIE. o aml J R R B S
BEme SHE K BTN FRS[ w21
40| 40 mm Zics GGl aE=S S | ®1h
= Il Al HER N
P BB SHRS 53l o3 mm e v ko
NEBURLEHMFXNGE, BHEFXNRFCSAHALILS. 80| 80 mm SET4742(mm)
f51) CDA2WLH40-100 ¢l fT1E(Mm
(%) 100] 100 mm HEESE T,
B R T 2 w70 % 20 e 0 v 4B B T A4 B) W36 3 T WEB L FREAR 5 Best Peumatics Y27
: N : REN AT S SEKE (m) o
: BB il | m | = oG e | B [ WE (05 1]3 5] S0k | manm
17 2% | zE |FRS| M| L) | @) -
i MIN | — (e |e|®@|O| O
3% (NPN) 5V. — [ G59 [ ® [— (@[O0 O | um
e ‘ v MPP | — (e e[®@[O| O
HiEHER 3% (PNP) |24V — GsP (e |— e O 5
24 12V MEB K;9 : ! : 8 8 -
5% 3% (NPN) 12V G39C | G39 | — |—|—|— —
F BAER 2% K39C | K39 | — | —[— || —
fit . MONW — ® (& @0 O o
= 8% (NPN) 5V, — |GSOW | @ | @ [O[ O |cEs|,,.,
4 BT 7 2w enp) 12V MPW| — | @ [e|®@|O| O e
% (2mExw) — |G5PW | @ |— @[O0 o©
x 24 aav| V| — L K59W : = : 8 8
HEHELR 3% (NPN) 5V, MONA™* | — O|0|e@]|O @) o
i 7K 3% 3% (PNP) 12V MOPA™* | — O|lO|®@]|O @)
(2@ 857) i MBA®| — [ O |oO|[e@[O| O
2% 12V
— |GBA™| — [ [@|O| O
HisHim L (2B 8) 4% (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |— | @ | O O IC I3
3 R 24 — PBDW| — (e |- |(e|®| O —
(2EER (EARTE) PADW| — | | |(e|e®| O
o nowms | sV — | mee | — e[ |e[-| — [cEmm| —
e 10V | A93 | — | e |—|e|e| — —
ol HEHER 5 00VHT [ A0 [ — [ @ [—[@[—[ — [ICEH |ymss
R S G 100V, 200V A54 | B54 | @ |— e | @ | — PLC
g x o2 pay | 12V [20VIT | A64 | B64 | @ | (@[ | —
% s o AMC A [ |  |nc
X D;Nﬁ;%% =l 100V, 200V S e T — T T — GEE
BWiHE (26 ) ETEE — — | A59W [B59W | @ | — (@ | | — PLC
s KRR MR TE X T PR RS E’]}ﬁuui 1R A/ B REEARIE ik 7= S BBk
EPKIRE MER . #EEAR B 5
* SHKEIRS: (5l) MONW w0 FEMEMSBM IR,

(f51) MONWM «xD-A90] F1 D-A9LIV BN T R 37 050 L, 1&f# A D-Z70 #1 D-Z80 BE K,
(f8]) MONWL
(f5]) MONWZ

FRIPHE S, TEBORMETTFEE
—E:%’%Huﬁk’ﬁ}ﬁféli%aéﬁ’]ﬁl% B3 B8R/ =)Mok £ IWEBH® F# A 5(Best Pneumatics )27 .
WORIR & 55 BA/AS N I_ﬂ'iWE B ﬁzliﬂi((BestPneumatlcs))%Zﬂﬂ
* D Mo[CIC]. P3DWLIEMEMEF X, BEE (BRALR). (B2, D-A9L]. MOLIII& MBS, (REMEFF AR EMFEELT )

4 Z;SVC

7
w
D-P
D-A

~



JISiZS
T
[ |

| |
| |

[

supansa/ wem-wr CA2W O H &5

| T XA N RENRIVTE |

AEE

1. TRERIMTERRBEE ST XARE,
SHZREEXAAREMAR. 532 HiE

HMAMIgE, 5EFE.
(¥15ESBP.56. 57, )

RTHRMTF XM, 155 P.52~58,

cHHFXRERREME (TRRGRENRRE
5E

- ESEE

- D REBM T RMRNTRE

BN RREMES

* FIRSMO PRI RIT B A

o
ey
it =3
B
4T72(mm) 40 | 5 | 63 | 80 | 100 b
N SR &
15 R B iz
BEAR BIEH "R
BRIETE S 1.5 MPa i<
EaEREN 1.0 MPa =0
FRERES 0.16 MPa
R 0.5~300 mm/s S
IEREMERREEE 5~60C "
i s wﬁ
TRKELE T 54250 st 0, 251 54750 st i;'i b
REFR HEAR MER AFUEZH hEEpR NES
W
ITIER s Fxmms ESAP.56. 5THTRERMA LR NTRE. e
(mm) ktg;
5172 AR E-£§
40 25 .50.75.100.125 150,175 .200.250.300.350.400.450.500 g
50. 63 25.50.75.100.125,.150.175.200,250,.300.350.400.450.500.600 RO
80. 100 25.50.75.100.125.150.175.200.250,.300.350.400.450.500.600.700 L
N
<
0
(&)
o
&
B
3

IR EW R
LS FirEMR EsHRaE
J RN 70°C
K (DB 110°C*
*HIPERANRSTNERE,
Bif 4
s Tk q e 8]
ZRER EARR | HER | E=8 HihH
R kg ) ) ) )
BRIk ® ® ® ®
- WY T 1% 3k
TR (25 54) @ | 0|0 °
HHIRE o () [ )
JREFR/EREL ) (BRELRE)
(kg)
FL12(mm) 40 50 63 80 100
} 1.03 159 206 3.94 557
Exn (1.08) | (1.64) | (2.30) | (4.09) | (5.78)
: 1.22 1.81 259 461 6.65
HAR RS eI B (1.27) | (1.86) | (2.63) | (4.76) | (6.77)
HE= S 1.40 2.05 3.05 5.39 7.49
= (1.45) | (2.09) | (3.09) | (5.55) | (7.70)
e 1.39 2.07 3.06 5.49 7.85
(1.49) | (2.18) | (3.25) | (5.78) | (8.24)
e |EEPREM 0.30 0.40 0.50 0.71 0.92
;‘J%m;*f (B SR AL B RO EL 451 (0.35) | (0.47) | (0.55) | (0.89) | (1.15)
=il PREL T A9 B 4 (0.44) | (0.58) | (0.77) | (1.06) | (1.35)
Wi BRI 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
WAL (FeEsh) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

&7 (51) CA2LHA0-100 (%5 B EE E | 040, 1004772 )

. %/Eﬁi"
o BINGRE
° SHIfTE

1.22 (%15 B EE, 040)
0.30/5017%2
1001778

1.22 +0.30 x 100/50 = 1.82 kg
) RBUE A BRET AL,

ZS\NC

48

Il R AL
CA2W[LH

IREEE R

(

=
B
HE
L=
B

1T




CA2WI[IH #75|

ZHE
I ﬂ@
I/
A
VL
L H
L1

‘A BB
FS AR MR &iE
1 | FME= RE® ESEHRE
2 | I BE% TR PR R AL
3 | HEF o] PEREER
EE L e A EHRE A/ B
5 | BEE HWREE THRs
BT £LAR5N EE HL1%(mm) %ﬁéﬁm_@ HEA
7 | WiEs LEH an 20 CAPWHAOAPS
: hTJ*T f;ﬁ AEE 50 CA2WH50A-PS FiEFEH

MEA_ ER 63 CA2WH63A-PS . 0. @
L ﬁ;g = NER 80 CA2WHB0A-PS H—4E
:; fxﬁ%ﬂ on 100 CA2WH100A-PS

el Ll S EREEWE. (I0P.79)
13 | FERE NBR * TEHEAE O, O, @F—4A, BENMIRHITHESEE,
14 | FERFE BEE * MEHBHITEOEIBAS & (040, 0503510 g ; @635 1M 420 g).
15 | Frimia e £ 404K ot 12%@%]%5@%%% BETCE SRS,
16 H=m pryere Py WEASRIE . GR-S-010 (10 g). GR-S-020 (20 g)
17 | HEEK TR
49

O
:



supansa/ wem-wr CA2W O H &5

EA&R /CA2WBH
S
585 KA MG 2xP G M S5 a5 KA
MM (Rc.NPT_G) MM
g W
 — J
w=rwm el [ =
4 qf TR - qju
Hi =Hli MIES Hi
) JT] [HN
AL F HS AL
A K| N N |F K A
B H S+ 1712 H+ 758
ZZ+2 58
HEFPE ()
i
N |
o .é%
Q
) o [
H 5—
10.2 4 f
h+¢
2Z 4 ¢ + 72
HRIPE (F)
] T ) - bk —
i niinl
_ : i 1L AL A _
Al L
10.2 ¢ | f f| ¢+ 752 10.2
h+¢ S + 712 h+¢+ 58
ZZ + 2¢ + 2 1712
(mm)
fARES T1E5ERE (mm)
: ___ A |AL| B |Bi|C|D|E|F|G|H| J |KI|KA|lM MM | N
(mm) | FuhiE | Fhre
40 Up to 500 | 20 to 500 | 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 M14x1.5 27
50 Up to 600 | 20 to 600 | 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 11 M18 x 1.5 30
63 Up to 600 | 20 to 600 | 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 14 M18 x 1.5 31
80 |Upto750|20t0750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [mM12x175 | 11 | 22 | 17 [ M22x1.5 | 37
100 Upto 750 | 20to 750 | 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12 x1.75 1 26 17 M26 x 1.5 40
GKES P s AHEHIFE HHINE (EM) ()
(mm) H[zz|d[ e f ] n ¢ 2z | zz
40 1/4 84 51 186 56 43 | 11.2| 59 1/4 stroke | 194 202
50 | 3/8| 90| 58 | 206 | 64 | 52 |11.2| 66 | 1/4stroke | 214 | 222
63 3/8 98 58 214 64 52 | 11.2| 66 1/4 stroke | 222 230
80 1/2 | 116 71 258 76 65 | 125 | 80 1/4 stroke | 267 276
100 12 | 126 72 270 76 65 | 14.0 | 81 1/4 stroke | 279 288
BMRELANIMERT5iRER. WIERWNAEER, 52 HEP.25-28,
50

O
:

[

i

ARG
WIEF - BT WIER - B WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2

SR ENE

I

IREEE R

(

=
B
HE
&
B

u
0l
=
AN
<
o




KL/ {KERE

Q %75

040.050.063.080.0100

BMSRTAIE

CA2

BB AXTT ) REZ ERRE T
REMEREHI AT LIRIEH
BSE/CA2Y”, (FS AL TN
3% FIWEBE FHEA)

40

150

BN cAol

|
150

F-IM9BW| |-

* AY
e g CDA2[L|Q | [40
%Wﬁﬁ%I
(R ERIR)
REEK
B HAR
L 1= B
F AFME=R
G AT ME=R
C B HIRE
D WEIRE
T PREHE
{KEEIZEL o
FANER
Tic s SRELH
F* SRELE
* MR B E AR T HIE.
FIfze
40| 40 mm
50| 50 mm
63| 63 mm
80| 80 mm
100| 100 mm
R E#MASEHES
NEUATHMEFTXNZE, HEFRAR

TIESALIES.
(f51) CDA2BQ40-100

51

O

o B IRy Fhk

Zics

Rc

TN

NPT

TF

G

l TR

I RIEMIZS
eS| H24

S w1
3 | #W3h

n Hnp

AL

o] EmEFX
RS (nEa)

(R [E)

F

FEAH AR E B

FUNE RS

¢ SEL1THE (mm)



CA2 z7|

g

K&

BT RE SR RFEAE (TR iR R ) & &5E

A}

+

=)

E

(N
Y

JIB;
%>
&

<WHERE>
D-B5L1/B64/B59W#!Y
MR
H 1 H
= (=
A3 .I.B
D-A3#Y
D'G39/K39§! G1/2
A 49 EHHEYIME 06.8 ~09.6

—

%ﬂ =

D-G50L1/K59%!

D-G51W/K59WZE!

D-G5BAZ!
D-G59F/G5NTZY

BT X

S

56

24.5

MRSETA

56

~ Hs

ki

N

33 =]
D-A447! Gl
EEBEYIME 06.8~011.5
=N E - 1a=
= == (s
36 B
A || 495 R

O

<HHFLRE>
D-M9LI/MOLIVEY D-Y59L1/Y69L1/Y7P/Y7PVE!
D-MOLIW/MOLIWVZEY D-Y7UIwW/Y7C0WVEHY
D-M9LIA/MOLIAVEY D-Y7BAZ#!
D-A9L1/A9LIVEY D-z701/Z80%!

A B X

ff—

TR

HAREIEER

s
20| B
D-ASD/AGJD’J.'—! Hs
- { BT X d
D ASQWQ . E rii@
N L N
A 33 B
D-G39C/K39C#!
D-A3LIC#E! G1/2
A 49 BEAHBYHIME 06.8 ~09.6
36 B HW
E ] .
I | i )
AP L A v OV T WoH
g H TN
Qo T ol
D-F5[1/J59%Y D-F5]W/J59W#Y
D-F5NT#! D-F5BA/F59FZE!
BEPETF % > Hs
- T =T O T
il I LS
L.B
D-A44CH! Gi/2
A 495 EEBHIME 06.8~011.5
36 B
AR Lors
Eme =
D-P3DWZ#!
A 29 BT
ﬁ” = o
e f
B
D-P4ADW#!Y BT

@@f@

1,

s

SvC

i

R BE R R

SREEENE
T RIEF - BAT T - B RIEF - B TLIEF < AT WAEF - &AF
‘ ITHS ‘ BAETF X CA2(]1Q CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW r CA2

(




CA2 %7l

M RIES RN E ((TIERIHENR) R R

S B

HMFRESRKAE (FRAER)

(mm)
W D-Y590] D-G39
A% D-Y69(] D-G39C | ) o)
S | p-M9oD) D-Y7P D-F50 D-K39 D:ng
DMSOW | D-AST | Dy7OW D-FBoF DAsD | DGSNT | oo
D-MIOWV| D-A9CV |D-y7owy | DP3DW | D-PADW | g gy | D-FSNT | D-ASSW | g pgry | D-GB W | p.g6a
D-M9UIA D-Y7BA D-J59W D-A30 | D-KS9W
D-M9LIAV p-z70 D-F5BA D-A30C | Dooo
D-80 D-A44
D-B59W D-A44C
1z (A|B|A|B | A|[B | A|[B|A|[B|A|[B|A|[B|A|B|A|B | A|[B|A[B
40 9 9 5 5 25| 25 4.5 4.5 2 2 55 551|105 | 105 3 3 0 0 1 1 0 0
50 95| 85| 55| 45| 8 2 5 4 25| 15 6 5 11 10 35| 25| 0 0 15| 05 | O 0
63 125 | 11.5 85| 75 6 5 3 2.5 55| 45 9 8 14 13 6.5 55| 25 15 45| 35 | 3 2
80 16.5| 135 | 125 | 95| 10 7 75 | 4 95| 65 | 13 10 18 15 10.5 75| 65 | 3.5 85| 55 | 7 4
100 18 16 14 12 11.5| 95 9 6.5 | 11 9 145|125 | 195|175 | 12 10 8 6 10 8 8.5 6.5
) SRR TR R RO R SRR [ BAR,
M XRES B (BRAER) (mm)
ﬁi D-G50]
D-K59
Bg D-Y590) D-GSNT Sy
Doy D-MoCIV DT, |D-ve9r Do | D-G39 D-F50W|D-A50 |D-G39C
D VoD |D-M90WV| D-A90v | DVTBR |D-Y7PV (D-P3DW|D-P4DW| D50 | D-K39 | D-A44 |D-J59W (D-A6D |D-K39C | D-A44C
D-MITIAV D-Y7OWV D-A30] D-F5BA |D-A59W |D-A30C
D-A9C] D-z701 D-G59F
D-Z80 D-B50) D-FS9F
D-F5NT
D-B64
D-B59W
ik Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 | 30 |34 | 30 |31 30 |30 |30 (30 |30 | 38 | 30 |42.5|33 37 71.5 815 |38 |31.5|38.5/31.5| 73 69 | 81 69
50 34 |34 |38 |34 |35 | 34 (34 |34 (34 (34 | 42 | 34 [46.5|37.5| 42 76.5 86.5 |42 |35.5|42 |35.5| 785| 77| 86.5| 77
63 41 41 |44 | 41 |415] 41 (41 |41 |41 |41 49 | 41 |52 |43 49 83.5 93.5 |47 |43 |46.5/43 | 855| 91| 935| 91
80 49.5| 49 |52.5| 49 |50 | 49 (49.5|49 |49.5(49 | 56 | 49 |58.5|51.5| 57.5 92 102 53.5|51 |[53.5|51 94 [107 (102 | 107
100 |[56.5| 56 |61 56 |58.5| 56 |56.5|55.5(57.5|55.5| 65 | 56 |66 |58.5| 68 102.5 1125 |61 |57.5/61.5/57.5|104 [121 (112 |121

53



wrrrzerz CA2 &7

i
B e\
s =k 4= 2 R ol e <L
BT REGLRME (TERBRNN)ERESE 20
X
B X EEREME (FHAEER, Hingiil) (mm) |
T D-Y590] D-G39 T
A% D-Y69L] D-G39C | p oo =
S | p-Mol] D-Y7P D-K39 | oo D-F50] Ex
D-M9LIV D-Y7PV D-K39C | "l D-J59 "R
D-MOCW [D-A90) | D-Y7OW D-A50] D-B50 | D-F59F P,
D-MOCWV | D-A9TV | D-y7owy | DP3OW | D-PADW I g a6y | DG5S | p.ges | D-Fsow | DFSNT | D-ASSW 1 125
D-M9CIA D-Y7BA D-A30 | p-ESON D-J59W
D-M9LIAV D-B59W D-A30C | pSoct D-F5BA L
D-z70 D-A44 S
D-Z80 D-A44C
@@ VA[B|A[B|A[B|[A|B|A[B|A[B|[A[B|A[B|A|B|A[B|A[B]| |
40 10 8 6 4 4 1 6 3 35| 05| 05| 0 25 | 0 1 0 7 4 12 9 4.5 15 - N
50 10 8 6 4 3.5 15| 65 | 3.5 3 1 0 0 2 0 05 | O 65| 45| 115 | 95| 4 2 Eg
63 125|115| 85| 75| 6 5 3 1.5 55| 45 | 25 15 | 45 | 35 | 3 2 9 8 14 13 65| 55 2 S
80 16 14 12 10 9i5) 75| 6 4.5 9 7 6 4 8 6 6.5 45 | 125|105 | 175 | 1565 | 10 8 %l
100 175|165 | 135 | 125 | 11 10 8 65 | 105| 95 | 75 | 65 | 95 | 85 | 8 7 14 13 19 18 11.5 | 10.5 @7
) RIRREN | WA TR R R R SRR LA, i
7£2) D-A901, D-A9UIVEINRE R % 7ECDA2UQH 5 #9050 L. i;
=
S = Y N 'Tx
WM RESE(HAREE, Timgiil) (mm) o
‘g
&
Hitt D-G50 5O
X D-K59
Bg D-Y5900 D-G50W e S S
Doy D-MDV Do w|D-ve9r D ooF | D-G39 D-F50W|D-A50 |D-G39C
D-Mora [D-M9owV| D-a9rv | 07V D-Y7PV | D-P3aDW|D-PaDW| )" 330" | D-K39 | D-A44 |D-J59W |D-A60 |D-K39C |D-Ad4C| || o
D-M9CIAV D-Y7OWV D-A30 D-F59F |D-A59W|D-A3LIC g <
D-A9C] D-z70 D-G5NT &
D-280 D-B50 D-FSBA 4 9
Dbod D-F5NT &)
D-B59W
e Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht -
40 30 | 30 |34 | 30 |31 30 {30 |30 |30 |30 | 38 | 30 [42.5|33 37 71.5 81.5 |38 |31.5/38.5|31.5| 73 | 69| 81 69 T
50 34 34 |38 34 |35 34 |34 |34 (34 |34 42 | 34 |46.5|37.5 42 76.5 86.5 |42 |35.5/42 |35.5| 78.5| 77| 86.5| 77 %&D
63 |41 | 41 |44 | 41 |415] 41 |41 |41 |41 |41 | 49 | 41 |52 |43 | 49 835 93 |47 |43 |465|43 | 855 91| 935 o1 N
80 |49.5| 49 |52.5| 49 |50 | 49 |49.5/49 |49.5/49 | 56 | 49 |58.5|615| 57.5 92 102 |53.5|51 |53.5|51 |94 |107 [102 |107 £
100 |56.5| 56 |61 | 56 |58.5| 56 |58.5|55.5|57.5|55.5| 65 | 56 |66 |58.5| 68 1025 | 1125 |61 |57.5|61.5|57.5/104 |121 [112 | 121 ﬁ“o
;1) D-A90, D-A9UIVEIRAE R % 7ECDA2UQA 51 #9050 £, .ﬁ'
7£2) D-G39. G39C. K39. K39C. A3, D-A30IC. A44. A44C. G500W. K59W. G5BA. G59F. PADWE!, FaEL$E7ECDALQRSIM040. 050t ;%7
r| T
3
N
=<
(&)
| O
g <
o
K
2
#
i)
8
E
=
54

O
:




CA2 %7l

MR RESREME (TERRONN)RZESE
@ﬂﬁﬁ;&iﬁ ?4 1‘ E(’—ﬁ;ﬁﬂ*iﬂ]ﬁi) (mm)
RN D-Y5901 D-G39
% D-Y69C1 D-G39C oD
25| p-MoCy D-Y7P DK39 | D3 D-F500
s | B a0 | B | o | 2,
D-MIOWV/| D-A90V | p-y7owy | DP3PW | D-PADW g a6y | DGO | p.Bes | D.Fsow | DFSNT | D-ASSW
D-M9LIA D-Y7BA D-A30 | "eRn D-J59W
D-M9CIAV D-B59W D-A3LC |  a2oF D-F5BA
D-z70] D-A44
D-Z80 D-A44C
4 VA | B | A|[B|A|B | A|B|A|[B|A|B|A|[B|A|B|A|[B|A|B|A]|B
40 9.5 8.5 5.5 4.5 3.5 15| 55 3.5 3 1 0 0 2 0 0.5 0 6.5 45 (115 9.5 4 2
50 10 8 — = Si5| 15| 65 &5 3 1 0 0 2 0 0.5 0 6.5 45| 115 9.5 4 2
63 125 | 115 8.5 7.5 6 5 3 1.5 5.5 4 2.5 1.5 4.5 3.5 3 2 9 8 14 13 6.5 55
80 16 14 12 10 9.5 75| 6 4.5 9 7 6 4 8 6 6.5 4.5 45 (125|175 | 155 | 10 8
100 175 |1 16.5 | 13.5 | 125 | 11 10 8 6.5 | 10.5 9 7.5 6.5 9.5 8.5 8 7 14 13 19 18 11.5 | 10.5
+ D-AQUIFID-AQCIVE R AE R 3£ 050 & .
) TIFRER, WERAR MO IER O EFiRLE,
BT R&ESE (SKEEE . CDA20IH) (mm)
ﬁg D-G501
D-K59
oS D-Y590] D-GSNT Sy
Doy D-Metv DT, |D-veor D8 W | D-G39 D-F50W|D-A50 [D-G39C
D-MoDIA |P-MSCWY| D-A9DIV| "UZE | D-Y7PV | D-P3DW|D-PADW| "o | D-K39 | D-A44 |D-J59W |D-A6L1 |D-K39C | D-A44C
D-A9C | D-MOCIAV D.z70) | D-Y7OWV D.GagF | D-A3C D-F5BA |D-A59W|D-A3C1C
D-Z80 D-B50] 2nrl
D-F5NT
D-B64
D-B59W
ke Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 |35 30 [32 30 |30 |30 [30.5|30 38 | 30 | 43 |338.5 38 72.5 825 [38.5/31 |40 |31 73 69 | 81 69
50 34 34 |39 34 | — | — [34 |34 |35 |34 42 | 34 | 47 |38 43.5 78 88 42.5|35 |43.5|35 785| 77| 86.5| 77
63 41 41 |46 41 [43.5| 41 |41 |41 |42.5|41 49 | 41 | 53 |44 50.5 85 95 48 |42 |49 |42 855 91| 935 91
80 49.5| 49 |54 49 |51.5| 49 [49.5|48.5|51 |48.5| 56 | 49 | 60 |52 59 93.5 103.5 |54 |50 [55.5/50 94 107 (102 |[107
100 |57 56 |62.5| 56 |59.5| 56 |58.5|56 |59 |56 65 | 56 | 67 |59 69.5 104 114 62 |57.5|63 |[57.5|104 |121 (112 |121
* D-AQUIFID-AQUIVAI R 2 ¥ 7050 F
FMESEE
(mm)
e 57 . 4R
MRS 40 50 63 80 100 TS 40 50 63 80 100
D-M9LI/M9LIV D-Y59L1/Y69L]
D-M9TIW/MITIWV 45 5 55 5 6 D-Y7P/Y7LIV 8 7 5.5 6.5 65
D-M9CJA/M9CIAV D-Y7OW/Y7OWV ' ' '
7.5 8.5 9.5 9.5 10.5 D-Y7BA
-A9C1/A9C] : : - - - D-F501/J59/F500W
D-ASTIASEN @) &) ©) © © D-J59W/F5BA 4 4 45 45 45
D-z701/Z80 85 75 95 95 | 105 D-F5NT/F59F
D-G501/K59/G500W
g:ﬁgg@ifmc D-K59W/G5BA 5 6 6.5 6.5 7
D-A501/A60] D-G5NBL 35 35 40 40 40
D-B501/B64 D-G39/K39 9 9 10 10 1
D-G39C/K39C
D-A59W 13 13 14 14 15 D-P3DW 75 5 5 55 5
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DW 4 4 45 4 45
» ROBUEARE, FREITE. (RE+30%) ZIHEEENEMSBRAMNEL,
1) ()REEHCDA20Q. CDA20H. CDA2WLOHZRZGIHFHE.
$32) D-A9LIFID-A9CIVE! R £ 2 3 ECDA20Q. CDA20H. CDA2WOHZR 3050 .,
7¥3) D-G39. G39C. K39, K39C. A30. ASLIC. A44. A44C. G500W, K59W. G5BA. G59F. P4ADWH! AReEZ 34 CDA20QZE S 040k,

55



A R T R R &R /MTER

wrrrzerz CA2 &7

n: B FFRE (mm)

5%
BN
<L
®
+0O
&
N A (8] B Y 8] B A o
[ 1] =2 [ % N
MEFRAS | MEFXRER | | imepe 040 | 050 063 280 2100 i
oA (S E—
2t (R, F—H) 15 80 85 9 95 =
D-M9C] M "R
D-MOCIW st 15+40 052 80 +40 ;% 85+4002Y | 904+4005% | 95440022 g
(N=2.468 - ~)/£1 (n=4.8.12, 16 )E2) (1=4.8.12.16-)%2 | (1=4.8.12.16-- )2 | (1=4.8.12.16:- ) 2 =0
w2 (7@, F—m)
10 55 60 65 70
N S R
D-M9CIV ™
D-M9IWV #n A 10+30 052 56+30 052 60 +30 052 65+30 "% 70 +30 054 o
(N=2.468 - ~)/21 (n—4\8‘12‘16 )E2) (1=4.8.12.16-)%2 | (1=4.8.12.16-- )2 | (1=4.8.12.16 - ) 2 Eﬁ
BN (BE G — .
1524 (%;ﬁjl,\ﬂ ) 15 80 85 95 100 Eg
B
H O _ .|
D-M9TA A 15+40 052 80 +40 052 85+4007Y | 95440054 | 100+400;% ;ﬁ*l
e
(N=2.468 - ~)/21 (n=4\8‘12‘16 )E2) (1=4.8.12.16-)%2 | (1=4.8.12.16-- )2 | (1=4.8.12.16 - ) 2 g —
oA (2m [ —
2] (%;ﬁjl.\ﬂ ) 10 60 65 70 75 s =
D-M9LIAV - 3
A 10+30032 60 +30 154 65+3005% | 7043005% | 75430054 E-Eﬁ
(n=2.46.8 - ~)~Tf~1 (n-4‘8‘12‘16 ) E2) (n=481216-)%2 | (n=4.8.12.16---)%2) | (n=4.8.12.16--) £2) gg
NI = = B
et (’%ﬁ,l;ﬂ ) 15 75 80 85 90
-A9C] - =
D-A9 A 15+40 032 75+ 40024 80 + 4014 85+ 4014 90 + 40054
(nN=2.468 - ~)/E1 (n=4\8‘12‘16 )E2) (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16-- -)EE =48.1206 922 ] ||
#2 (RE. A—m@) = <
e 10 50 55 60 65 & o
D-A901V _ i O
o 10+30052 50+ 30 154 56+ 30 14 60 +30 154 65 +30 154
(N=2.468 - ~)&1 (n_4‘8‘12‘16 )E2) (=4.812.16 )72 | (1=4.8.12.16) %2 | (n1=48.12.16 )52 | |
NI = e
D-F51/J59 2] (’%ﬁ,l;ﬂ ) 15 9 100 110 120
D-F50W/J59W
_ _ [
D-FSBAFSOF | . . o 15455 022 90 + 55 14 1004550542 | 11045505 % | 12045504 o ]
D-ASLI/A6 (n=2.46.8 ~)/f1 (n=4,8‘12‘16 )E2) (1=4.8.12.16:-)#2 | (n=4.8.12.16:- -)E2 (=481216 )22 | |=Q
HoN (B 5 — =
24 (’%ﬁ,l;n ) 25 110 120 130 140 =17©
g Tﬁl
D-FSNT e 25455122 110+ 55 14 12045504 | 13045502 | 140455002 | ii——
#n 4 (A—m) “ea | B
(nN=2.468- ~)&1 (n_4‘8‘12‘16 )E2) (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16-- -)E2 m=481216-)%2 | ¥ T
N (BT F— rs
24 (’%ﬁ,l;n ) 20 90 100 110 120 Bég
iiy
D-A59W 0t (F—m) 20455052 90 + 55 14 1004550242 | 110455 02% | 12045504 §2
(nN=2.468 - ~)/E1 (n=4‘8‘12‘16 )E2) (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16-- -)E2 (1=4.8.12.16-- )2 o
B 15 90 100 110 120 L
=} [ralry
; won | FTHRER 15
B_gggc\’(w i - 90 100 110 o
D-K59W cmgs | 15+50052 90 +50 052 100 + 50 ©52 110+ 50 052 g O
D-G5BA TN (n=2.46.8 )% (N=4.8.12.16---)%2 (n=4.8.12.16- ) 2 (n=4.8.12.16---)%2 & 2
B-gg?\ll':r Gm | 75+500-2) 90+50 (n-2) 100 + 50 (n - 2) 110+ 50 (n - 2) 1 o
- (n=2.3.4--") (N=2.4.6.8 %" (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 )%
D-B5C1/B64
B 10 90 100 110 —
REZE 20
o ) 100 110
F—& 75
- Z Z _ K
N 20 +50 052 90 +50 052 100 + 50 ©52 110 + 50 04
2 H
FHRE .
D-B59W TN (n=2.4.68 )% (n=4.8.12.16---) %2 (n=4.812.16-- )2 (n=4.8.12.16 --) %2 H
m | 75+500-2) 90+50 (n-2) 100 + 50 (n - 2) 110 +50 (n - 2) &
(n=2.3.4--") (N=2.4.6.8 %" (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 )%
B 15 90 100 110 —
AN NATENGE, BERBr 1 NBEETITE.
E2) nATHIIZE . M+ n+3h kR4 EEHTITE. e
[=3
B
=

O
:

56




CA2 %

5

A R R &R /IMTEE

n: B TS (mm)

I A (e B 42
. . o 8] B 4 B
WHFARAS | WEARRER | e 040 | 050 063 280 \go 2100
% 75
o 132 100 100 100
o 35+30 (n-2) 75+30 (n-2) 80 +30 (n-2) 0+30(-2)
D-k39 REZE | (1_23.4-) (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 -
3'§§% wnt 100100 (n—2) 100 +100 (n - 2)
’ == - L) ET)
A= (n=2.3.4-") (n=2.46.8 )% _
BN 10 75 80
TPV iﬁig 22 75 80 90
— - 90 +30 (n-2)
s 35+30(n-2) 75+30(n—2)‘ 80+30(n-2) -2)
FEZE (n=2\3(‘4---) (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 7%
pAH wn Z 80 +50 (n - 2) 90 +50 (n - 2)
N7 55 + 50 (n - 2) 75 + 50 (n 2) ), e N
A& (n=2.3.4--") (n=2.4.6.8 )% (N=2.4.68 ) (n=2. o
1D 10 75 80 %
SE % 20 75 80
FERE -
| 100 100 100 i
D-G39C st 20+35(n-2) 75+35(n-2) 80+35(n-— 2;1 ?0;432(2:.)1;1)
D-K39C FEZE | (12234 ) (N=2.4.6.8-7)%" (N=2.4.6.8 ) (n=2.4.6.
D-A3LC wnt: 100 + 100 (n - 2)
— 100 + 100 (n - 2) 4
F—@ (n=2.3.45 ") (N=2.468 )ik -
B4 10 75 80
o AR 2 75 80 %
20+35(n-2) 75+35(n-2) 80 +35(n-2) 04+35(0-2)
FEZE | (1_23.4-) (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 )
pAdc Lu ~500 - 80+50 (n-2) 90+50 (n-2)
N7 55+ 50 (n - 2) 75 +50 (n 2)“ 2, e N
Sl (n=2.3.4-") (n=2.4.6.8 )% (N=2.4.6.8 ) (h=2. o
TR 10 75 80
CIvTP (FE F—m) 15 80 85 90 95 105
D-Y59 H14 — ] ) (n ;
D-Y7oW 15440052 | 80+4002Y | 8544005% | 004+4005Y | 95440 105 + 40 -
wn *2) L)
D-270/Z80 o (N=2.4.6.8-)%" | (1=4.8.12.16-- )22 | (1=4.8.12.16--) %2 | (1=4.8.12.16- ) %2 | (1=4.8.12. o )52 | (n=4.8.12.16-- )
(%;ﬁ/\m ) 10 65 75 80 90
: i ﬁ‘[ - - 4) (n-4) (n 4)
3¥$9DEVA\(/7P N 10430052 65 +30 "% 75430 2% | 0+3005% | 90430 .
i # = i it2) )5
o (N=2.4.6.8 )% (n=4.8.12.16-- %2 (N=4.8.12.16--%2 | (1=4.8.12.16:- %2 | (n= 481216 )
(%;ﬁ,;m ) 20 95 100 105 110
170 - -
_ -4 (n-4) (n )
D-Y7BA 20 +45052 95+ 4504 100+45 028 | 105445024 | 110445 .
Hn - P 2 Y
o (N=2.4.6.8 )% (n=4.8.12.16-- %2 (1=4.8.12.16-%2 | (124.8.12.16-+%2) | (1=4.8.12.16-- )
w20 (5@ P ) 5 85
H14
—4
LAY 15+50 22 85+ 50 ">
ﬂn/\ -_— CEREN
o (N=2.4.6.8 )% (n=4.8.12.16--")
w2 (RE . F—m) 15 120 130 140
L -4 (n-4)
D-P4DW 15+65 02 120+ 65 059 130+ 65 052 140+ 65 05 .
wnt 1 - N
mm (N=2.4.6.8 )% (n=4.8.12.16-- %2 (n=4.8.12.16+ %2 (n=4.8.12.16-- )
AN nATENGE ., BFERBH B TITE.

E2) nAFHIIGE,

57

BN+ Fn+3 L AR FEHTITE.

O
:




wrrrzerz CA2 &7

Wi R$E /B
<K LIE>
BRI S
D-M9LCl/M91V
D-MOCOW/M9LIWV
D-M9TJA/M9OLIAV
D-A9[1/A91V
D-F5C1/J59
D-F5C1W/J59W
D-F59F/F5NT BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-A500/A6C]
D-A59W
D-G39C/K39C
D-A3[1C/A44C
D-Y59C1/Y69]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7CIWV | BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080
D-Y7BA * D-MOCI(V). MOIW(V) . MOTIA(V) . AQLI(V) B i % 2 =451,
D-Z701/Z80
D-P3DW BMB9-050S|BMB9-050S | BA9T-063S | BA9T-080S | BA9T-080S
D-P4DW BAP2-040 | BAP2-040 | BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080

#11Z (mm)
40 50 63 80 100

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

<$NTH R %>
PR EREhEY ik EkshEY
p—_— #1112 (mm) P ——
WHFRES 40 50 63 80 100 HMFRES 40 50 80 100
D-G39/K39 D-G39/K39
D-A3C1/A44 BDS-04M | BDS-05M | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 D-A3CI/A44 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-G5L1/K59 D-G501/K59
D-G5CIW/K59W D-G5CIW/K59W
D-G59F D-G59F
D-G5NT BH2-040 | BA5-050 BAF-06 BAF-08 BAF-10 D-G5NT BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NB D-G5NB
D-B501/B64 D-B50/B64
D-B59W D-B59W
7E1) D-A3LC/A44C/G39C/KIICHE! Mt T B M FF Xk R 35 A TT MAHE S AL R TR a0 T,
(f51) 0409354 . D-A30C-4, 05049374 . D-A3LIC-5, 0639374 : D-A3LIC-6, 080/91% & - D-A3LIC-8. 010089374 : D-A3LIC-10

[AREEW il e/ MEETZR 4]
TEAT AR 5N EETA M (& % IR ) EREEAREEA,
(REMUFFAREGAERNT N BTRE.)
BBAA1: For D-A5 A6 F5 J5%!F
BBA3: For D-B5.B6.G5 . K5%!
yE2) BBA1.BBASHY XA A5 I A /A 5] M 34 = TTWEBH FH#¥ 4 5 Best Pneumatics )55 2.
D-F5BA G5BARI M FF A E S SET A H i A ISR FMANRET. BN, @ FF < B4R E /Y, I #BBA1, BBA3,
$¥3) fEAD-MIOA(V) . Y7BARE (154 EREE A R AN FF X2 E A # (BA7-000 . BA4-O00) F KB M R EFIRET . N 5 TR E RS NH/\25TA EBBAT &k
FABBA1H & & HIM4 x 6LAY 55 M & X B I84T .
F4) SEESAE HARNEERER EENUNAXFEARNTIERENG S AESHESHGE BHWIR.

#11Z (mm)
63

o T em mm mm o mm mm mm mm mm Em Em Em Em Em Em Em R R RN Em Em Em Em Em Em Em Em Em R Em RN Em Em R Em Em Em Em Em R Em Em Em Em Em

BRTIE B SRRAE PRSI X, THRMEF TR,
RIS W22 B Wik £ TWEB B FHZA5{Best Pneumatics Y55 2l .
BEMEFF R AR s S4slHAR(GIHAE) B

D-M9NV/M9PV/M9BV —
D-Y69A/Y69B/Y7PV
D-MINWV/MIPWV/MIBWV HiEEER (4 S (2
D-Y7NWV/Y7PWV/Y7BWV VZETIRTR AR
D-MINAV/MIPAV/MIBAV il K 58 (2B IEr)

D-Y59A/Y59B/Y7P

TR D-F59/F5P/J59 B
D-Y7ZNW/Y7PW/Y7BW g e — e —
D-F59W/F5PW/J59W HEHET () PHET (28 4ET)
D-F5BA/Y7BA M7k 1438 (2@ f57R)
D-F5NT/G5NT i FERT
D-P5DW & #3s (2€357R)
D-A93V/A96V . Los —

3z 4 4
D-A53/A56/B53/Z73/Z76 e —

D-A67/Z80 HRHER (&) Pt -ty

* TRE SR X Eth B HSERTBERL  E AL W E TIWEBBR FH# 24 5(Best Pneumatics Y5521
* th A 5 7] (NC = bt 5) Tt S BB M FF 56 (D-FOG . FOH Y7G  Y7HAY) | ¥ LA/ 5] W ik = TTWEB B FHE A 5{( Best Pneumatics Y& 211,

ZS\VC >

[

HAREIEER

SREEENE

i

IREER

(

TIER - WA WIEF - BT TIER - WA WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
‘ 1THI & ‘ AR BIES | CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2




(d

-

HIJ

REMETT RHERETT % TR

LA LS R ICHT N AL
3%3t, NPN 3%5t, PNP

23t "

(PLC MER[EIEE)

25X

PLCHBIAMIEARRE, ELTTAARR. Eit, FRRPLCAM AMIGEE.

AND (£1T). OR (3F73)iZE#E R4

(PLC MR [EIB)

* EETA AN AN, BEIRE LR ESOMsMRES HEL.
32 A NPN#i HH BIANDZEE
(ER B ERRIFE)

3\ PNP4#i tH U ANDiZE
(ERk B RIIFE)

2B M FF X ANDE B 8
. ONFRYHY f2 3 B8 R B AR o]
S ERHMERR,

A, 2N FEREONRTE
EBRIA=.

AEEA RSB EAERE
20VEYEE T K.

ONGH (9 1 3 B8 FE=FE JR B8 JFE— SR BB B [ % 2>
=24V -4 Vx2H
=16V
5 . BJREBEDC 24V
WM TR N EBE R R4V

59

(LT KHIHE)

OFFRf M i E B E=IREE
=1mAx 24 x3kQ
=6V

Bl . A EpET 3 kQ.

BT RIRE R mA,

O

SVC

32
AIL

(FChihgs)
24NREMETT X OREE
Miz4a, OFFRAYfE
BETATESE N
MERR.

x 24 x EBEH

3ZANPNH H FOR&E#

()

TR RE R, OFFE
MABBERSEA, R
BONARZS MO B FF 561
B, BT BT R
BRENT. BRAN,
S5 OT B R R3S



= CA2 %7

M RRET

[Af0)
Hy - BN

MZVYI

HXK - B} 6K

NACVI

He - B3

]

MMZCVYI

HXK - B} 6K

| e |

HL1EVD

H - B3

i

HLIMZVYO

HXK - B3} 6K

| oo | i

=[x}
[=]

e |

\

i HY

:

i 5 B

I mEnE

i S

il i 3k ) J

o
©



CA2 z73|

18 2 AFAR am - 1T I A

KT HEME. TEH. Mg FEEARE. .

e to
Mgr%er

B2 S AENRT & A £ b0 5 s S5 K RCDRON, TEE B R AL TE AT
CA2
A we Fn
BF Wi
XA0~30 SlREEEA S ® ®
E e | ® ®
| mirkEze | ® ®
W T AAE
CA2
A7 it
B4F WA

Bl =rinsa | B
m | WS (-10~150C) | ®
| smanme o o
-xcs EEEEES ® ®
| MHASEL (-10~110°C) I o ®
[ #EHTER |
| A, @R, RATRSSOHEDTHR ® ®
-xcs SR e ®
EE e ®
| it SaUmH | °
B | ®
-xc12 SR ®
Bl ® ®
| SRR S PR 4 D T4 ®
BT | #zrmumnssaoo, nan | ° ®
N | ®
| RN EZ A ®
-xc3s IET e ® ®
TEEPH R (XCT+XCBBHIAS) ® ®
REERAR (FEESEEA) | ® ®
| agmmm B | ®
BRE | #amammauness 10~ 120C) | ®

E1) 5 R AL SRR .

»

1

O
:




CA2K =11 CA20H 7 CBA2 %11
(HFAREER) (KiEBEhE) (Hum R )
WIER WAEF RIER
B WA B WA B
® o o
® ® ® L o
® o L o L
CA2K CA20H CBA2
(FREEE) (SRBEHR) (AR
WIER WIER RIEF
B WA B WA by
L
o
L
® L o
® ® L
® o
® o
® L
®
o
® L
® o o
o
o

O
:

£ J
do Sl

-XA0~30
-XC14
-XC15

-XC3
-XC4
-XC5
-XC6
-XC7
-XC8
-XC9
-XC10
-XC11
-XC12
-XC22
-XC27
-XC28
-XC29
-XC30
-XC35
-XC65
-XC68
-XC85
-X1184

5 |
& Ft

weissiTams CA2 &5

A
=
pi2

IR + AT RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B TLIEF < AT WAEF - &AF
‘ BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2

TUEG

P.66

P.67

P.67

P.68

P.68

P.68

P.69

P.70

P.71

P.72

P.73

P.73

P.73

P.74

P.74

P.7

(3]

Bzl e e e

P.75

P.76

P.76

P.77

ESEEE

P.78

6

N

TR

HAREIEER

SREEENE

i

IREEE R

(




CA2 z7|

EEZEIZ N

EAFERGX .

HI5ES WAL ML E TR WEB BFHAKE S
Jriz%%. http://www.smcworld.com

FRIES

1 B

-XA0~ XA30

X HEFR EE #F
— CA2 WIER, 24T XA0~30 R A AT i e 2 1
CA2W WIERA, WA XA0~30 4 B R A0 AT i e 2 1
LR NEIE= i) CA2K WM, $4F XA0.1.6.10.11.13.14.17.19.21
it o B A CBA2 WA, B4T XA0~30
SREEENE CA20H WAEM, 4T XA1.3.5~8.10.11.13~23,26~30
FEEM

1. AR RIFRARST  AZER M THE STOERER S AR A SHE

BHIRE,

2.+ SHIERS I E(D)REMNT . REMNHE BIEE.

D<6—>D-1mm,6<D<25—>D-2mm,D>25—>D-4mm

3. R RBERRENGE BICATFEERSHART.

B AL

30°

oRD

C Co0.5

®Tics : A14

30° ]

sl Es i | rEzzy] iz
ZITN\ T | | 1N 1|
i - _ pag N _ ] | | 1 ||
&L & 1% - 8
L = 5 . .
= W L':\; 30 30 30
H e H L “H

F5ics : A11

C WA R 3
M R 3k TP | N |
*iBI ] ) 1 N
[S) 7 N——
30° N —
ATl wie
H - H H

®TiLS : A15

C0.5 oDA R AL oDA
R c_ oDA 20 MM 30° c  ©2DA 5o
— T\ \
V - - *I - *i ﬁ« -x-i
N )
T w1 A J A A
H H H H

63




#7122 . A16

307

FriLsS : A24

MM

307

— )

FRics : A17

—1 )

<| oo
MM BN
[an]
ol
=
A
H

FicsS : A25

MM

30

weissiTams CA2 &5

#5722 . A18

30°

oDB
(]

®7icS : A19

30°

TR

HAREIEER

O

64

SREEENE

I

IREER

(

TIER - WA WIEF - BT TIER - WA WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
‘ AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH ’ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2 ‘




CA2 %7

2 [ERr e e
B HNETMREMNER EZETRNE RIS
AR atlis; ;MEFAR - 9=3
. CA2 AR BAT
o
R CA2W TAEF . AT
CA2K WA BT
N 1)
FAREER CAZKW TR
b T kil) CBA2 WA . BT
SRERENEY CA2H WIEH . 84T
FEET

. HE}HLL%"H

[S0 SN 4N N =

:n-)‘EH“"K

CVTERRS BR-XC14A BR BBz 58 BN ENIET Z+ 12 1718,
-.‘:FfK*TTE']RT NERMTMESIRERER ABEAL2IMEEN

SSEEIN T RFTR,

.?ﬁHEE*“ME T FF R F T RERE

TN RE, BN E LR
FE 54 B EE B AR T4 1B B A 2 B3 91

(Z+1/247%8) = |

RNIES

-XC14AHI 5 & M B (L B

- ‘_.__,_.(_‘:D’_ _____ .@ ——

XC14BH7 B E M E

v,

-

|

:

(mm)
e Z+ E};z e
-XC1 4 M izl = 7‘%7‘% = =
o k V. - 5 D =z =}
R XC14AMYAE | XCUBHSE 5w SR R aER Nge || PR
40 89 97 + 1712 89.5 96.5 + 1712 93 + 1/2 712 1
50 99 107 + 712 99.5 106.5 + 772 103 + 1/2 1772 1
63 103 111 + 752 103.5 110.5 + 1718 107 + 1/2 752 1
80 125 133 + {758 125.5 132.5 + 1778 129 + 1/2 718 1
100 132 138 + 1712 132.5 137.5 + 752 135 + 1/2 1772 1
3 P ges
RAFKE R TME B bl R T RE R4
=75 e DEPR =
B CA2 WIER. BT
R A B
AR CA2W SAEFR . WAF
CA2K WA, BT
N 1
FAERE CAZKW TR T
] CBA2 WIER . BT
SREEEHE CA2H WIER . BT
,u\$1ﬁ HHKENEEREE (mm)
12 | =3
1 ATHE BAEMRIMEESRr— 4 ,\;T“EI =l
2. IEP?HT\TE‘JR‘I AZRINT AR 'ﬂTxﬁnn*ﬁﬂ o A /A B S Bl 0
M#R K 300

3. hﬂ-ﬂ’]ﬁﬁ?‘_f IE SEEMTRAT,
) B3R E(C.D)  FREFEE

4. HFRZE(F

65

EEGR

FEMHIMRT,

O




CA2 z7|

1T Hl RS

de to

=
N . s NFISEN i
EFMORTING. TR, BEEAAT. D
£o
_. B
RTiLS .
1 BRI -
FEAORER, BEMANSE, EEEFSHATREENSRRAHKTENER, s
(B A HE, EBTER.) %2
— s i
BERT BESRTAHE =0
x| 98 BfER i cA2| mEp || @@ |-| 58 |-xB5 |
PR R CA2 BAER, BT C
8 RS & R
, i
SME R~T B (masusRrtasemiam) s
L0
B
CA %7l @|
FHFmisEE KA E
. . & W;
HRB N\ = —-HHS (mm) | |
] | @ ‘ i | A |AL|B1|oD| H [Hi| K |KA| MM | w |zz | |E
&S 110 1 =
L ] o | | 3
/ M1 L 40 35 (32|27 | 20|58 | 11 7|18 |[M18x15| 9 153
MM/ H|| - ———————- —- - 50 |40 (37 (32| 25(71 (13|11 |22 |M2x15| 9 [172 —~——
AL K 63 |40 |37 |32| 25|71 |13 |11 |22 |M2x15| 9 |[183
A H 80 40 (37 (41 [ 30|72 |16 |11 |26 |[M26x1.5| O |205 # (3]
ZZ + 1712 100 |50 |47 |46 | 36| 85| 18 | 15|31 [M30x1.5| 0 |[228 fé g
e O
FRics |
Bl i s (-10~1507C) —
w T
RMEZEFR R 10~ 150°C MORSR T h o FA T 1 SO M AL B RS R £ T E AL ]
. =
EERT M &S
BT e HIEAT & EREER -10C ~150C jg|
. CA2 WIER. B4 BT BRI BEHAEEMR AR i
™ CA2W | WA WA TR RS fEmEEE AR B = -
it i A CBA2 WAEF . 84T R R RS [ ERESMOIERIER T [ AR | §D
) BRETRA RO TR, =
E2) ASEMEPMSIESERR, RaALDWA, e £
E3) BUL, RSN BRGRR ML X ORASE. BXTFHui == *S
 FEREXE BRI X ORASE, MK RAA DA EREEEM
] RRASR 450500 mms. ARG LEAORREERELT L —BRA%, AFANAKER [
BSRTHE 8
| RIRERISRTAEET |- XB6 S
— o
K
B
H
#

O

B, EHER.

66

IREER

(




CA2 %7

E )
Blsmanas

Sttt RS/ SEMNEER I NENZPRNNERETENSL

EERT
eHmE | BS EAR 1
o CA2 WAER. B4
R CA2W WA AT
i o S B CBA2 WIEFA  $AT
BRSRRAE
CA2 o 4 4=710
caow | ZERR || ag |-| o |-xcsﬂ o
N INFFUE 2B rh i B
N b WS O
*BAMMNEBXRIESRTE, SHA. B. C. DHIESXRR.
CBA2|  MARERISRTAEET |- XC3
‘ l TS i B
B O E MFMEROMCE

*BOMMEXRIESRTE, FHA B, C. DRESET,

A& . AR AEREE

BOMEMNZE D E (FRE)MNEXE

BEREIMHRTILS (NEXFR)

HE= R TAFMmE=ZR EEAHE WEAHE rhE] B 4H AL
® ® ® ® ®
DEStE +ju\g+ j}_\QZ 7 L] T
5001 B OH{0) - ®0HB)-pe o (o peoE((¢
ST T N B 2 i S A e (B Y AT A
© © © © ©

1. EERTR B A RERBAERSMAFNELTTAA IME SR HB.C.D,
2. BAREHMENAEGNEETMNESMETNEEE AR —MNENSE.

3. &ZNLS -XC3AB]" irANME Bt X FA BES,

4. BRBOREHRMERTICS, MRk RIER.

4 EEPEEN:
BLBEERNERNTILE, BAEAENLSHHARELENM. BANE. I AEHSH NS TERSANGS.
EBART A=
EEES s ;METTN =iE BAHE L EREE T,
o CA2 WAL BT « BAHLEEEAN, EETH, FNEE FNEALS—LSH,
- CA2W WAER . AT
R CBA2 WIER . AT ZHIE ok Rt SieRER)
) [REREIAEE R N B E AR,
BERTAE - — {
| WERRSETAEET |- XC4 A
g ¥ T N
———— - ) =
- H — - - BiS
g . FFRAERER]
67

O
:



E it S &L (-10~110°C)
ERREME-10~70C U EMTESRERELHTHER, TEMAMHRA(TE110C ) BHHFEMRASE.

irsimis CA2 R 5

RRIES

TR

ERRT A&
ERE ag TR & T REE —10C~110C

e cA2 WIEFL A | BMITXBI BHEENR R

i CA2W DY T | A RS HHIEFFX R il 22)
2= | Ligpush s RAME R~ [ S ARAAR |
ESRTTTiE 1) AP SIR SRR, R RAA TR
| e T |- XC5 SE2) T ERIIR BRI S ER 0T

$¥3) BRI R RN .
-
Frics
B #5750
ERTFREKPELEFAERNHE.
EERT Wi
ERE ] AR ax EERAGRAOEH AR REE

B CBAZY | WAEA.EH otz AE . 4T 1500
rmam OO | R R FTRIERAAIE (mm) AR B PEEFF . 1000

Y &

CA20HW |  IER. AT | Ei2RSh s RANE R~ \ SHERAAR |
SE) RFAF ML
RSRTAE
| WERRSETAEET |- XC6
HESTER
FRIS

FIAF . & it 1R R AT R B SR RO M BT A AN 5N

URREAEEFTEIRNZAERN, —Ho eSO REERTFEN,

HAREIEER

SREEENE

BEBEZRI A
BRRFRE B HEHR 5% | TERRFROTH | AT RATRE REMFET EhR. 98 |
A Ch2 Xk, AT BN SHRIiER r
CA2W X BAT SN R~ 5ipERE R
CA2K WA 4T 2
N :.E 3
FrEE CAZKW | WIER 4
B A CBA2 WA AT &
BRSRTAIE L
| BEARRSEFAEET |- XC7
HIAF B ﬁﬂ&#ﬁﬂl%&%ﬁ‘]’f?fﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬂl
ZS\VC o8

TIER - WA WIEF - BT TIER - WA WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
‘ AR SIES H CA2L1Q ’ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K ’ CA2wW ’r CA2 ‘




CA2 %7

FRILS
Bl e s mmimmn

AU R B HRIAENM, #TaRMTRIEE. (TREBEE, AUHEERRRMRNTES,)

EBERT &

B AGUES BS HEHTK #iE TRAZEES A B
FRAERY CA2 WIER  $AT TIRIAEEE (mm) 0~25 0~50
FARE#%E CA2K WAEF . B4 IJ:"LELLUM"J%M‘E S ERER
g CBA2 WA, 84T
BSRITTE
caz| z=pms || @me |-|ak|| emes || amEzies |z-| swmmwge || mexse |- xcs

* RAMEZ B IRERRSM " Qﬁ&’——_‘,ﬂlﬁltﬂiﬁjﬁﬂl
cA2B| zmzt || @z |-|2|| emies || gmEzEs |-xcs
* TATNEZ  BERERRSD " Eﬁﬁﬁﬁﬂﬁtﬂiﬁ]?ﬁﬂl
i A
= [
EAEEEM

1. SEENED, BERAGEREEMGBRERRETZEE AR A
S5REAGZE. NRERRE. BB, TREFRPBHITRIE.

2. TRREAEN, WARRTFEEEEERAR, FRLYE. BREER
A e 9, MBESEETAER. AHNSRASMAEET
EEBSERIT, TREIATMAMNSENER, HIR.

IMERSTE (masst R SiEaRER)

Xfih B2
%L _ ; 4@5[ RBEEEMG \  MN -
M N I ¥/ _ y

_._@}__ +é—b _ = EAKES B2 | H2 |[MG|MH | Ml | MK | ML MN zZ

- | © 40 17 | 6|19 | 45 | 32 | 10 | 22 | M10x1.25 | 180
= - ”:f 4 MK H2 50 22 | 8| 24|49 |38 | 13| 24 | M14x15 |197

75 || ML + 928 63 22| 8| 24|49 |38 |13 | 24 | M14x1.5 |205

MH + 772 + %S 80 24 |10 | 27 | 66 | 45 | 14 | 32 | M16x1.5 |253

Z2Z 1o x 552 + HEE 100 30 (12 | 32 |69 | 55 | 17 | 35 | M20x1.5 | 267

69

O
:



|9 B Y )

FRRERETRE MM TREHITIRE,

irsimis CA2 R 5

RRIES

EA RS Mg
BIRIFNE s FETTR #iE TRIAKILS A B

PRAEE CA2 WER. B | TAHES BRI 1TRIAESEE (mm) 0~25 0~50
N CA2K |  XWIEF. £4F TAF A= BIREIRR SN lJ:iEl»}UI‘E"J%ﬂ'.ﬁ ‘ SiRRER ‘
i 1B CBA2 WIER. B4 TAFME 2 BRI SN
BSRTAHE
cA2| =R || Bt || me |-| || emes || sraries |z-| swmswge || FEzee |- XCo

= JoAFR = B IR AR SN ﬁ@'i’ﬁ%ﬂ/ﬁﬁlﬁlﬁ%ﬂ
ChaK[ z=zmat |[mxt |[ me |-[s|[emies ][ smmmies |- xco

* TATA = BB RSN ﬂg?ffiﬁﬁﬂéﬁ@ﬁgﬂl
(FRBEE, BNEEALRENEER.) A

ERIEEEm

1 SEATHSRES, TR B 2TEAFEEEN L, 7
BIFRBITS W, S4B, TRGEXASEABRTY. HIE.
2. fTRIAENELENRES THT.
HEEMERS TR, BEBNBEHESTE, FUERERS.

‘ EHEE KA
—Ar IS %Mﬁﬁ

~ H) =

e —@— = -
O a |

b c
d+iA%eE
2z . 78 + BER

O

CA2 (mm)
ke b c d KA MM Y74
40 9 8 | 36 8 M12x1.25 | 171
50 11 8 | 42 13 M16x 1.5 190
63 11 8 |44 17 M20 x 1.5 200
80 15 10 | 54 19 M24 x 1.5 241
100 15 | 10 |555| 19 | M24x15 | 2535

CA2K, CBA2 ({X#FMIumfiEl) (mm)
rEES d c b KA MM Y4
40 44 8 9 11 M16x 1.5 179
50 42 8 11 11 M16x 1.5 190
63 48 8 1 14 M20 x 1.5 204
80 55] 10 15 19 M24 x 1.5 242
100 57 10 15 19 M24 x 1.5 255

70

TR

HAREIEER

SREEENE

i

IREEE R

(

IR + AT RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B TLIEF < AT WAEF - &AF
‘ BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2




CA2 %7

RTiES
i) swssie sar/mara -XC10

BRRAKEAEAMWE —R—ELSE, TRHRTEES.

BARS i
L ELES BS HMETK #E H1Z (mm) 40~100
b CA2 | WiEF. 4T Hfﬁ%ﬁiggﬁtﬂ{ﬁu AR RKAITIE (mm) #7#2 A + B = 1000
n a [ BRSO 1 SHRgEAER
FHAREFEE CA2K | WIER. B4 HAE FHBERS
i 1B CBA2 | W{iEM. B84 E IR E BRI
BSRTH ik
caz| z=zmt |[m|| ame |-| mma |[emezs]|+| mms |[Emes]z-xcio
* BREIRE B Y W'T#E‘Euﬁlﬂlﬁﬂl
SR =mwmt |[mx]|[ ame  |-[ =a |[emes]|+] eme |[Emas]-xcio
* BRE IR E A WATIESEL/WATEL
| Thee
%43 DC %m M@ @BEAES A BRTREE. sz B ®C |O M@ .@E O S BIEHE.
f— | |
1 [

® DI® A 5=, MO.O@EAMHS ATEE. s B @)@ A 5Ea MO O@BEOMHS.ABIEN®E.
I

IMERTE (massh R SirasiEmE)

FEB GB FEA
=i :  —— i =

- N 7 B -
e —@— ] 7% |GB| Q| S |ZZ
— Ea = S 40 29 | 53 | 167 | 269
= | C1H 50 33 | 59 179 | 295
Q 63 33 | 61 [ 195|311
S+ (A+B) 80 41 | 73 [ 231373
ZZ + 7 (A+B) 100 41 | 79 [ 251|395

71

O
:



irsimis CA2 R 5

RRigE
B s s XC11
P RSA R MA— A RS, TRHERN S 2B TR,
jﬁé’% §I_| im% (mm)
BARIFNE e AR &% 7 40~100
FROEE] CA2 WIEA . BAF pEREl] 3N A HMER R KITIE 772 A + B = 1000
AR B4R CA2K WIER . B4 EHEIERSN liﬁu%%ﬂﬁ ‘ StogRiaE ‘
BESRRAE
ca2| zmst |[mx|| @z |-| 5 a|[emizs|+ |5 e-a|emies|z- | mE || msEEe |- xc11
* R E R WATIE S A/ SBAFRY
cazk| zzma |[mt|| me |-| 7 A |[Bmizs]+ 172 B-A|[j@miE]|- XC11
* BRE A WATIZ S AL/ BT R
M R~TE (massttRT SteRiER)
—m GB e
7 B F—j TEA
= S =
M / ':F / (mm)
H—@ : @ Sr— @® HE GB | Q | s | zz
— gl: j 40 29 53 168 230
= = 50 33 59 | 180 | 249
Q 63 33 61 196 268
S + 1772 (A + B) 80 41 73 232 | 320
ZZ + 1772 (A + B) 100 4 79 252 341
| AT SELLAE AR | [ AEHATIESBITIE S MmAE |
B C A B C A
| R | AfTER
‘ (OB 1) MEPRES
- — _ _ (OFEfE)
T1E B TIEA T#E B T A
® o) z—gHE o 29
B c -5 ) A@EO®S, FE
1 I ] (AfTREEn1E) A B C Sse psmzo
| : I | @EOfES EEA \ L I i ﬂ R BATR .
A REAGERE. | 1 1
3) & — i B o} A ——os
1772 B-A B ? ? ) %E-A%%%] 1E) : * 1 BITE3N{E
N I ‘ SEARE—BITIEE, ‘ 1) MEPR TS
a 1 @BEOMS, JEFETF (0772 fE)
JREB-AfTREENE. 7B 712 A
? ¢ 4 2) ik
| | YEztER | 8B B ® 4 N@EO#S, Ex
\ OREOHS, FEF ] | | QEHn L
‘ %?gﬁﬁa I‘ *?/D%BTT*EEJ”,FO
7¥EB TREA
EDESECEE l
B C A
: * * 1) WEIRE
| (O E)
7¥EB TREA
=
® 2) Wiz, ~ A =
B I Q. @ENFES, FEREEEm

AF772 35 B LW
S,

1. A BRBSTRIE SEL 28], FAEHS.

2. ERELREEHRBES.

=5 NE =
mE, BIER.

ZS\NC

SESREREE, FUENASEEBTHER

72

TR

HAREIEER

SREEENE

i

IREER

(

TIER - WA WIEF - BT TIER - WA WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
‘ AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2




CA2 %

5

FTiES
1232 -XC12
BoRSESRER—k, B NTERAE,
iﬁé’%ﬁﬂ %D'M‘% (mm)
BRI B HEFR #E It 40~100
FER CA2 WM. AT EHE RSN AHIERRAITIE 500
BB T | iR \ SHgEAER \
RS 1
e o — I &k
| RiFERSRTHERT |—XC12 |3 o |
C
amaid 2 _He

IME R~TE (Fiasstt R SiiasaR)

A
% M@ @EBERHS, FREMER2ENEH .

B @)

;E[ MO @& O}

D

|®

AR EERENEE .

GB
=R S =y S , o (mm)
- &l % |GB| Q| S | ZZ
fmm ) I ——— ] 40 29 | 53 | 169 | 231
O L 50 33 | 59 | 181 | 250
= = - - 63 33 | 61 | 197 | 269
Q 80 41 | 73 | 233 | 321
S+ (2x 58 100 41 | 79 | 253 | 342
ZZ + (2 x 1778)
FTILS
B st cn mism -XC22
EERS &
ZFRIFRRE S ;ETTR =E FE MR FUREL
e CA2 WA BAT N R E1): —10C ~60C |, .
FRAERY CA2W AR T IR ESEE R TR - _10°C ~70°C (RFRLERT)
R CBAZ WIEF. AT Esyo— I
T BAER gl
S A1) ERAN, REAFSOMEASERRE, CEFITFERANGE. KA
| mmemsSgFmsER  |-XC22 ARTHA.

THEEEH ﬁ’f%ﬁs‘zl

Y s 5 7 X 42 S i S R S R4

AW IERE M Z—RRERH FZ— R KRBT, B BN R TER.

ERZR7
RS BS HEFR #iE
FRAERY CA2 WHER . B4F HimREMARIN
HAREHER CA2K WA, B4F
i iR CBA2 WIER . B4
A&
RERER REHE (D), WAL
SHE RSB A R RN (SUS304)
EigAshr A SiARER

73

E2) R TT R LI HIVE, RV AR TR (MR A, &
£ RE®K) SERER. ERE. NREERRE HES
MESKATHIA.

FNILS

BERTHE
CA2D TERI SR T ERT - XC27
oon2b FRERSETHERT |
CBA2D SR HTH R T o
IXJZEEZ@E
Y-| 04D.05D.08D.10D |- xc27
Dsuptizs BT T ———
CDP-| 2A.3A.4A5A.6A.7A  |-XC27
o EIR A8 ESRRE .
Pt sL P S8 iz R 7 A



I8 ;52 ttm e i sS400, B

irsimis CA2 R 5

RNIES

[
g
o
=3
S MR ZL2EENRESSEANEERTHEE, B eERE, (CEAERRMRTFVSIRERRE,) ;"jﬂl
EERT BERTAE t=
£ HRIFhE ) HIEFR & CA2 TS N
-~ cho e SA2w LF|[minsmssry k% |- XC28 g
CA2W AEF, Bt gﬁgﬁw S HREEASS400, MY 6
CA2K WIER . B4 (G G
N :.l_J —
FAERE CA2KW SR WAF CBA2 TR
bt CBA2 WIEF . BT g gﬂﬁi ‘;ﬁﬁ
=\ = )%= .
i . SHRERIER h
=3
SMER~TE E‘"ﬂl
[al
|§
T o
-+F - mm 2=
N = 1 2 FT [ FV | FZ i
—&) &— B 40 12 | 60100 | |¢
- : 50 12 70 | 110
B = 63 15 85 | 130 [
— 80 18 | 102 [ 160 [
FT FZ 100 18 116 | 180
il L)
* HRMINOINE R SERARATIA 2 B TAT A 2486 . £
(E2FMEEHFE) #
xTiS
B s s 7 \ Atz -XC29
B b S ETFR AR A XU Sk B9 AN,
EERT BESRTRAE .
LS 2S A7 & | AR AER SRR ERT |— XC29 =
FRAEE CA2 SAEF . AT it g £ BRI I}
B A CBA2 AR AT ﬁgiﬁﬂ)\mﬂ%s&%ﬂl r

g . SirARERE
SMER~TE zzeswmmanr.)

7L: oNDH10 H
#h: oNDd9
e | ﬂT—Tﬁ y #1172 | H | L1 | oNDds | eNDH10| NX | NZ | PY |RR1| ZZ
N A f=(E- 40 | 51 | 55 | 12 900 | 12 #0010 [15%03 [ 38 | 84| 13 | 192
= PoslidEa ® i 125 T
BN L = 50 | 58 | 60 |12 20%0 | 12+ 16193 | 38 | 91| 15 | 207
é R = - 63 | 58 | 60 |12 2505 | 12+097 | 1623 | 38 | 91| 15 |218
80 | 71 | 71 |18 2003 | 18597 | 28%3% | 55 | 105 | 19 | 257
L1 a4 100 | 72 | 83 |20 239%5 | 20 *3%4 | 30:53% | 61 | 118 | 21 | 282
RR: PY * FRMSMIRT SHRAERER.
2Z+ 31
74

O

i

IREEE R

(

WAEF * WAF

R - BT
‘ AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH réAZDH “ CBA2 | CA2KW




CA2 %7

RNIES

Wl s AT T 2 2 B

EEMTEETMEAEZA. tXRETHNEEERNSE.
EERT BESRTAE
Ewmx | B8 AERR i CA2 T| ARER SR ERT |- xC30
R CA2 WIER . 24T 1— l
= Bt MBS =R AT EL 2 Z B
Mg 5SEREREE
SMERSTE (Firustm R SiramEmE)
Y4 GA
T3
_ /\:J ;S w
| . M > a
H \2_@} H = 'Et
A - (H
H ] s
TT | n
H S+ 718 X
ZZ + 71 TZ
(mm)
=1 N
- TRSEE n GA H S TDes TT TX TY TZ y4 Y474
40 ~1000 23 11 66 80 | 153%2 | 22 85 62 117 | 55 151
50 ~1000 26 13 71 86 | 15382 | 22 95 74 127 | 60 163
63 ~1000 27 13 79 94 | 18 3%% | 28 110 90 148 | 65 179
80 ~1000 32 16 945| 111 | 25333 | 34 140 110 192 | 775 | 2125
100 ~1000 35 16 100 121 | 25 338 | 40 162 130 | 214 | 80 229
18 AN
BREAMEEAET LNKE. BERDEIRE, MRIPEHGE,
EERT Mg StRERERE
BFRIFhE A5 ;MIEAN #E = =
: o VT SR SERAERIAER
—;‘ 1) M * iu.n/-\»/: ‘37 N
FRAERY CAZW WA T HmPHSEIES R TR,
il CBA2 WAEFA. BT
BERTHE
| miEABESRTHEET |- XC35
SMERSTE (Frsm R SiEamERE)
CBA2 %7l (mm)
f
f 2
e at ¢ [ wrmms mnnms
rd%\ 40 28 14.5
} 50 32 165
M= - - 63 32 14
® — o 80 37 16
g anY - rﬁ‘\ W 100 44 175
\\MJ LU —
&, | ‘ | ERFATAETNSES. FoRERENERNGE.
T ‘ CBA2H AU SiMHE. StofEmER.
‘ i FHREBEMERNGE, b5 HERTHEE.
75

O
:



B # & 5 R 44R (XC7 + XC68)

irsimis CA2 R 5

RNIES

BRAFRAEKPESEFGRERNGE.
EEERT A&
BHRIFE Be EHR T - AT RATRE A,
cA2 RIEF. 2 HF REIRE SERAF(BEEE) THEE
*/T\/Eﬂ
CA2W WA RAT (2SR R Strf AR |
RSRTAE AIEMERKITIZ (mm)
| BEARSETHEERT |- xces IR T R FERETE
l 1600 1400
MRATEEN(XCT + XC68)
FRIES
BL) 41 75 R4 40 S 5 AT -XC68
ERFREKPESEFAEROGHE.
EBEZRT Mg
EHRT% g HIEFR &% | REAMREH SEET ATHEE |
b CA2 WAER, B4 [_EizshaomaginR < S REUAR |
CA2W WAEF . AT
. AIEERKITIZ
RS FTHE —
WIEF. 84T REFEARHIE
| mEABESETAEET |- XC68 1600 1400
R —
ZS\VC 70

TR

HAREIEER

SREEENE

I

IREER

(

TIER - WA WIEF - BT TIER - WA WIEF - B4 WIER - WA WIER - B
‘ AR SIES H CA2L1Q “ CA2W[LIH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K “ CA2wW ’r CA2 ‘




CA2 %7

21 PR P Pt e

B RE AR AL FEBAE (NSF-H1TAER) .

RTILS

EEZ g
BARIFNE e HEFR &% A —10C ~70C
. CA2 WIER . BAT THEMER TREER
e CA2W AR AT B &SRB
s BIPETF % TRE
BERTAE SR~ SRR
| R ERE R kTR |- xcss [ EslshomE SHELAR
ﬁﬁmwmmgﬁmml
AEBE
ERFEEmM
MBEASEFFERDBMSEET ENRIE, 2FEFSSE, N5 =
ERGE, BEWER, &
RERHGE, BENE L, 4
KX
| FAgE \ FEgE
L — E—REMIRER, SRQMER. HE
3 BR SBA S B S () 4 S A RO BRI
B3 T — EFREHERENET, BRN—BHBRCH
HWBEHRE, #ATXIRBHER, FE
El& SIS, hRENE RERHNIRE,
] TRE \
E{Eﬁﬁﬂz ...................... Z{gﬁ%gﬁiﬂq%iﬁo

A1) ERRERBXERAT G,
(ZREE.)

A2) ERE KK, BEAXEAELTRNBE,

TEREANT,

SE3) BUEREL .,

JE4) R, BERTIREEE.
GR-H-010 (jifig . 10g)

BEAZNKIEE,

7E5) ARG MR SELAR R, BRARSHIA.

77

55

O

FrREX
AigE




irsimis CA2 R 5

FFiRS
P s e it A B M FF 26 9 S4T (—10 ~ 120°C ) -X1184
1 =l
EERIT &
EHmE | Bs BERR x =
AR CA2 WIER . 24T
BERRAE
CDA2 | RFAMESRTARET |Z-| WE || MeEsn |-|  SeaSsiBpmrs - X184 |
ﬁxﬁ%l
s RE
Tieg| xAE
B30 D-B30
B30J D-B30J HEMETF RN 2
B31 D-B31 s | WA =
B31J| D-B31J s 1 v
B35 D-B35 xies| 24 s
B35J D-B35J n n4
WAL S AR BT SR ST o
* BT 36V A4 56 TOWEBHR FREA (Best Pneumatics)#2f. |
&
ER L —10C ~120°C ANELE )
FHIER R TR srEs T 3
EREEE AR g L e
MBAASEFAGDBIEMEET LNER, 2~ EHESE, BSS

IMERTE (massi R SirasiERE)

IR + AT RIEF - BAT WIEF - WA RIEF - B TLIEF < AT WAEF - &AF
‘ BAETF X H CA2(]1Q “ CA2WLH rCAZDH “ CBA2 “ CA2KW r CA2K ’ CA2wW ’r CA2

Lk — — =
&= —%@—- =>r _ﬁ@@ _:]5 =
[ @ ] e |- : ;@
Lot 8| ERee By s i @ i e
::ﬁ%.__._ﬁ@ﬁ 1=
42
~ Hs
RA 69 R
S + 718
2Z + 1312 —
3l
(mm) i
e [ iy
RES 325 s &
= - _ : TR I L=
L1 Hs Ra R S Y74 AR e E A UM RRRERAEES
40 57.5 4 13 99 161 180 st M E BD1-04M L
50 62.5 4 13 105 174 | 14 .50 st U E 180 st [ - BD1-05M
63 69 7 16 113 185 | 24 . @ 50 st L E 190 st Uk BD1-06M
80 78 55 23.5 | 131 219 | 24 . @—m 220 st U & 200 st X E BD1-08M
100 88.5 7.5 25.5 141 230 210 st X E BD1-10M
GS\C "



Al

ERETLE, REFTEED, 1§

http://www.smcworld.com

CA2 z3|/ FF BT EEIN

SRHE ; RTFPITTHRERIEFESDI.
BEN, BHBEANR ML ETTR(SMC R EAERETO K™ RERIEABHEIA.

IR R REE

|

EREEER |

| FEH ) Bk

)
NFEE

1. ERRAELERMUBZ LFE.
REREIEDAROFERFVGEIEFE, EHRTRIE
MBLIEFNE,

HER, X ERERASMUFBIARFER, EHRSNEE
A 2EMRE,
#11Z (mm) SkFFE [EBE R~ FRAARTF
40, 50 2.5 JIS 4648 X fIRF 2.5
63, 80, 100 4 JIS 4648 NAIRTF 4
2. ESEMTRKS, LDRAERSER.

ERENTE, WNAFSUEEFAGFR IR,

===
-~
ANEE

1.

2.

3.

79

TNEEEASBEKHMEER. BNSTFH.

EEBIFER, BAEREEET.
TEHCREATR, BHARGEE, TEEREHPE.

P ENFRILMEET, REHEBRZENRK LK
SENTE,

O

VANEF=1
1. BB EHERH, SEREFRFE.

EFEMAECIR, BEFFHITY. FUMERE.

FREMFSRTE,
40,50 Mg .2?0?%2$3$¢) 13 +£S%ng-§?3 74
63 (M10x 122??%%3@ ) 7 é%gg% 20
80,100 (M1ZX13??O;\3ﬁJ!!§3W) 19 +J:IS%B§9|§$9 29

2. EEENBEER,
SEEREAN, Bkl BEEREMIEAME.

3. BTN, NERNTHE LRKIERET Rk,
ERREBE, —BRumE BHEERNR SLRRS.

4. ERLSHBBERREME,

B SFl, iIEE#H O 5SS oNFae, —BEN@
EBAL, RIYBEEMRIE JEHESBIMETR.

Bh7k {458 B UL

FESEAEL, BOQARIEEER, EATININMALANETLE. 5
SNEFEETAERMIM. RIS AR E O IR 6 AR 1%
SRAISAICA2RT, HIBIEEAA LA,




\)



\)






Afr_ A ERBRMBRRE, REBRETEERA R
BPY: sppsm,

Z&if?i- RREN, TRESFEARIGE, IMEEREZEHR

-
1
1
1
I N\EES . panw, BTRERARRCREGORA,
1
1
' ESE
L

o XS RET, PR T NNARS ERBERS S, MBI A S NbAR R BB, &
A REETEEIN | TornesnnsennbERReIinE, Ko 8 BE mR =k, KifEEe
FENEBAR, WEERE(SOIEC) ™, M.,

"1 3%1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

1SO 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots

VAN

DERGHIETE SR TR A RRHB AN T = RAES T,
XEEHN~R, EFEAZGEMESHE, VHRSEMRITESEEMRE
MARRAERBEEIZRASG. VEN, ARMHENASTIXREE.
HRERGHMPENHEHRIIZEREAERFZESHARNT(E.

BE, NMERERFOTHERTEE, RENSHNESTRE, FEET
HoI RS MR TE R, R RSE.

QBEERSMRMZRHA RERAELT =R,
XEEFN~R—BEFERRRSBRRE.
HTHMEBNALE. BE. 49PE, NABEPMRAMELE A Z##T.

QHEIWANREZH, BEXRAERYILE S RIRMB T .

1 EVMEENAKRMEF Z8, DIFIANEENYESHTTHIETET
WIRFF I RAENIESE,

2RI, NERA LR EEERE, VM &R &NERE,
HBRAZZENER, SREATHNFREMIESZM, HEERE
#17.

SERXEBHVMEEND S, ERENEINNE. RIELENVIET X,

@OFAAF=SFEEBHAKER, FE. &it. sEr, *2EHEF
LR MRS, BERRERN.

1.HFERBICHENE IMNIZHRIAE, IRESIISAAESNGE.

2AFREFEE. BE. M=, TENM. BH. EWH. EF. JTEGRA

SMEBEE BN, BREXE. RREE. ZRUIMEEE. MEFRA

BASRMHHEE., ReNWENGE, UREHA, FRIEEREN

FROEME AR A ETNGE.

FEEHEREFRFERANG S, B2, ARNSEEMZITIRIARIPIIE

%%mii%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁe%%,%E%ﬁﬁ@ﬁ,ﬁ%&%%

BIEE Tk,

[

A
=

w

AiEE
LEE%
ENFERIEAESEHTHERAERMAL. &, #E, Fam
FNERA A BRI IS,

EFELSMER R, RER.

ARATHE, HENTRAERTEETEXINENKZHIEBE,
RIEBFITEEL, BARRBEFEASIEAL,

RIEREEED /&S HRNEE

FERA~ROE, EATUTHRIERZREI. “S&HRHEE,

FTIAUTRE, FERENERMEFERR™ SR,

RIERREER

OF QA=W RELRE, NMERAFERUIENR, KENWIEN
15ER, MEEIAE,
Boh, EFERMMARY. (TEES. ERSHEEENT, BR
SERE LR EH,

QERIESNA, WRABAALDSEERNSBRRGNES, &
NFRER SRR ARER T,
BAh, M AbBRIE 2 AN T = REEHRIE, BFALF =S8
3| & MRERERENEEEA.

QISR EM =R EMFEUR SRS, FHEERT EEA.

EEREREMNF

(DFAFSMC= 2 A F IS X MER 1R 3 (WMD) S H A R 38
MEFRE L,

@sVMCERRBEAN—TERHOHS—MER, HEFZBH
B RERNEX RS EEMEN.
EHSMC RiEFEMERZH, EHR TR BT LHHE

H OAXHE.

| A RSEEEF | AFEDROMCE SER R (M-C03-3) RUSRMASR), E#FIANER F ERERASS. |

SMCBaft/RAE

ik EREFRAFEXMEGR2S
Hi%. 010-6788 5566
Rk www.smc.com.cn

REARENR

SMCEFLBRAF - ILRFAH | SMCE#BRAT  LigHAT | SMCEZMLBRAT T HHAT
Mudlk: EREFRARFEKNEHR2S gk EEHRITRRZEEMRFERX LA K635 otk NSRRI KA EHARA = 2SS
HiE. 010-6788 5566 HI3E. 021-3429 0880 HiE. 020-2839 7668

@ FEREATHANE, THEZETE, BABTEM, HiFRM.
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

CRA



